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は じ め に

人口減少や少子高齢化が急速に進行している本県において、社会の活力を

維持し向上させていくためには、性別や年齢にかかわらず、県民一人ひとり

が、あらゆる分野で活躍できる環境をつくっていくことが大切であり、多様

性に富んだ豊かで活力ある男女共同参画社会の実現が不可欠です。

県では、男女共同参画社会基本法に基づき、平成１３年に「秋田県男女共

同参画推進計画（第１次計画）」を策定し、以後５年毎に見直しを行いなが

ら、男女共同参画の推進に向けた取組を進めてきたほか、平成２８年策定の

第４次計画からは、新たに「女性の職業生活における活躍の推進に関する法

律」に基づく「秋田県女性活躍推進計画」と一体的に策定し、男女共同参画

のみならず、女性が活躍できる環境の整備に向けた施策等についても実施し

ているところです。

この第４次計画の計画期間は令和２年度までとなっていることから、社会

情勢の変化やそれに伴う県民の皆様の意識や生活実態を把握し、次期計画策

定の基礎資料とするとともに、今後の施策推進の参考とするため、このたび

「秋田県男女の意識と生活実態調査」を実施いたしました。

本報告書が、関係機関をはじめ県民の皆様に広く活用され、男女共同参画

社会実現のための一助となれば幸いです。

おわりに、このたびの調査に御協力をいただきました県民の皆様に厚く御

礼を申し上げますとともに、今後とも本県の男女共同参画行政に御理解と御

協力を賜りますようお願い申し上げます。

令和２年３月

秋田県あきた未来創造部 次世代・女性活躍支援課
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Ⅰ 調査の概要

1
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１ 調査の目的

本県の男女共同参画社会に関する県民の意識と生活実態を把握し、今後の男女共同参画行政の

施策立案等の基礎資料とする。

２ 調査の内容

（１） 男女共同参画に関する意識や取組

（２） 女性の活躍推進

（３） 職場環境

（４） 地域活動

（５） ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）

（６） 多様性のある性

３ 調査の設計

（１） 調査対象 県内に居住する満１８歳以上の男女個人

（２） 標 本 数 ２，２００人（男性１,１００人、女性１,１００人）

（３） 標本方法 全県２５市町村の選挙人名簿を基にした層化抽出法（※）

（※）母集団を、いくつかの部分母集団（層化）に分割し、各部分母集

団から標本を抽出する方法

（４） 調査方法 往復郵送によるアンケート方式

（５） 調査期間 令和２年１月中旬～２月上旬

４ 回収の結果

５ 報告書の見方

（１） 調査結果の数値は原則として回答率（％）で表記している。回答率の母数は、その質問

項目に関する回答者の数であり、「ｎ＝ 」と表記している。また、複数回答可の質問につ

いても回答者の数としている。

（２） 集計は、小数点以下第２位を四捨五入し、小数点以下第１位まで表記してある。このた

め、各回答率を合計しても 100％とならない場合がある。また、複数回答可の質問では、回

答者数に対する回答率のため、各回答率の合計は 100％を超える場合がある。

（３） 報告文やグラフ等の表現は、なるべく調査票そのままの表現を用いたが、スペースなど

の関係から、一部省略した表現としている箇所がある。

（４） 特に注釈のない場合、全体の合計数には、その他及び性別無回答（ｎ＝19）を含む。

６ 統計表

各設問の回答に関する統計データは、県の公式ウェブサイト「美の国あきたネット」

（http://www.pref.akita.lg.jp）に掲載している。

有効回答数 900 件（40.9％）

内

訳

女性 494 件

男性 387 件

その他 1件

不明 18 件
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Ⅱ 回答者の属性

5



6



１ 性別

２ 年齢

【全体】 【性別】

実数（人） 構成比（％）
女性 494 54.9
男性 387 43.0
その他 1 0.1
不明 18 2.0
合計 900 100.0

実数（人） 構成比（％） 実数（人） 構成比（％） 実数（人） 構成比（％）
18～19歳 72 8.0 38 7.7 34 8.8
20～24歳 38 4.2 22 4.5 15 3.9
25～29歳 35 3.9 21 4.3 14 3.6
30～34歳 36 4.0 27 5.5 9 2.3
35～39歳 46 5.1 29 5.9 17 4.4
40～44歳 50 5.6 28 5.7 22 5.7
45～49歳 59 6.6 36 7.3 23 5.9
50～54歳 44 4.9 29 5.9 15 3.9
55～59歳 66 7.3 37 7.5 29 7.5
60～64歳 70 7.8 38 7.7 32 8.3
65～69歳 92 10.2 52 10.5 40 10.3
70～74歳 94 10.4 42 8.5 52 13.4
75～79歳 66 7.3 39 7.9 27 7.0
80歳以上 115 12.8 55 11.1 58 15.0
不明 17 1.9 1 0.2 0 0.0
合計 900 100.0 494 100.0 387 100.0

全体 女性 男性

7.7 

4.5 

4.3 

5.5 
5.9 

5.7 

7.3 

5.9 
7.5 

7.7 
10.5 

8.5 

7.9 
11.1 

0.2 

8.8 

3.9 

3.6 
2.3 

4.4 
5.7 
5.9 

3.9 
7.5 

8.3 

10.3 

13.4 
7.0 

15.0 
0.0 

0.0 5.0 10.0 15.0 

18～19歳

20～24歳

25～29歳
30～34歳
35～39歳

40～44歳
45～49歳
50～54歳

55～59歳
60～64歳
65～69歳
70～74歳

75～79歳
80歳以上

不明

女性 男性

8.0

4.2

3.9

4.0

5.1

5.6

6.6

4.9

7.3

7.8

10.2

10.4

7.3

12.8

1.9

0.0 5.0 10.0 15.0

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

女性

 54.9%

男性
43.0%

その他 
0.1%

不明
 2.0%
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３ 居住地域

４ 結婚の有無

実数（人） 構成比（％） 実数（人） 構成比（％） 実数（人） 構成比（％）
鹿角地域 33 3.7 16 3.2 16 4.1
北秋田地域 79 8.8 45 9.1 34 8.8
山本地域 73 8.1 43 8.7 30 7.8
秋田地域 352 39.1 195 39.5 157 40.6
由利地域 103 11.4 56 11.3 46 11.9
仙北地域 107 11.9 63 12.8 44 11.4
平鹿地域 78 8.7 50 10.1 28 7.2
雄勝地域 55 6.1 25 5.1 30 7.8
不明 20 2.2 1 0.2 2 0.5
合計 900 100.0 494 100.0 387 100.0

全体 女性 男性

3.7 

3.2 

4.1 

8.8 

9.1 

8.8 

8.1 

8.7 

7.8 

39.1 

39.5 

40.6 

11.4 

11.3 

11.9 

11.9 

12.8 

11.4 

8.7 

10.1 

7.2 

6.1 

5.1 

7.8 

2.2 

0.2 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

鹿角地域 北秋田地域 山本地域 秋田地域 由利地域 仙北地域 平鹿地域 雄勝地域 不明

実数（人） 構成比（％） 実数（人） 構成比（％） 実数（人） 構成比（％）
全体 女性 男性

未婚 21.3 90 23.3105

564

102

38

900

62.7

既婚
（離婚・死別）

不明

合計

196 21.8

既婚（配偶者・
パートナーあり） 308 62.3 256 66.1

11.3 72 14.6 29 7.5

100.0 494 100.0 387 100.0

4.2 9 1.8 12 3.1

21.8 

21.3 

23.3 

62.7 

62.3 

66.1 

11.3 

14.6 

7.5 

4.2 

1.8 

3.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

未婚 既婚（配偶者・パートナーあり） 既婚（離婚・死別） 不明
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５ 職業

【全体】 【性別】

実数（人） 構成比（％） 実数（人） 構成比（％） 実数（人） 構成比（％）
農林漁業 35 3.9 11 2.2 24 6.2
商工・サービス 18 2.0 14 2.8 4 1.0
自由業 14 1.6 4 0.8 10 2.6

会社の経営者 経営者 9 1.0 2 0.4 7 1.8
管理職 29 3.2 9 1.8 20 5.2

専門・技術職 73 8.1 39 7.9 34 8.8
事務職 62 6.9 42 8.5 20 5.2

販売・サービス 44 4.9 27 5.5 17 4.4
労務職 70 7.8 13 2.6 57 14.7
パート 69 7.7 61 12.3 8 2.1

勤務その他 29 3.2 18 3.6 10 2.6
主婦・主夫 115 12.8 80 16.2 35 9.0
学生 46 5.1 22 4.5 24 6.2

無職その他 20 2.2 8 1.6 12 3.1
267 29.7 144 29.1 105 27.1
900 100.0 494 100.0 387 100.0

全体 女性 男性

不明

自営
家族従業

勤めている人
（役員を含む）

無職

合計

2.2 

2.8 

0.8 

0.4 

1.8 

7.9 

8.5 

5.5 
2.6 

12.3 

3.6 

16.2 

4.5 

1.6 
29.1 

6.2 

1.0 

2.6 

1.8 

5.2 

8.8 

5.2 

4.4 
14.7 

2.1 

2.6 

9.0 

6.2 

3.1 

27.1 
0.0 10.0 20.0 30.0 

農林漁業

商工・サービス

自由業

経営者

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス

労務職

パート

勤務その他

主婦・主夫

学生

無職その他

不明

女性 男性

3.9

2.0

1.6

1.0

3.2

8.1

6.9

4.9

7.8

7.7

3.2

12.8

5.1

2.2

29.7

0.0 10.0 20.0 30.0

農林漁業

商工・サービス

自由業

経営者

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス

労務職

パート

勤務その他

主婦・主夫

学生

無職その他

不明
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６ 共働きの有無 ※既婚（配偶者、パートナーあり）の回答者のみ

実数（人） 構成比（％） 実数（人） 構成比（％） 実数（人） 構成比（％）
共働きである 263 46.6 150 48.7 113 44.1
自分だけ働いている 66 11.7 24 7.8 42 16.4
配偶者だけ働いている 58 10.3 44 14.3 14 5.5
どちらも働いていない 135 23.9 69 22.4 66 25.8
不明 42 7.4 21 6.8 21 8.2
合計 564 100.0 308 100.0 256 100.0

全体 女性 男性

46.6 

48.7 

44.1 

11.7 

7.8 

16.4 

10.3 

14.3 

5.5 

23.9 

22.4 

25.8 

7.4 

6.8 

8.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

共働きである 自分だけ働いている 配偶者だけ働いている どちらも働いていない 不明
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Ⅲ 調査結果
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１ 男女共同参画に関する意識や取組について

問１ 男女共同参画について関心がありますか。【回答は１つだけ】

全体でみると、「関心はあるが、活動したことがない」の割合が最も多く 59.0％で、次いで「関心

がない」が 27.9％、「活動していないが、周囲で活動している方を知っている」6.0％、「関心があ

り、これまでも活動をしてきた」4.4％の順となっている。

男女別にみると、「関心がない」の割合は、女性が 31.4％、男性が 23.3％と、女性の方が 8.1 ポイ

ント高い。

■ 図１-１ 男女共同参画への関心度（全体）

4.4

3.2

6.2

6.0

5.7

6.7

59.0

57.7

62.0

27.9

31.4

23.3

2.7

2.0

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
（ｎ＝900）

女性
（ｎ＝494）

男性
（ｎ＝387）

男女共同参画には関心があり、

これまでも活動をしてきた

自分は男女共同参画の活動をしていないが、

周囲で活動をしている方を知っている

男女共同参画には関心はあるが、

活動をしたことがない

男女共同参画に関心がない

無回答

○ ６割以上の人が男女共同参画に関心を持っているが、実際に活動をしている割合は少数と

なっている。

○ 「男女共同参画に関心がない」と回答した人の割合は、３割程度となっている。
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年代別にみると、「関心があり、これまでも活動をしてきた」の割合が最も高い年代は、75～79 歳

の 10.6％、続いて、70～74 歳が 8.5％であり、70代の割合が高い。一方、「関心がない」の割合は、

18～19 歳が 44.4％と最も高く、30 代、40 代も 40％前後と高い。

■ 図１-２ 男女共同参画への関心度（全体年代別）

7.9

2.9

4.3

6.0

5.1

2.3

3.0

2.9

5.4

8.5

10.6

2.6

1.4

2.9

8.3

4.3

6.0

5.1

2.3

3.0

4.3

10.9

9.6

6.1

10.4

51.4

55.3

68.6

50.0

50.0

48.0

50.8

56.8

62.1

61.4

71.7

64.9

59.1

64.3

44.4

34.2

22.9

41.7

41.3

40.0

39.0

34.1

31.8

31.4

10.9

16.0

21.2

15.7

2.8

2.6

2.9

4.5

1.1

1.1

3.0

7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳
（ｎ＝72）

20～24歳
（ｎ＝38）

25～29歳
（ｎ＝35）

30～34歳
（ｎ＝36）

35～39歳
（ｎ＝46）

40～44歳
（ｎ＝50）

45～49歳
（ｎ＝59）

50～54歳
（ｎ＝44）

55～59歳
（ｎ＝66）

60～64歳
（ｎ＝70）

65～69歳
（ｎ＝92）

70～74歳
（ｎ＝94）

75～79歳
（ｎ＝66）

80歳以上
（ｎ＝115）

男女共同参画には関心があり、これまでも活動をしてきた

自分は男女共同参画の活動をしていないが、周囲で活動をしている方を知っている

男女共同参画には関心はあるが、活動をしたことがない

男女共同参画に関心がない

無回答
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問２ 「男は仕事、女は家庭」という考え方がありますが、これについてどう思いますか。

【回答は１つだけ】

全体でみると、「反対」・「どちらかといえば反対」と回答した人（反対意見）の割合は 64.2％と、

「賛成」・「どちらかといえば賛成」と回答した人（賛成意見）の割合 20.8％を大きく上回り、３倍

以上となった。

男女別にみると、反対と回答した人の割合は、女性の方が男性より多い。

■ 図２-１ 性別役割分担意識（全体）

2.9

2.8

3.1

17.9

15.4

21.2

33.3

36.0

29.2

30.9

32.2

30.2

15.0 

13.6 

16.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（ｎ＝900）

女性

（ｎ＝494）

男性

（ｎ＝387）

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 分からない・無回答

反対意見賛成意見

○ 全体では、６割以上の人が反対意見であった。

○ 年齢別では、各年代とも反対意見が過半数を占め、年齢が低いほど反対意見の割合が高い

が、７５歳以上では、賛成意見が３割を超える結果となった。

○ 男女別では、反対意見の割合が女性の方が男性より高い。
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全体を年代別にみると、各年代とも反対意見の割合が５割以上を占める結果となっているものの、

75 歳以上では賛成意見の割合が３割を超えている。

■ 図２-２ 性別役割分担意識（全体年代別）

1.4

5.3

8.3

6.5

2.0

3.4

2.9

3.3

6.1

4.3

5.6

10.5

25.7

8.3

6.5

10.0

15.3

15.9

16.7

20.0

13.0

22.3

36.4

28.7

22.2

15.8

31.4

27.8

26.1

30.0

30.5

34.1

31.8

37.1

39.1

39.4

36.4

38.3

45.8

44.7

28.6

41.7

28.3

36.0

37.3

36.4

34.8

30.0

38.0

26.6

13.6

16.5

25.0

23.7

14.3

13.9

32.6

22.0

13.6

13.6

16.7

10.0

6.5

11.7

7.6

12.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳
（ｎ＝72）

20～24歳
（ｎ＝38）

25～29歳
（ｎ＝35）

30～34歳
（ｎ＝36）

35～39歳
（ｎ＝46）

40～44歳
（ｎ＝50）

45～49歳
（ｎ＝59）

50～54歳
（ｎ＝44）

55～59歳
（ｎ＝66）

60～64歳
（ｎ＝70）

65～69歳
（ｎ＝92）

70～74歳
（ｎ＝94）

75～79歳
（ｎ＝66)

80歳以上
（ｎ＝115）

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 分からない・無回答

反対意見賛成意見
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男女を年代別でみると、女性はすべての年代で反対意見が賛成意見を上回っている。一方で、男

性は 30～34 歳、75～79 歳で賛成意見が反対意見を上回る結果となっており、特に 75～79 歳では賛

成意見が５割を超える結果となっている。

■ 図２-３ 性別役割分担意識（女性年代別）

2.6

4.5

3.4

3.6

2.8

2.6

3.8

7.7
5.5

2.6

18.2

23.8

7.4

6.9

14.3

19.4

6.9

16.2

13.2

7.7

21.4

28.2

25.5

21.1

13.6

47.6

37.0

27.6

32.1

33.3

37.9

37.8

44.7

46.2

35.7

38.5

38.2

52.6

54.5

14.3

44.4

31.0

25.0

36.1

41.4

29.7

36.8

34.6

31.0

15.4

16.4

21.1

9.1

14.3

11.1

31.0

25.0

8.3

13.8

16.2

2.6

7.7

11.9

10.3

14.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳
（ｎ＝38）

20～24歳
（ｎ＝22）

25～29歳
（ｎ＝21）

30～34歳
（ｎ＝27）

35～39歳
（ｎ＝29）

40～44歳
（ｎ＝28）

45～49歳
（ｎ＝36）

50～54歳
（ｎ＝29）

55～59歳
（ｎ＝37）

60～64歳
（ｎ＝38）

65～69歳
（ｎ＝52）

70～74歳
（ｎ＝42）

75～79歳
（ｎ＝39)

80歳以上
（ｎ＝55）

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 分からない・無回答

反対意見賛成意見
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■ 図２-４ 性別役割分担意識（男性年代別）

6.7

33.3

11.8

4.3

3.1

2.5

3.7

3.4

8.8

28.6

11.1

5.9

4.5

8.7

33.3

17.2

28.1

20.0

23.1

48.1

31.0

23.5

20.0

7.1

23.5

27.3

26.1

26.7

24.1

28.1

30.0

42.3

33.3

37.9

38.2

33.3

50.0

33.3

23.5

50.0

39.1

26.7

41.4

21.9

42.5

23.1

11.1

17.2

29.4

40.0

14.3

22.2

35.3

18.2

21.7

13.3

17.2

18.8

5.0

11.5

3.7

10.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳
（ｎ＝34）

20～24歳
（ｎ＝15）

25～29歳
（ｎ＝14）

30～34歳
（ｎ＝9）

35～39歳
（ｎ＝17）

40～44歳
（ｎ＝22）

45～49歳
（ｎ＝23）

50～54歳
（ｎ＝15）

55～59歳
（ｎ＝29）

60～64歳
（ｎ＝32）

65～69歳
（ｎ＝40）

70～74歳
（ｎ＝52）

75～79歳
（ｎ＝27)

80歳以上
（ｎ＝58）

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 分からない・無回答

反対意見賛成意見
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これまでの調査をみると、前回調査から引き続き、反対意見が過半数を占める結果となった。

また、全国調査においても、本県調査と同様、反対意見が過半数を占める結果となったが、賛成

意見は３割を超えており、本県よりも高い割合となった。

■ 図２-５ 性別役割分担意識（全体・全国との比較）

※全国データ：内閣府「男女共同参画社会に関する世論調査」（Ｒ１、以下同じ）

2.9 

3.4 

7.7 

10.1 

10.8 

7.5 

12.9 

13.8 

14.8 

20.6 

17.9 

25.1 

33.5 

36.7 

35.3 

27.5 

38.7 

31.0 

32.1 

37.2 

33.3 

32.8 

25.7 

25.3 

27.7 

36.6 

27.9 

28.7 

27.0 

24.0 

30.9 

26.2 

18.9 

14.6 

11.5 

23.2 

17.2 

23.4 

20.0 

13.8 

15.0 

12.5 

14.2 

13.3 

14.6 

5.2 

3.3 

3.2 
6.1 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

秋田県Ｒ１

（ｎ＝ 900）

秋田県Ｈ２４

（ｎ＝768）

秋田県Ｈ１９

（ｎ＝1357）

秋田県Ｈ１４

（ｎ＝1304）

秋田県Ｈ９

（ｎ＝ 2591）

全国Ｒ１

（ｎ＝ 2645）

全国Ｈ２４

（ｎ＝ 3033）

全国Ｈ１９

（ｎ＝ 3118）

全国Ｈ１４

（ｎ＝ 3561）

全国Ｈ９

（ｎ＝ 3574）

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない・無回答

反対意見賛成意見
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■ 図２-６ 性別役割分担意識（女性・全国との比較）

■ 図２-７ 性別役割分担意識（男性・全国との比較）

2.8

3.0 

6.4 

6.8 

8.4 

6.5 

15.4

21.7 

28.5 

31.3 

30.8 

24.6 

36.0 

36.0 

30.4 

30.4 

33.0 

38.5 

32.2

27.5 

19.7 

17.5 

14.2 

24.9 

13.6

11.8 

15.1 

13.9 

13.6 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

秋田県Ｒ１

（ｎ＝ 494）

秋田県Ｈ２４

（ｎ＝433）

秋田県Ｈ１９

（ｎ＝720）

秋田県Ｈ１４

（ｎ＝716）

秋田県Ｈ９

（ｎ＝1401）

全国Ｒ１

（ｎ＝1407）

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない・無回答

賛成意見 反対意見

3.1 

4.0 

9.1 

14.0 

13.6 

8.6 

21.2 

29.9 

39.8 

44.2 

40.7 

30.8 

29.2 

29.0 

20.3 

19.1 

21.5 

34.4 

30.2 

24.1 

17.8 

11.5 

8.5 

21.2 

16.3 

13.1 

13.0 

11.1 

15.7 
4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

秋田県Ｒ１

（ｎ＝ 387）

秋田県Ｈ２４

（ｎ＝328）

秋田県Ｈ１９
（ｎ＝625）

秋田県Ｈ１４

（ｎ＝565）

秋田県Ｈ９

（ｎ＝1166）

全国Ｒ１
（ｎ＝1238）

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない・無回答

賛成意見 反対意見
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問３ 次の分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。【回答は各分野１つだけ】

※分野～「家庭生活」、「学校教育の場」、「職場」、「政治の場」、「法律や制度上」、「地域社会」

いずれの分野においても、女性が男性に比べて「平等」であると感じている人の割合が低い。

「学校教育の場」では、「平等」の割合が女性 55.3％、男性 61.8％と男女とも最も高い結果とな

った。

「平等」と感じている男女の差が大きい分野は、「家庭生活」と「法律や制度上」の２つであり、

「家庭生活」が女性 17.4％、男性 29.2％でその差が約 12 ポイント、「法律や制度上」が女性 24.9％、

男性 39.8％でその差が約 15 ポイントとなっている。

「政治の場」では、「男性の方が（非常に・どちらかといえば）優遇されている」と感じている人

の割合が高く、女性は 74.1％、男性は 74.4％であり、男女とも７割を超えている。

「男性の方が（非常に・どちらかといえば）優遇されている」と感じている女性の割合が、男性よ

り多い分野は２つとなっており、「家庭生活」では女性 62.6％、男性が 47.3％でその差が約 15 ポイ

ント、「法律や制度上」では女性が 43.7％、男性が 30.5％でその差が約 13 ポイントとなっている。

○ 全体的に、女性は男性に比べ、平等感を持つ人の割合が低い。

○ 平等感を持つ人の割合が最も高いのは、「学校教育の場」の分野であり、男女とも５割を超

える。

○ 「政治の場」の分野では、平等感を持つ人の割合が男女とも最も低い。

○ 「家庭生活」、「法律や制度上」においては、男性が優遇されていると感じている女性の割合

が男性の割合より高く、男女の意識に違いがみられる。
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■ 図３-１ 各分野での男女平等感（全体版）
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4.0
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4.1

0.4

0.8

3.6

8.5
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1.8

3.9

1.0

0.4

2.6

0.2

0.8
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2.1
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1.6

10.5
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20.9

18.1

18.6

9.6

18.2

13.4

27.1

19.1

22.3

14.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭（女性）
(n=494)

家庭（男性）
(n=387)

学校（女性）
(n=494)

学校（男性）
(n=387)

職場（女性）
(n=494)

職場（男性）
(n=387)

政治（女性）
(n=494)

政治（男性）
(n=387)

法律等（女性）
(n=494)

法律等（男性）
(n=387)

地域社会（女性）
(n=494)

地域社会（男性）
(n=387)

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない・無回答
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■ 図３-２ 各分野での男女平等感（全国版）

※全国データ：内閣府「男女共同参画社会に関する世論調査」（Ｒ１、以下同じ）
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11.2 

6.5 
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1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭（女性）
(n=1407)

家庭（男性）
(n=1238)

学校（女性）
(n=1407)

学校（男性）
(n=1238)

職場（女性）
(n=1407))

職場（男性）
(n=1238)

政治（女性）
(n=1407)

政治（男性）
(n=1238)

法律等（女性）
(n=1407)

法律等（男性）
(n=1238)

社会全体（女性）
(n=1407)

社会全体（男性）
(n=1238)

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない
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ア 家庭生活

女性では、「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 48.4％と最も多く、次いで「平等」

17.4％、「男性の方が非常に優遇されている」14.2％の順となっている。

男性では、「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 42.1％と最も多く、次いで「平等」

29.2％、「どちらかといえば女性の方が優遇されている」9.6％の順となっている。

全国調査の結果と比較すると、男女ともに「平等」だと感じている人の割合が低く、男性の方が優

遇されていると感じている人の割合が高い。

■ 図３-３ 家庭生活での男女平等感（女性）

■ 図３-４ 家庭生活での男女平等感（男性）

11.7 

14.2 

39.9 

48.4 

39.1 

17.4 

5.8 

7.7 
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1.8 

2.8 

10.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国（R1）
(n=1407)

秋田県（R1）
(n=494)

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない・無回答

6.5 

5.2 

30.8 

42.1 

52.7 

29.2 

7.3 

9.6 

0.7 

3.9 

1.9 

10.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国（R1）
(n=1238)

秋田県（R1）
(n=387)

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない・無回答
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イ 学校教育の場

女性では、「平等」が 55.3％と最も多く、次いで「どちらかといえば男性の方が優遇されている」

16.8％、「どちらかといえば女性の方が優遇されている」4.0％の順となっている。

男性では、「平等」が 61.8％と最も多く、次いで「どちらかといえば男性の方が優遇されている」

11.1％、「どちらかといえば女性の方が優遇されている」5.7％の順となっている。

全国調査の結果と比較してもあまり大きな差はみられず、男女ともに「平等」だと感じている人

の割合が最も高い。

■ 図３-５ 学校教育の場での男女平等感（女性）

■ 図３-６ 学校教育の場での男女平等感（男性）
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16.0 

16.8 
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18.1 

20.9 
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全国（R1）
(n=1407)

秋田県（R1）
(n=494)

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない・無回答

2.7 

2.3 

14.3 

11.1 

62.8 

61.8 

2.6 

5.7 

0.3 

1.0 

17.3 

18.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国（R1）
(n=1238)

秋田県（R1）
(n=387)

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない・無回答
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ウ 職場

女性では、「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 41.9％と最も多く、次いで「男性

の方が非常に優遇されている」17.4％、「平等」が 15.8％の順となっている。

男性では、「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 51.2％と最も多く、次いで「平

等」18.1％、「男性の方が非常に優遇されている」14.5％の順となっている。

全国調査の結果と比較すると、男女とも「平等」だと感じている人の割合は低く、男性の方が優

遇されていると感じている人の割合が高い。

■ 図３-７ 職場での男女平等感（女性）

■ 図３-８ 職場での男女平等感（男性）

14.4 

17.4 

39.7 

41.9 

28.4 

15.8 
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0.4 

12.8 

18.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国（R1）
(n=1407)

秋田県（R1）
(n=494)

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない・無回答

12.8 

14.5 

40.0 

51.2 

33.3 

18.1 

4.8 

4.1 

0.5 

2.6 

8.7 

9.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国（R1）
(n=1238)

秋田県（R1）
(n=387)

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない・無回答
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エ 政治の場

女性では、「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 38.5％と最も多く、次いで「男性の

方が非常に優遇されている」35.6％、「平等」7.1％の順となっている。

男性では、「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 42.4％と最も多く、次いで「男性の

方が非常に優遇されている」32.0％、「平等」10.6％の順となっている。

全国調査の結果と比較すると、女性は男性の方が優遇されていると感じる人の割合が低いが、男

性は大きな差はみられない。

■ 図３-９ 政治の場での男女平等感（女性）

■ 図３-１０ 政治の場での男女平等感（男性）
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男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない・無回答

31.7 

32.0 

43.5 

42.4 

18.3 

10.6 
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13.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国（R1）
(n=1238)

秋田県（R1）
(n=387)

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない・無回答
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オ 法律や制度上

女性では、「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 31.4％と最も多く、次いで「平等」

24.9％、「男性の方が非常に優遇されている」12.3％の順となっている。

男性では、「平等」が 39.8％と最も多く、次いで「どちらかといえば男性の方が優遇されている」

23.3％、「どちらかといえば女性の方が優遇されている」8.5％の順となっている。

全国調査の結果と比較すると、男性が優遇されている・平等と感じる人の割合は男女ともに低く

なっている。

■ 図３-１１ 法律や制度上での男女平等感（女性）

■ 図３-１２ 法律や制度上での男女平等感（男性）
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平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない・無回答
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7.2 

33.2 

23.3 

46.8 

39.8 

5.1 

8.5 
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2.1 

6.5 
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全国（R1）
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秋田県（R1）
(n=387)

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない・無回答
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カ 地域社会

女性では、「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 39.7％と最も多く、次いで「平等」

21.7％、「男性の方が非常に優遇されている」12.3％の順となっている。

男性では、「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 42.4％と最も多く、次いで「平等」

27.6％、「男性の方が非常に優遇されている」9.0％の順となっている。

男性が優遇されていると感じる人の割合は男女に大きな差はないが、女性の方が平等だと感じて

いる人の割合が低い。

■ 図３-１３ 地域社会での男女平等感

【参考】 全国調査（Ｒ１） 社会全体における男女の地位

注：内閣府の調査における調査項目は「社会全体」であり、参考として掲載
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男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない・無回答
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0.2 

0.3 

2.1 

1.0 
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男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない・無回答
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問４ 次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。【回答は各仕事１つだけ】

※配偶者がいる方（事実婚を含む）のみ回答

「主に自分がやっている」の割合を男女別にみると、女性の割合が最も高いのが、「炊事」の 67.9％

で、続いて「日常の買い物」、「洗濯、衣類の整理」、「部屋の掃除」の順となっている。

男性の割合で最も高いのが「家周りの仕事（雪かき、大工仕事等）」の 73.3％で、家庭での仕事の

中で唯一、50％を超える。次いで「近所づきあい、町内会行事への参加」の 44.6％であり、この２

つの割合が女性を上回っている。

■ 図４-１ 家庭での仕事の分担（主に自分がやっていると答えた人の割合）

67.9

60.5

55.8

60.8

50.3

10.0

22.6

32.9

15.5

4.9

7.7

12.3

8.8

21.1

73.3

44.6

2.5

3.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

炊事

洗濯、衣類の整理

部屋の掃除

日常の買い物

家計の管理

家周りの仕事

（雪かき、大工仕事等）

近所づきあい、

町内会行事への参加

育児、教育

介護

女性（ｎ＝380） 男性（ｎ＝285）

○ 女性は家庭内の仕事を担っている割合が高く、男性は家周りや対外的な仕事を担っている傾

向にある。
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ア 炊事

「主に自分がやっている」の割合は、女性が 67.9％であるのに対し、男性は 4.9％となっており、

女性の割合が男性より 60ポイント以上高い。

「家族と分担でやっている」の割合は、男女とも１割程度である。

■ 図４-２ 炊事の分担

イ 洗濯、衣類の整理

「主に自分がやっている」の割合は、女性が 60.5％であるのに対し、男性は 7.7％となっている。

「家族と分担でやっている」の割合は男女とも 16％程度となっている。

■ 図４-３ 洗濯、衣類の整理の分担

67.9

4.9

2.6

73.7

3.2

4.9

10.8

9.1

0.5

15.0

7.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝380）

男性

（ｎ＝285）

主に自分がやっている 主に配偶者がやっている

主に他の家族がやっている 家族と分担でやっている

誰もやっていない（該当なしも含む） 無回答

60.5

7.7

3.9

61.8

1.1

4.9

16.1

15.4

0.5

17.9

10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝380）

男性
（ｎ＝285）

主に自分がやっている 主に配偶者がやっている

主に他の家族がやっている 家族と分担でやっている

誰もやっていない（該当なしも含む） 無回答
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ウ 部屋の掃除

「主に自分がやっている」の割合は、女性が 55.8％に対し、男性が 12.3％である。

「家族と分担でやっている」の割合は、女性が 17.9％、男性が 29.5％と 10 ポイント以上の差が

あり、男女の意識の差がみられる。

■ 図４-４ 部屋の掃除の分担

エ 日常の買い物

「主に自分がやっている」の割合は、女性が 60.8％に対し、男性が 8.8％である。

「家族と分担でやっている」の割合は、女性が 13.9％、男性が 21.1％と 7ポイント以上の差があ

り、男女の意識の差がみられる。

■ 図４-５ 日常の買い物の分担

55.8
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6.8

44.2

1.1

1.8

17.9

29.5

0.5

17.9

12.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性
（ｎ＝380）

男性

（ｎ＝285）

主に自分がやっている 主に配偶者がやっている

主に他の家族がやっている 家族と分担でやっている

誰もやっていない（該当なしも含む） 無回答

60.8

8.8

3.7

52.6

3.2

5.3

13.9

21.1

0.5

0.4

17.9

11.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝380）

男性

（ｎ＝285）

主に自分がやっている 主に配偶者がやっている

主に他の家族がやっている 家族と分担でやっている

誰もやっていない（該当なしも含む） 無回答
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オ 家計の管理

「主に自分がやっている」の割合は、女性が 50.3％に対し、男性が 21.1％である。

「家族と分担でやっている」の割合は、男女とも 10％程度となっている。

■ 図４-６ 家計の管理の分担

カ 家周りの仕事（雪かき、大工仕事等）

「主に自分がやっている」の割合は、女性が 10.0％であるのに対し、男性は 73.3％であり、60ポ

イント以上高い。なお、男性は９項目の中で最も高い結果となったが、女性の「主に配偶者がやって

いる」の割合は 46.6％で、男性の「主に自分がやっている」の割合と差が 25 ポイント以上あり、男

女の意識の差がみられる。

「家族と分担でやっている」の割合は、男女とも 10％台であるが、女性が 17.9％で男性より約６

ポイント高い。

■ 図４-７ 家の周りの仕事（雪かき、大工仕事等）の分担

50.3

21.1

15.3

53.3

2.4

1.4

13.4

10.2

1.8

1.1

16.8

13.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝380）

男性

（ｎ＝285）

主に自分がやっている 主に配偶者がやっている

主に他の家族がやっている 家族と分担でやっている

誰もやっていない（該当なしも含む） 無回答

10.0

73.3

46.6

3.5

6.3

2.1

17.9

11.6

2.6

16.6

9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝380）

男性

（ｎ＝285）

主に自分がやっている 主に配偶者がやっている

主に他の家族がやっている 家族と分担でやっている

誰もやっていない（該当なしも含む） 無回答
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キ 近所づきあい、町内会行事への参加

「主に自分がやっている」の割合は、女性が 22.6％であるのに対し、男性が 44.6％で、男性の割

合が女性の２倍程度である。ただし、女性の「主に配偶者がやっている」の割合は 22.9％で、男性

の「主に自分がやっている」の割合と差が 20ポイント以上あり、男女の意識の差がみられる。

「家族と分担でやっている」の割合は、男女とも 20％前後となっている。

■ 図４-８ 近所づきあい、町内会行事の分担

ク 育児、教育

「主に自分がやっている」の割合は、女性が 32.9％であるのに対し、男性が 2.5％で、育児や教

育に関して女性が主に担当している家庭が多い。

■ 図４-９ 育児、教育の分担

22.6

44.6

22.9

15.8

8.9

6.3

21.3

18.6

6.8

4.2

17.4

10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝380）

男性

（ｎ＝285）

主に自分がやっている 主に配偶者がやっている

主に他の家族がやっている 家族と分担でやっている

誰もやっていない（該当なしも含む） 無回答

32.9

2.5

2.1

29.1

2.1

2.8

21.6

18.9

17.6

29.1

23.7

17.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性
（ｎ＝380）

男性

（ｎ＝285）

主に自分がやっている 主に配偶者がやっている

主に他の家族がやっている 家族と分担でやっている

誰もやっていない（該当なしも含む） 無回答
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ケ 介護

「主に自分がやっている」の割合は女性が 15.5％であるのに対し、男性が 3.2％で、女性の割合

が男性の５倍程度である。

「家族と分担でやっている」の割合は、男女とも８％程度となっている。

■ 図４-１０ 介護の分担

15.5

3.2

2.4

13.7

1.6

2.8

7.9

8.1

48.7

51.9

23.9

20.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝380）

男性

（ｎ＝285）

主に自分がやっている 主に配偶者がやっている

主に他の家族がやっている 家族と分担でやっている

誰もやっていない（該当なしも含む） 無回答
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問５ 今後さらに男女平等になるために重要と思われるものは何ですか。【回答は３つまで】

全体では「男女差別につながる社会通念やしきたりを改める」が 51.0％で最も高いが、男女別で

みても最も高い項目となっている。次に割合が高いのが、女性は「男性の理解と協力を求める」41.7％

であるのに対し、男性は「子どもの時から男女平等教育を行う」40.6％となっている。

「法律や制度の面で男女差別につながるものを改める」、「男性の理解と協力を求める」の割合は、

男女でそれぞれ 10 ポイント以上の差がある。

■ 図５ 男女平等になるために重要なこと

33.0

32.7

51.0

15.9

5.0

18.9

40.3

31.6

35.4

3.3

5.4

2.6

28.5

34.8

47.6

13.8

4.5

16.8

40.7

35.2

41.7

2.4

5.9

2.4

39.8

30.5

56.8

17.8

5.7

22.0

40.6

28.2

27.9

4.1

4.7

1.6

0.0 20.0 40.0 60.0

法律や制度の面で

男女差別につながるものを改める

経済力をつけたり、知識、技術を習得するなど

女性自身の能力を高める

男女差別につながる

社会通念やしきたりを改める

女性の管理職への登用を進める

ＮＰＯ・ボランティア・地域活動などへ

女性を参加させる

審議会委員等公職への登用や政界への進出など、
政策方針決定の場へ女性を参画させる

子どもの時から男女平等教育を行う

育児や介護に関わる

社会施設のサービスを充実させる

男性の理解と協力を求める

その他

分からない

無回答

全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「男女差別につながる社会通念やしきたりを改める」の割合が最も高く、次いで「子どもの時

から男女平等教育を行う」となっている。

○ 「法律や制度の面で男女差別につながるものを改める」、「男性の理解と協力を求める」におい

て、男女の意識に差がみられる。
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問６ 県では、男女共同参画社会の実現を目指して様々な施策を実施していますが、今後はど

のようなことに力を入れたらよいと思いますか。【回答は３つまで】

全体では「子育て・介護支援による仕事と生活を両立しやすい環境づくり」が 61.1％で最も高く、

次いで「職場環境の整備による男女とも働きやすい職場づくり」が 46.4％となっている。

男女別においても、「子育て・介護支援による仕事と生活を両立しやすい環境づくり」が最も高い

結果となったが、特に女性は７割に迫る 68.0％となり、男性 53.2％より 14.8 ポイント多くなって

いる。

■ 図６ 今後力を入れたらよいと思われる施策

25.7

13.8

9.6

23.8

18.2

11.7

30.1

9.7

61.1

46.4

6.6

8.3

1.3

5.7

1.7

22.7

11.7

7.1

22.1

20.4

12.1

29.4

8.7

68.0

46.4

6.1

7.5

1.2

6.7

1.6

29.7

17.1

13.2

26.6

16.0

11.6

31.8

11.4

53.2

47.8

7.2

9.3

1.0

3.9

0.5
0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

幼児期および学校教育における

男女平等教育の充実

社会教育、生涯教育の場での

男女共同参画に向けた学習や講座の充実

男女共同参画推進についての

啓発活動の充実

企業や団体トップへの職場における

男女共同参画推進の働きかけ

男性に対する意識啓発の充実

女性のための

相談機関、相談機能の充実

女性の就業機会の確保、

女性の職業能力開発の機会の充実

県や市町村の審議会への

女性登用促進

子育て・介護支援による

仕事と生活を両立しやすい環境づくり

職場環境の整備による

男女とも働きやすい職場づくり

地域活動やボランティア活動への

男女共同参画の促進

ＤＶ相談・被害者支援の

対策の充実

その他

分からない

無回答
全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「子育て・介護支援による仕事と生活を両立しやすい環境づくり」の割合が最も高く、次い

で「職場環境の整備による男女とも働きやすい職場づくり」となっている。
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問７ 男女平等教育をすすめるために、学校にどのようなことを期待しますか。

【回答は３つまで】

全体では「進路指導において、男女の別なく能力や個性を活かせるようにする」が 45.0％と最も

高く、次いで「他者の意見を尊重しつつ、自分の意見を主張するという指導を通じて、男女の相互理

解を深める」が 44.8％となっている。この２つの項目は男女別においても、ともに４割を超える結

果となった。

■ 図７ 男女平等教育をすすめるために、学校に期待すること

26.0

45.0

17.1

15.7

37.8

44.8

20.3

27.0

12.8

12.1

1.6

5.8

1.9

23.3

46.6

19.4

17.0

35.6

46.6

18.8

23.9

12.3

10.9

1.8

6.7

1.6

30.2

43.9

15.0

14.0

41.6

43.4

23.0

30.7

12.9

14.0

1.3

4.1

0.8
0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

学校生活の中で、

性別による役割分担をなくす

進路指導において、

男女の別なく能力や個性を活かせるようにする

性同一障害の子どもの存在にも配慮し、

人権の尊重についての教育をすすめる

小学校から理解度に合わせて性教育を行い、

「性」が人間の尊重に関わるものであることを教える

男女がともに社会参画する視点から、

職業体験やまちづくりへの参加などの体験学習をする

他者の意見を尊重しつつ、自分の意見を主張する

という指導を通じて、男女の相互理解を深める

研修を通して、

教職員自身が男女平等教育についての理解を深める

学校全体で、

男女平等教育に取り組む体制をつくる

校長や教頭など職場のリーダーとして

働く女性を増やす

ＰＴＡや保護者会などを通じて、

男女平等教育への保護者の理解と協力を求める

その他

分からない

無回答
全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「進路指導において、男女の別なく能力や個性を活かせるようにする」及び「他者の意見を

尊重しつつ、自分の意見を主張するという指導を通じて、男女の相互理解を深める」に期待

する人の割合が４割を超える。

38



問８ 性別に配慮した防災・災害対応を進めるためにはどのようなことが必要だと思いますか。

【回答は３つまで】

「避難所の設置・運営について、物事を決める際には男女を交えた話し合いをする」は、59.3％で

最も高く、次いで「更衣室やプライバシーの確保など、性別に配慮した避難所運営を行う」の割合が

49.9％、「避難所でのリーダーや炊き出しなどの役割を性別で固定せずに分担する」の割合が 37.1％

となっており、災害時の避難所運営に男女ともに関わる必要性を感じている人が多い。

一方、「消防団や自主防災組織の女性メンバーを増やし、女性の参画を促進する」及び「災害時に

対応できるよう、平時から自治会・町内会の役員に女性を入れたり、増やしたりする」では、男女の

意識に差がみられる。

■ 図８ 性別に配慮した防災・災害対応に必要なこと

17.1

16.4

32.6

11.9

59.3

49.9

37.1

34.2

1.3

5.7

1.7

12.8

14.2

28.1

12.3

63.4

53.0

37.4

33.8

1.0

6.3

1.4

22.7

19.6

38.5

11.4

55.8

47.3

37.2

35.9

1.6

4.1

0.5

0 20 40 60 80

消防団や自主防災組織の女性メンバーを

増やし、女性の参画を促進する

平時から性別に配慮した防災訓練を行う

災害時に対応できるよう、平時から自治会・

町内会の役員に女性を入れたり、増やしたりする

災害発生直後から、市町村等の女性職員が

現場で対応する

避難所の設置・運営について、

物事を決める際には男女を交えた話し合いをする

更衣室やプライバシーの確保など、

性別に配慮した避難所運営を行う

避難所でのリーダーや炊き出しなどの役割を

性別で固定せずに分担する

防災や復興の施策・方針を決める過程に

女性を参画させる

その他

分からない

無回答
全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「避難所の設置・運営について、物事を決める際には男女を交えた話し合いをする」ことが

必要と答えた人が最も多い。
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２ 女性の活躍推進について

問９ 女性が職業を持つことについて、どう思いますか。【回答は１つだけ】

全体では「ずっと職業を続ける方がよい」が 55.9％で最も高く、次いで「子どもができたら職業

をやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい」が 20.1％、「子どもができるまでは職業をもつ方

がよい」4.7％、「結婚するまでは職業をもつ方がよい」1.6％の順となっており、約８割以上が女性

が職業をもつことについて、理解を示している。

■ 図９-１ 女性が職業を持つことへの意識（全体版）

0.7

0.6

0.8

1.6

1.6

1.6

4.7

4.3

5.2

55.9

55.7

56.8

20.1

19.2

22.0

7.9

9.1

6.2

6.3

7.1

5.7

2.9

2.4

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（ｎ＝900）

女性
（ｎ＝494）

男性

（ｎ＝387）

女性は職業をもたない方がよい 結婚するまでは職業をもつ方がよい

子どもができるまでは、職業をもつ方がよい ずっと職業を続ける方がよい

子どもができたら職業をやめ、

大きくなったら再び職業をもつ方がよい

その他

分からない 無回答

○ 「ずっと職業を続ける方がよい」の割合が５割を超える。また、「結婚するまでは」、「子ど

もができるまでは」、「子どもが・・・大きくなったら」など、条件付きで「職業をもつ方がよ

い」という割合の合計は、２割を超える。
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全国調査の結果と比較すると、「ずっと職業を続ける方がよい」は本県、全国とも５割を超える。

「女性は職業をもたない方がよい」は、全国が 3～4％台であるのに対し、本県は男女とも 1％を下

回る。また、「結婚するまでは職業をもつ方がよい」も、全国が 3～5％台であるのに対し、本県は

1％台と全国を下回る。

■ 図９-２ 女性が職業を持つことへの意識（全国との比較）

※全国データ：内閣府「男女共同参画社会に関する世論調査」（Ｒ１）
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1.6 

1.6 
3.8 

5.9 

4.3 

5.2 

6.3 

6.7 

55.7 

56.8 

63.7 

58.0 

19.2 

22.0 

19.7 

21.1 

9.1 

6.2 

1.6 

1.8 

9.5 

7.5 

1.4 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

秋田県女性
（n=494）

秋田県男性

（n=387）

全国女性
(n=1407)

全国男性

（n=1238）

女性は職業をもたない方がよい 結婚するまでは職業をもつ方がよい

子どもができるまでは、

職業をもつ方がよい

ずっと職業を続ける方がよい

子どもができたら職業をやめ、

大きくなったら再び職業をもつ方がよい

その他

わからない・無回答
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男女を年代別にみると、女性は各年代とも「ずっと職業を続ける方がよい」が最も高い。

男性は 18～19 歳を除く年代で「ずっと職業を続ける方がよい」が最も高く、18～19 歳では「子

どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい」が 32.4％と最も高くなって

いる。

■ 図９-３ 女性が職業を持つことへの意識（女性年代別）
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3.6

42.1
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47.2

75.9

59.5

52.6

65.4

59.5

41.0

58.2

26.3

18.2

9.5

18.5

10.3

17.9

27.8

10.3

18.9

5.3

13.5

23.8

33.3

23.6

18.4

22.7

9.5

7.4

20.7

3.6

11.1

6.9

10.8

23.7

3.8

2.4

7.9

4.5

14.3

11.1

10.3

14.3

11.1

6.9

2.7

10.5

9.6
4.8

15.4

10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳
（ｎ＝38）

20～24歳
（ｎ＝22）

25～29歳
（ｎ＝21）

30～34歳
（ｎ＝27）

35～39歳
（ｎ＝29）

40～44歳
（ｎ＝28）

45～49歳
（ｎ＝36）

50～54歳
（ｎ＝29）

55～59歳
（ｎ＝37）

60～64歳
（ｎ＝38）

65～69歳
（ｎ＝52）

70～74歳
（ｎ＝42）

75～79歳
（ｎ＝39）

80歳以上
（ｎ＝55）

女性は職業をもたない方がよい 結婚するまでは職業をもつ方がよい

子どもができるまでは、職業をもつ方がよい ずっと職業を続ける方がよい

子どもができたら職業をやめ、

大きくなったら再び職業をもつ方がよい

その他

分からない・無回答
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■ 図９-４ 女性が職業を持つことへの意識（男性年代別）
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13.3

28.6

22.2

29.4

13.6
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26.7

6.9

28.1

25.0

9.6

40.7

22.4

14.7

26.7
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5.9

9.1

4.3

6.7

3.1

10.0

3.8

3.7

14.7

13.3

11.1
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13.6

4.3

6.7

6.9

6.3

2.5

5.8

10.3
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18～19歳
（ｎ＝34）

20～24歳
（ｎ＝15）

25～29歳
（ｎ＝14）

30～34歳
（ｎ＝9）

35～39歳
（ｎ＝17）

40～44歳
（ｎ＝22）

45～49歳
（ｎ＝23）

50～54歳
（ｎ＝15）

55～59歳
（ｎ＝29）

60～64歳
（ｎ＝32）

65～69歳
（ｎ＝40）

70～74歳
（ｎ＝52）

75～79歳
（ｎ＝27）

80歳以上
（ｎ＝58）

女性は職業をもたない方がよい 結婚するまでは職業をもつ方がよい

子どもができるまでは、職業をもつ方がよい ずっと職業を続ける方がよい

子どもができたら職業をやめ、

大きくなったら再び職業をもつ方がよい

その他

分からない・無回答
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問 10 女性が職場や地域で活躍するために何が必要だと思いますか。【回答は３つまで】

全体では「家庭の理解」が 67.8％と最も高く、次いで「男性の家事・育児・介護等への参加」が

60.1％であり、女性の活躍においては家庭の支援が必要と感じている人が多い。

男女別にみると、女性は「家庭の理解」、「男性の家事・育児・介護等への参加」と感じている人が

男性を大きく上回る結果となった。男性は「女性自身の意識改革」が必要と感じている人が女性を

大きく上回っている。

■ 図１０ 女性が職場や地域で活躍するために必要なこと

45.7

67.8

57.8

28.1

60.1

8.2

1.3

2.7

1.2

44.3

71.1

57.9

24.5

63.6

8.3

1.4

2.2

0.8

47.8

63.8

59.4

32.8

56.3

8.0

1.3

3.4

0.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

社会・地域の理解

家庭の理解

企業等の理解

女性自身の意識改革

男性の家事・育児・

介護等への参加

女性同士の

ネットワークの構築

その他

分からない

無回答 全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「家庭の理解」、「男性の家事・育児・介護等への参加」の割合がともに６割を超え、家庭の

支援を必要とする割合が高く、特に女性の方が男性より必要性を感じている。
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問 11 県内に若い女性が定着し、活躍するために何が必要だと思いますか。【回答は３つまで】

全体では、「子育てしやすい環境の整備」が 77.0％と最も高く、次いで「県内企業の賃金向上や処

遇改善」が 70.9％となっている。

男女別においても意識の差はみられず、子育て環境や雇用環境を重要と考えている人が多い。

■ 図１１ 若年女性が県内に定着し、活躍するために必要なこと

70.9

55.7

15.4

21.8

77.0

27.7

2.3

3.3

1.3

69.2

56.3

17.0

19.4

75.9

29.4

2.4

3.8

0.8

73.9

55.6

13.7

24.5

79.3

26.1

2.3

2.6

0.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

県内企業の賃金向上や

処遇改善

魅力ある企業誘致等

雇用の場の拡大

県内企業の情報発信

起業しようとする

女性に対する行政等の支援

子育てしやすい環境の整備

周囲の大人の意識改革

その他

分からない

無回答

全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「子育てしやすい環境の整備」及び「県内企業の賃金向上や処遇改善」が７割を超えてい

る。
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問 12 次にあげるような職業や役職において、女性が「もっと就いたほうがよい」と思うのは

どれですか。【回答は３つまで】

全体では、「職場の管理職」が 48.6％と最も高く、次いで「国や県、市町村の議会議員」45.3％、

「県や市町村の審議会や委員会のメンバー」40.1％の順となっている。

男女別にみると「裁判官や検察官、弁護士」、「研究者」を除く項目において、男性の割合が高くな

っている。特に「町内会長、自治会長」は女性 14.0％、男性が 27.6％となっており、男女の意識に

差がみられる。

■ 図１２ 女性の積極的登用

8.0

20.0

30.4

48.6

40.1

45.3

15.9

8.7

3.1

17.3

2.0

6.3

14.0

28.1

48.2

37.0

43.3

17.8

9.3

2.6

21.5

1.6

10.3

27.6

33.6

49.9

44.7

49.1

13.4

7.5

3.9

11.9

1.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

ＰＴＡ会長

町内会長、自治会長

知事や市町村長

職場の管理職

県や市町村の審議会や

委員会のメンバー

国や県、市町村の議会議員

裁判官や検察官、弁護士

研究者

その他

分からない

無回答 全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「職場の管理職」の割合が最も高く、次いで「国や県、市町村の議会議員」、「県や市町村の

審議会や委員会のメンバー」の順となっている。
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問 13 政治・経済・地域などの各分野で女性リーダーを増やすときに何が障害だと思いますか。

【回答は３つまで】

全体では、「保育・介護・家事などにおける夫など家族の支援が十分ではないこと」53.1％、次い

で「長時間労働の改善が十分ではないこと」39.6％、「保育・介護の支援などの公的サービスが十分

ではないこと」38.3％の順となっている。

男女別にみると、「上司・同僚・部下となる男性や顧客が女性リーダーを希望しないこと」の割合

は、女性が男性より 7.1 ポイント高い一方、「女性自身がリーダーになることを希望しないこと」の

割合は、男性が女性より 8.6 ポイント高くなっており、男女の意識に差がみられる。

■ 図１３ 各分野で女性リーダーを増やすために障害となること

32.9

34.6

35.4

39.6

22.0

53.1

38.3

1.4

7.2

1.2

31.4

31.2

38.9

41.3

20.2

51.8

39.9

1.4

8.5

0.6

35.1

39.8

31.8

38.0

24.8

56.3

36.7

1.6

5.4

0.5

0.0 20.0 40.0 60.0

必要な知識や経験などを持つ

女性が少ないこと

女性自身がリーダーになることを

希望しないこと

上司・同僚・部下となる男性や顧客が

女性リーダーを希望しないこと

長時間労働の改善が十分ではないこと

企業などにおいては、

管理職になると広域異動が増えること

保育・介護・家事などにおける夫など

家族の支援が十分ではないこと

保育・介護の支援などの

公的サービスが十分ではないこと

その他

分からない

無回答
全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「保育・介護・家事などにおける夫など家族の支援が十分ではないこと」が最も高く、家庭

内の協力が不十分と考えている人が多い。
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問 14 職場における意思決定の場などにおいて、女性管理職が少ない理由として、どのような

ものがあるとお考えですか。【回答は３つまで】

全体では、「男性中心の職場慣行があるから」が 60.2％と最も高く、次いで「登用する側に男性優

先の意識や女性管理職に対する不安感があるから」が 49.2％、「女性自身が管理的部門等に就くこと

に消極的だから」が 36.4％となっている。

男女別においても、ほぼ同様の割合となっている。

■ 図１４ 女性管理職が少ない理由

60.2

49.2

36.4

30.8

27.1

20.2

10.3

2.0

9.4

2.9

59.5

49.2

35.0

31.4

27.9

19.6

8.5

1.6

10.1

1.8

62.5

50.9

39.3

30.7

26.6

21.4

12.7

2.6

8.3

2.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

男性中心の職場慣行があるから

登用する側に男性優先の意識や

女性管理職に対する不安感があるから

女性自身が管理的部門等に

就くことに消極的だから

女性の職域は、主として

補助的業務などに限られているから

家族の理解や協力が得られないから

必要な知識や判断力が

十分でないから

勤続年数が短いから

その他

分からない

無回答

全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「男性中心の職場慣行があるから」が最も高く、次いで「登用する側に男性優先の意識や女

性管理職に対する不安感があるから」、「女性自身が管理的部門等に就くことに消極的だから」

の順となっている。
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３ 職場環境について

問 15 ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）を実現するために、企業にはどのよう

な取り組みが必要だと思いますか。【回答は３つまで】

全体では、「育児休業・介護休暇を取得しやすくする」が 46.9％と最も高く、次いで「社長や役員

などの経営トップが先頭に立って取り組む」37.0％、「短時間勤務やフレックスタイムなど、勤務時

間に柔軟性をもたせる」36.8％となっている。

男女別にみると、「育児休業・介護休暇を取得しやすくする」が男女ともに最も高く、次に高いの

が、女性では「短時間勤務やフレックスタイムなど、勤務時間に柔軟性をもたせる」と回答した人が

多いのに対し、男性では「社長や役員などの経営トップが先頭に立って取り組む」と回答した人が

多く、男女の意識に差がみられる。

■ 図１５ ワーク・ライフ・バランスを実現するため、企業に必要な取組

37.0

9.9

33.8

14.2

14.9

18.6

12.7

46.9

36.8

14.2

21.6

1.3

5.7

3.4

34.4

8.7

33.8

13.6

13.4

20.2

12.1

49.6

41.1

14.2

21.3

1.0

6.5

2.4

41.9

11.9

34.6

15.2

17.3

17.1

14.0

44.7

32.6

14.7

22.2

1.8

4.1

2.6
0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

社長や役員などの経営トップが

先頭に立って取り組む

企業の中で推進する責任者を決める

管理職の意識改革を行う

管理職以外の社員の意識改革を行う

ワーク・ライフ・バランスについての

企業の取組を情報公開する

年次有給休暇の取得計画をつくる

ノー残業デーを設ける

育児休業・介護休暇を取得しやすくする

短時間勤務やフレックスタイムなど、

勤務時間に柔軟性をもたせる

在宅勤務ができるようにする

共働き家庭の場合、夫婦が同じ地域で

働けるようにするなど、転勤構造を見直す

その他

分からない

無回答

全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「育児休業・介護休暇を取得しやすくする」が最も高く、次いで「社長や役員などの経営ト

ップが先頭に立って取り組む」、「短時間勤務やフレックスタイムなど、勤務時間に柔軟性を

もたせる」の順となっている。
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問 16 現在職業を持っている方にお伺いします。あなたの職場には次の制度がありますか。

【回答は各制度１つだけ】

(1) 育児休業制度

全体では、「育児休業制度が職場にあるが、利用したことがない」が 43.1％と最も高い。また、「育

児休業制度が職場にない」、「育児休業制度が職場にあるか分からない」は、それぞれ 10％台である。

「育児休業制度が職場にあり、利用したことがある」は 10.8％となっており、これを男女別にみ

ると、女性が 17.5％に対し、男性は 3.3％と女性より 14.2 ポイント低く、男性の育児休業制度の利

用が広がっていないことを示している。

■ 図１６-１ 育児休業制度の導入状況

10.8

17.5

3.3

43.1

42.5

44.1

15.7

14.6

16.6

17.5

14.6

20.9

12.8

10.8

15.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（ｎ＝452）

女性

（ｎ＝240）

男性

（ｎ＝211）

育児休業制度が職場にあり、利用したことがある 育児休業制度が職場にあるが、利用したことがない

育児休業制度が職場にない 育児休業制度が職場にあるか分からない

無回答

○ 育児休業制度については、「育児休業制度が職場にあるが、利用したことがない」が最も高く

なっている一方で、「育児休業制度が職場にあり、利用したことがある」は、男性が女性に比べ

大きく下回っている。

○ 介護休業制度については、「介護休業制度が職場にあるが、利用したことがない」、「介護休業

制度が職場にあるか分からない」がほぼ同じ割合となっている一方で、「介護休業制度が職場に

あり、利用したことがある」は、男女とも低くなっている。

○ 子の看護休暇制度については、「子の看護休暇制度が職場にあるか分からない」が最も高くな

っている一方で、「子の看護休暇制度が職場にあり、利用したことがある」は、男性が女性に比

べ半数程度にとどまっている。
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(2) 介護休業制度

全体では、「介護休業制度が職場にあるが、利用したことがない」が 35.6％で最も高いものの、

「介護休業制度が職場にあるか分からない」も 32.5％と高くなっている。

また、「介護休業制度が職場にあり、利用したことがある」は 0.9％と低く、制度の利用実績がき

わめて少ないことを示している。

■ 図１６-２ 介護休業制度の導入状況

(3) 子の看護休暇制度

全体では、「子の看護休暇制度が職場にあるか分からない」は 34.1％で最も高い。また、「子の看

護休暇制度が職場にあるが、利用したことがない」が 24.3％となっている。

「子の看護休暇制度が職場にあり、利用したことがある」は 6.9％となっており、これを男女別に

みると、女性の 9.2％に対し、男性は 4.3％と女性より 4.9 ポイント低い。

■ 図１６-３ 子の看護休暇制度の導入状況

0.9

0.4

1.4

35.6

38.8

32.2

18.4

17.5

19.0

32.5

33.3

31.8

12.6

10.0

15.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（ｎ＝452）

女性

（ｎ＝240）

男性

（ｎ＝211）

介護休業制度が職場にあり、利用したことがある 介護休業制度が職場にあるが、利用したことがない

介護休業制度が職場にない 介護休業制度が職場にあるか分からない

無回答

6.9

9.2

4.3

24.3

25.4

23.2

21.7

19.6

24.2

34.1

35.0

32.7

13.1

10.8

15.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
（ｎ＝452）

女性
（ｎ＝240）

男性

（ｎ＝211）

子の看護休暇制度が職場にあり、

利用したことがある

子の看護休暇制度が職場にあるが、

利用したことがない

子の看護休暇制度が職場にない 子の看護休暇制度が職場にあるか分からない

無回答
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問 17 現在職業を持っている方にお伺いします。あなたの職場で育児休業を取得する方がいた

ら、どう思いますか。【回答は１つだけ】

全体では、「男性も女性も取得してほしい」が 61.5％と最も高くなっている。

「女性は取得した方がよいが、男性が取得することには違和感がある」は 14.4％となっており、男

性の育児休業取得に対して違和感をもっている人も多い。

男女別にみると、「男性も女性も取得してほしい」は女性が男性より 8.5 ポイント高く、女性の方

がより男女平等に取得することを望んでいる。

「業務への影響などを考えると、できれば取得しないでほしい」は女性が 2.9％に対して、男性が

7.6％であり、男性の方が２倍以上高い。

■ 図１７-１ 育児休業の取得に対する意識（全体）

61.5

65.4

56.9

14.4

13.3

15.6

5.1

2.9

7.6

1.8

2.1

1.4

6.2

6.3

6.2

11.1

10.0

12.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（ｎ＝452）

女性
（ｎ＝240）

男性
（ｎ＝211）

男性も女性も取得してほしい 女性は取得した方がよいが、

男性が取得することには違和感がある

男性は取得した方がよいが、

女性が取得することには違和感がある

業務への影響などを考えると、

できれば取得しないでほしい

その他 分からない

無回答

○ 「男性も女性も取得してほしい」が最も高く、次いで「女性は取得した方がよいが、男性が

取得することには違和感がある」となっている。

○ 「男性は取得した方がよいが、女性が取得することには違和感がある」と回答した人はい

ない。
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男女を年代別にみると、女性は総体的に年代が低いほど「男性も女性も取得してほしい」の割合

が高い傾向にあり、18～19 歳では 100％である。これに対し男性は、「男性も女性も取得してほしい」

の割合が 20～24 歳、50～54 歳は 40％台と５割を下回っている。

■ 図１７-２ 育児休業の取得に対する意識（女性年代別）

100.0

88.9

80.0

88.5

80.0

64.0

60.6

66.7

51.9

57.9

37.5

37.5

33.3

11.1

13.3

11.5

4.0

16.0

6.1

20.8

25.9

21.1

6.3

12.5

33.3

4.0

8.0

4.2

3.7

6.3

33.3

8.0

4.0

3.0

3.7

6.7

4.0

4.0

18.2

4.2

7.4

5.3

6.3

33.3

4.0

12.1
4.2

7.4

15.8

43.8

50.0

33.3

33.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳
（ｎ＝6）

20～24歳
（ｎ＝9）

25～29歳
（ｎ＝15）

30～34歳
（ｎ＝26）

35～39歳
（ｎ＝25）

40～44歳
（ｎ＝25）

45～49歳
（ｎ＝33）

50～54歳
（ｎ＝24）

55～59歳
（ｎ＝27）

60～64歳
（ｎ＝19）

65～69歳
（ｎ＝16）

70～74歳
（ｎ＝8）

75～79歳
（ｎ＝3）

80歳以上
（ｎ＝3）

男性も女性も取得してほしい 女性は取得した方がよいが、

男性が取得することには違和感がある

男性は取得した方がよいが、

女性が取得することには違和感がある

業務への影響などを考えると、

できれば取得しないでほしい

その他 分からない
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■ 図１７-３ 育児休業の取得に対する意識（男性年代別）

60.0

42.9

64.3

77.8

68.8

72.7

70.0

42.9

72.0

57.7

45.8

26.3

16.7

25.0

14.3

14.3

6.3

18.2

5.0

42.9

12.0

23.1

16.7

15.8

33.3

0.0

20.0

14.3

14.3

22.2

12.5

4.5

7.1

4.0

7.7

8.3

5.3

14.3

10.0

20.0

14.3

7.1

6.3

4.5

15.0

7.1

8.0

5.3

25.0

6.3

4.0

11.5

29.2

47.4

50.0

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳
（ｎ＝5）

20～24歳
（ｎ＝7）

25～29歳
（ｎ＝14）

30～34歳
（ｎ＝9）

35～39歳
（ｎ＝16）

40～44歳
（ｎ＝22）

45～49歳
（ｎ＝20）

50～54歳
（ｎ＝14）

55～59歳
（ｎ＝25）

60～64歳
（ｎ＝26）

65～69歳
（ｎ＝24）

70～74歳
（ｎ＝19）

75～79歳
（ｎ＝6）

80歳以上
（ｎ＝4）

男性も女性も取得してほしい 女性は取得した方がよいが、

男性が取得することには違和感がある

男性は取得した方がよいが、

女性が取得することには違和感がある

業務への影響などを考えると、

できれば取得しないでほしい

その他 分からない

無回答
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問 18 今後、男性の家事・育児・介護等への参画を進めていくためには、どのようなことが必

要だと思いますか。【回答は３つまで】

全体では、「夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかること」45.1％、次いで「男性が家

事などに参画することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと」42.3％となっており、家庭内のコ

ミュニケーションや意識改革に関する回答の割合が高くなっている。

男女別にみると「年配者や周りの人が、夫婦の役割分担についての当事者の考え方を尊重するこ

と」では、女性が 35.0％、男性が 20.9％と女性の方が 14.1 ポイント高い。

■ 図１８ 男性の家事等への参画に必要なこと

42.3

7.8

45.1

28.6

37.4

31.0

19.3

12.6

9.9

15.0

1.6

4.9

3.9

44.1

6.7

43.7

35.0

35.4

29.8

19.8

11.1

9.5

15.0

1.0

4.7

3.4

40.8

9.3

47.8

20.9

41.3

33.9

18.9

14.5

10.6

15.2

2.1

5.2

2.3
0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

男性が家事などに参画することに対する

男性自身の抵抗感をなくすこと

男性が家事などに参画することに対する

女性の抵抗感をなくすこと

夫婦や家族間でのコミュニケーションを

よくはかること

年配者や周りの人が、夫婦の役割分担についての

当事者の考え方を尊重すること

労働時間の短縮や多様な休暇制度を普及させる

ことで、仕事以外の時間をより多く持てるようにすること

社会の中で、男性による家事、育児、介護等についても、

その評価を高めること

男性が家事、育児、介護等に関心を高めるよう

啓発や情報提供を行うこと

研修等を開催し、男性の家事、育児、介護等の

技能を高めること

男性が育児や介護等を行うための、

仲間（ネットワーク）作りをすすめること

仕事と家庭の両立などの問題について、

男性が相談しやすい窓口を設けること

その他

分からない

無回答

全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかること」、「男性が家事などに参画すること

に対する男性自身の抵抗感をなくすこと」の割合が４割を超えている。
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問 19 男性（父親）の育児休業取得が進まない現状にありますが、それはどのような理由から

だと思いますか。【回答は３つまで】

全体では、「職場に父親が育児休業を取得しやすい雰囲気がないから」が 63.8％で最も高く、職場

の雰囲気のために取得しにくいと感じている人が多い。

次いで「男性（父親）の給料が入らないと経済的に困るから」が 38.0％、「仕事の都合がつかない

から」が 36.8％の順となっており、仕事（収入）との兼ね合いを理由に挙げる人も多い。

男女別にみると「他に育児を行う家族がいるので男性（父親）は仕事を休む必要がないから」は、

女性が 23.3％で男性の 15.5％を 7.8 ポイント上回る一方、「周りに迷惑をかけたくないから」は、

男性が 38.2％で女性の 28.7％を 9.5 ポイント上回っている。

■ 図１９ 男性の育児休業取得が進まない理由

19.7

9.3

36.8

10.9

63.8

32.6

32.3

11.8

38.0

1.2

5.1

4.1

23.3

9.1

36.4

8.7

61.9

32.4

28.7

13.4

39.1

1.4

5.7

3.4

15.5

9.3

37.7

14.0

67.4

33.6

38.2

10.1

37.5

0.8

4.4

2.8
0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

他に育児を行う家族がいるので

男性（父親）は仕事を休む必要がないから

男性（父親）は育児ができないから

仕事の都合がつかないから

仕事を休みたくないから

職場に父親が育児休業を取得しやすい

雰囲気がないから

育児休業を取得することで、

人事評価や昇給に影響があると思うから

周りに迷惑をかけたくないから

男性（父親）の給料が

女性（母親）よりも高いから

男性（父親）の給料が入らないと
経済的に困るから

その他

分からない

無回答 全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「職場に父親が育児休業を取得しやすい雰囲気がないから」の割合が男女とも最も高く、

職場の雰囲気に問題を感じている人が多い。
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問 20 現在職業を持っている方にお伺いします。これまでに何らかのハラスメントを受けたこ

とはありますか。【回答はいくつでも】

全体では、「職場内でハラスメントを受けたことはない」が 48.5％と最も高い。

ハラスメントの内容では、「パワハラを受けたことがある」が 30.1％、「モラハラを受けたことが

ある」が 14.8％、「セクハラを受けたことがある」が 4.6％である。このうち、「セクハラを受けた

ことがある」の割合を男女別にみると、女性は 7.9％、男性が 0.5％で女性が男性を大きく上回って

いる。

なお、「ハラスメントを受けたことがあり、職場内のハラスメントを解決する機関に相談をし、解

決したことがある」の割合は 1.5％となっている。

■ 図２０ 職場でのハラスメントの状況

4.6

30.1

14.8

0.4

1.5

17.7

48.5

13.9

7.9

27.5

16.7

0.4

1.7

18.8

49.2

12.5

0.5

33.2

12.3

0.5

1.4

16.1

47.9

15.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

セクハラを受けたことがある

パワハラを受けたことがある

モラハラを受けたことがある

その他のハラスメントを受けたことがある

ハラスメントを受けたことがあり、

職場内のハラスメントを解決する機関に

相談をし、解決したことがある

ハラスメントを受けたことがあるが、

職場内のハラスメントを解決する機関には

相談をしたことがない

職場内でハラスメントを受けたことはない

無回答

全体（ｎ＝452） 女性（ｎ＝240） 男性（ｎ＝211）

○ 「職場内でハラスメントを受けたことはない」が最も高く、５割に迫る結果となった。

○ 「パワハラを受けたことがある」は約３割となっている。

○ 「セクハラを受けたことがある」は、女性が男性を大きく上回っている。
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問 21 今後の新たな働き方について、どのような制度の導入が理想と考えますか。【回答は３

つまで】

全体では、「勤務する時間を自由に選択できるフレックスタイムの導入」の割合が 53.4％、「フル

タイムでなくても働ける短時間勤務の導入」の割合が 50.1％であり、勤務時間に関する回答が上位

となっている。

次いで「情報通信技術（ＩＣＴ）を活用した在宅等での勤務（テレワーク）の導入」の割合が

30.6％、「一定時間の休憩時間を確保できる勤務間インターバル制度の導入」の割合が 30.0％となっ

ている。

■ 図２１ 理想の働き方

50.1

53.4

30.6

14.8

30.0

1.7

16.3

11.7

50.8

53.2

28.7

15.2

30.6

1.4

16.0

11.5

51.2

56.1

33.9

14.7

30.2

2.1

16.5

9.6

0.0 20.0 40.0 60.0

フルタイムでなくても働ける

短時間勤務の導入

勤務する時間を自由に選択できる

フレックスタイムの導入

情報通信技術（ＩＣＴ）を活用した
在宅等での勤務（テレワーク）の導入

会社から離れた場所に設置する

サテライトオフィスや複数の企業と共有する

シェアオフィス等の導入

一定時間の休憩時間を確保できる

勤務間インターバル制度の導入

その他

分からない

無回答 全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「勤務する時間を自由に選択できるフレックスタイムの導入」、「フルタイムでなくても働け

る短時間勤務の導入」の割合が男女とも５割を超え、勤務時間に関する回答が上位となってい

る。
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４ 地域活動について

問 22 ここ１年ほどの間で参加した地域活動にはどのようなものがありますか。【回答は３つ

まで】

全体では、参加した活動は「町内会、自治会、婦人会などの地域団体活動」が 36.3％で最も高く、

次いで「趣味、スポーツ、教養などのサークル・グループ活動」の割合が 29.8％である。一方、「ど

れにも参加しなかった」は 34.1％と、３割を超える結果となった。

男女別にみると、「どれにも参加しなかった」では女性が 38.7％、男性が 29.2％とその差は 9.5

ポイントとなり、男性の方が地域活動に参加している人が多い。

■ 図２２-１ ここ１年ほどの間で参加した地域活動

29.8

12.2

36.3

15.4

9.6

7.6

14.2

1.3

1.4

34.1

4.4

27.3

15.0

30.8

7.5

10.3

6.3

9.3

1.2

1.4

38.7

4.5

33.3

9.0

44.4

25.6

9.0

9.3

20.9

1.6

1.6

29.2

2.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

趣味、スポーツ、教養などの

サークル・グループ活動

育児支援、ＰＴＡ、学童保育、児童館

などの子育てや教育に関する活動

町内会、自治会、婦人会などの

地域団体活動

地域の防災・防犯・交通安全活動

健康教室、食生活改善など

健康推進に関する活動

高齢者・障がい者支援など

社会福祉に関する活動

自然保護、清掃活動、省資源など

地球環境を守るための活動

身近にいる外国人たちとの交流や

国際理解活動

その他

どれにも参加しなかった

無回答 全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「町内会、自治会、婦人会などの地域団体活動」が最も高いが、「どれにも参加しなかった」

と回答した割合も次に高くなっており、特に女性については、「どれにも参加しなかった」と

回答した割合が最も高い。

○ 「町内会、自治会、婦人会などの地域団体活動」、「地域の防災・防犯・交通安全活動」、「自

然保護、清掃活動、省資源など地球環境を守るための活動」に関しては、男女の割合に大きな

差が生じている。
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「どれにも参加しなかった」と回答した人の割合を年代別にみると、18 歳から 29 歳までの年代

と、50～54 歳の年代で 50％を超えている。

一方、40～44 歳と、60 歳から 79 歳及び 80 歳以上の年代は、「どれにも参加しなかった」と回答

した人の割合が 20％台と低く、比較的年代の高い層が地域活動に参加する傾向にある。

■ 図２２-２ 「どれにも参加しなかった」と回答した人の割合

54.2 

63.2 

68.6 

44.4 

34.8 

26.0 

42.4 

52.3 

37.9 

24.3 

20.7 

20.2 

18.2 

27.8 

0 20 40 60 80 

18～19歳
（ｎ＝72）

20～24歳
（ｎ＝38）

25～29歳
（ｎ＝35）

30～34歳
（ｎ＝36）

35～39歳
（ｎ＝46）

40～44歳
（ｎ＝50）

45～49歳
（ｎ＝59）

50～54歳
（ｎ＝44）

55～59歳
（ｎ＝66）

60～64歳
（ｎ＝70）

65～69歳
（ｎ＝92）

70～74歳
（ｎ＝94）

75～79歳
（ｎ＝66）

80歳以上
（ｎ＝115）
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問 23 問 22 で「どれにも参加しなかった」を選んだ方にお伺いします。

参加しなかったのはなぜですか。【回答は３つまで】

全体では、「仕事が忙しいから」、「自分にあった適当な活動がないから」がともに 30％程度で高く

なっているほか、「どのように参加するかわからないから」の割合が 26.4％、「人間関係がわずらわ

しいから」の割合から 24.8％、「参加することに意義を感じなかったから」の割合が 20.2％となっ

ている。

男女別にみると、「人間関係がわずらわしいから」、「参加することに意義を感じなかったから」の

割合は、男性が女性より高いが、「家事や育児が忙しいから」、「世話の必要な高齢者や病人等がいる

から」の割合は女性が男性より高く、男女に違いがみられる。

■ 図２３ 地域活動に参加しない理由

7.5

9.1

30.9

5.9

0.7

30.0

26.4

20.2

24.8

18.9

3.9

10.5

11.0

30.4

5.8

1.0

29.8

25.7

17.8

22.5

19.4

3.1

2.7

6.2

31.9

6.2

0.0

31.0

28.3

24.8

29.2

17.7

3.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

家事や育児が忙しいから

世話の必要な高齢者や

病人等がいるから

仕事が忙しいから

活動に経費がかかるから

家族に理解がないから

自分にあった

適当な活動がないから

どのように参加するか

わからないから

参加することに

意義を感じなかったから

人間関係が

わずらわしいから

その他

無回答 全体（ｎ＝307） 女性（ｎ＝191） 男性（ｎ＝113）

○ 「仕事が忙しいから」、「自分にあった適当な活動がないから」の割合が男女とも３割台と

高くなっている。

○ 続いて、「どのように参加するかわからないから」、「人間関係がわずらわしいから」、「参加

することに意義を感じなかったから」の割合が２割台となっている。
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５ ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）について

問 24 パートナーとの間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。

【回答は各項目１つだけ】

「どんな場合でも暴力にあたると思う」と回答した割合が高いのは、「身体を傷つける可能性のあ

る物でなぐる」が 80.2％で最も高く、次いで「刃物などを突きつけて、おどす」の割合が 77.9％、

「足でける」、「いやがっているのに性的な行為を強要する」、「平手で打つ」が 60％台となっている。

逆に割合が低いのは、「何を言っても長時間無視し続ける」、「交友関係や電話を細かく監視する」

が 40％程度となっている。

■ 図２４-１ パートナーからの暴力に対する認識度

64.8

69.9

80.2

48.1

77.9

66.8

54.9

39.0

39.8

51.7

45.6

62.8

67.6

79.4

48.8

75.7

63.4

51.8

38.1

39.7

51.8

44.7

69.5

75.2

84.2

48.8

83.7

73.1

60.7

41.9

41.6

53.5

48.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

平手で打つ

足でける

身体を傷つける

可能性のある物でなぐる

なぐるふりをして、おどす

刃物などを突きつけて、おどす

いやがっているのに

性的な行為を強要する

見たくないのに、

ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる

何を言っても長時間無視し続ける

交友関係や電話を細かく監視する

「誰のおかげで生活できるんだ」

とか、「かいしょうなし」と言う

大声でどなる

全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合を項目ごとにみると、全体では、「身体を傷

つける可能性のある物でなぐる」の割合が男女とも８割前後で最も高くなっているほか、「刃

物を突きつけて、おどす」、「足でける」、「いやがっているのに性的な行為を強要する」、「平

手で打つ」も６割を超えている。
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ア 平手で打つ

「どんな場合でも暴力にあたると思う」は、女性、男性とも 60％台であるが、女性は男性より 6.7

ポイント低い。「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」の割合は、男女とも 16％台と

なっている。

「暴力にあたるとは思わない」の割合は、男女とも 1％前後となっている。

■ 図２４-２ パートナーからの暴力に対する認識度（平手で打つ）

イ 足でける

「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性が 67.6％で、男性の 75.2％に比べ 7.6 ポ

イント低い。「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」の割合は、男女とも 11％前後と

なっている。

「暴力にあたるとは思わない」の割合は、男女とも 1％台となっている。

■ 図２４-３ パートナーからの暴力に対する認識度（足でける）

62.8

69.5

16.2

16.8

1.4

0.5

2.0

2.1

17.6

11.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝191）

男性

（ｎ＝113）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 分からない

無回答

67.6

75.2

11.3

10.1

1.6

1.3

1.8

1.8

17.6

11.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝191）

男性

（ｎ＝113）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 分からない

無回答
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ウ 身体を傷つける可能性のある物でなぐる

「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性が 79.4％で、男性の 84.2％に比べて 4.8

ポイント低い。「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」の割合は、男女とも 3％を下

回っている。

「暴力にあたるとは思わない」の割合は、男女とも 1％以下となっている。

■ 図２４-４ パートナーからの暴力に対する認識度（身体を傷つける可能性のある物でなぐる）

エ なぐるふりをして、おどす

「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性、男性とも 48.8％と同数になっている。

「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」の割合は、女性が 23.3％、男性が 31.0％と

男性の方が高い。

「暴力にあたるとは思わない」の割合は、男女とも 6％台となっている。

■ 図２４-５ パートナーからの暴力に対する認識度（なぐるふりをして、おどす）

79.4

84.2

0.8

2.6
1.0

0.3

1.4

1.6

17.4

11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性
（ｎ＝191）

男性

（ｎ＝113）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 分からない

無回答

48.8

48.8

23.3

31.0

6.7

6.2

2.8

2.6

18.4

11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝191）

男性

（ｎ＝113）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 分からない

無回答
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オ 刃物などを突きつけて、おどす

「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性が 75.7％で、男性の 83.7％に比べて 8.0

ポイント低い。

「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」の割合は、男女とも 3％台となっている。

「暴力にあたるとは思わない」の割合は、男女とも 1％前後となっている。

■ 図２４-６ パートナーからの暴力に対する認識度（刃物などを突きつけて、おどす）

カ いやがっているのに性的な行為を強要する

「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性が 63.4％で、男性の 73.1％に比べ 9.7 ポ

イント低い。

「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」の割合は、女性が 12.6％、男性が 9.0％

と女性の方が高い。

「暴力にあたるとは思わない」の割合は、男女とも 3％前後となっている。

■ 図２４-７ パートナーからの暴力に対する認識度（いやがっているのに性的な行為を強要する）

75.7

83.7

3.2

3.6
1.2

0.5

1.6

1.3

18.2

10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝191）

男性

（ｎ＝113）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 分からない

無回答

63.4

73.1

12.6

9.0

3.4

2.3

3.0

3.9

17.6

11.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性
（ｎ＝191）

男性

（ｎ＝113）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 分からない

無回答
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キ 見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる

「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性が 51.8％で、男性の 60.7％に比べ 8.9 ポ

イント低い。

「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」の割合は、女性が 16.0％、男性が 14.2％

と女性の方が高い。

「暴力にあたるとは思わない」の割合は、男女とも 6％前後となっている。

■ 図２４-８ パートナーからの暴力に対する認識度（見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑

誌を見せる）

ク 何を言っても長時間無視し続ける

「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性が 38.1％で、男性の 41.9％に比べ 3.8 ポ

イント低い。「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」の割合は、女性が 26.5％、男性

が 31.8％と男性の方が高い。

「暴力にあたるとは思わない」の割合は、男女とも 10％前後となっている。

■ 図２４-９ パートナーからの暴力に対する認識度（何を言っても長時間無視し続ける）

51.8

60.7

16.0

14.2

6.1

5.9

7.9

8.3

18.2

10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝191）

男性

（ｎ＝113）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 分からない

無回答

38.1

41.9

26.5

31.8

10.5

9.8

7.9

7.2

17.0

9.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝191）

男性

（ｎ＝113）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 分からない

無回答
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ケ 交友関係や電話を細かく監視する

「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、男女とも 40％前後となっている。「暴力にあた

る場合も、そうでない場合もあると思う」の割合は、女性が 24.5％、男性が 30.0％と男性の方が高

い。

「暴力にあたるとは思わない」の割合は、男女とも 9％前後となっている。

■ 図２４-１０ パートナーからの暴力に対する認識度（交友関係や電話を細かく監視する）

コ 「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「かいしょうなし」と言う

「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、男女とも 50％台となっている。「暴力にあたる

場合も、そうでない場合もあると思う」の割合は、女性が 20.6％、男性が 23.5％と男性の方が高い。

「暴力にあたるとは思わない」の割合は、男女とも 5％台となっている。

■ 図２４-１１ パートナーからの暴力に対する認識度（「誰のおかげで生活できるんだ」とか、

「かいしょうなし」と言う）

39.7

41.6

24.5

30.0

9.3

8.5

8.3

8.0

18.2

11.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝191）

男性

（ｎ＝113）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 分からない

無回答

51.8

53.5

20.6

23.5

5.3

5.2

4.9

7.2

17.4

10.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝191）

男性

（ｎ＝113）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 分からない

無回答
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サ 大声でどなる

「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性が 44.7％で、男性の 48.3％に比べ 3.6 ポ

イント低い。「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」の割合は、男女とも約 30％であ

り、比較的高い。

「暴力にあたるとは思わない」の割合は、男女とも 6％前後となっている。

■ 図２４-１２ パートナーからの暴力に対する認識度（大声でどなる）

44.7

48.3

30.0

31.0

5.3

6.5

3.8

4.1

16.2

10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

（ｎ＝191）

男性

（ｎ＝113）

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない 分からない

無回答
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問 25 これまでに、あなたのパートナーから、次のようなことをされたことはありますか。

【回答は各項目１つだけ】

※項目～「身体に対する暴行」、「精神的な嫌がらせ」、「恐怖を感じるような脅迫」

「性的な行為の強要」

全体では、各項目とも「まったくない」が 60～70％台となっている。

「１、２度あった」、「何度もあった」の割合の合計は、「人格を否定するような暴言や交友関係を

細かく監視するなど精神的な嫌がらせ」が 15.6％で最も高く、次に「なぐったり、けったり、物を

投げつけたり、突き飛ばしたりするなど身体に対する暴行」が 12.9％となっている。

男女別にみると、すべての項目で「１、２度あった」、「何度もあった」の割合の合計は女性が男性

より高くなっており、男女の差が大きいのは、「嫌がっている状況の中での性的な行為の強要」であ

り、女性が男性よりも 8.5 ポイント高くなっている。

■ 図２５-１ パートナーからの被害経験（全体）

10.9

11.7

4.2

5.1

2.0

3.9

1.7

2.1

72.0

68.3

77.7

75.8

15.1

16.1

16.4

17.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なぐったり、けったり、物を

投げつけたり、突き飛ばしたり

するなど身体に対する暴行

人格を否定するような暴言や

交友関係を細かく監視するなど

精神的な嫌がらせ

自分もしくは自分の家族に

危害が加えられるのではないかと

恐怖を感じるような脅迫

嫌がっている状況の中での
性的な行為の強要

1、2度あった 何度もあった まったくない 無回答

○ 各項目とも「まったくない」の割合が男女とも最も高い。

○ 「１、２度あった」、「何度もあった」の割合の合計が高い項目は、「人格を否定するような

暴言や交友関係を細かく監視するなど精神的な嫌がらせ」、「なぐったり、けったり、物を投

げつけたり、突き飛ばしたりするなど身体に対する暴行」となっている。

○ すべての項目で、「１、２度あった」、「何度もあった」の割合の合計は、女性が男性より高

くなっている。
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■ 図２５-２ パートナーからの被害経験（女性）

■ 図２５-３ パートナーからの被害経験（男性）

11.9

14.4

5.7

7.9

2.2

4.5

2.2

3.2

69.8

64.4

75.1

70.9

16.0

16.8

17.0

18.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なぐったり、けったり、物を

投げつけたり、突き飛ばしたり

するなど身体に対する暴行

人格を否定するような暴言や

交友関係を細かく監視するなど

精神的な嫌がらせ

自分もしくは自分の家族に

危害が加えられるのではないかと

恐怖を感じるような脅迫

嫌がっている状況の中での

性的な行為の強要

1、2度あった 何度もあった まったくない 無回答

10.1

8.5

2.6

1.8

1.8

3.1

1.0

0.8

77.5

76.5

84.0

85.0

10.6

11.9

12.4

12.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なぐったり、けったり、物を

投げつけたり、突き飛ばしたり

するなど身体に対する暴行

人格を否定するような暴言や

交友関係を細かく監視するなど

精神的な嫌がらせ

自分もしくは自分の家族に

危害が加えられるのではないかと

恐怖を感じるような脅迫

嫌がっている状況の中での

性的な行為の強要

1、2度あった 何度もあった まったくない 無回答
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問 26 ＤＶの相談機関を知っていますか。【回答はいくつでも】

全体では、「子どもの人権 110 番」が 36.2％で最も高く、次いで「女性の人権ホットライン」が

29.8％であるほか、「子ども家庭電話相談」、「秋田県警察本部県民安全相談センター」の割合も 20％

台となっている。

一方で、「相談機関があることを知らなかった」の割合は 21.9％となっている。

男女別にみると、「女性の人権ホットライン」の割合は、女性が男性より 17.2 ポイント高いが、

「秋田県福祉事務所」、「秋田県警察本部県民安全相談センター」の割合は、男性が女性より 10 ポイ

ント以上高く男女で認知度に差がある。

■ 図２６ ＤＶ相談機関の認知度

18.2

12.2

18.7

12.3

24.7

23.1

29.8

36.2

5.1

21.9

12.8

20.9

11.7

13.6

9.5

23.9

19.0

37.9

37.9

6.3

18.2

13.4

15.8

13.4

25.8

16.5

26.9

29.2

20.7

35.9

3.9

26.9

8.8
0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

秋田県女性相談所

（秋田県配偶者暴力相談支援センター）

秋田県中央男女共同参画センター

（秋田県配偶者暴力相談支援センター）

秋田県福祉事務所

（秋田県暴力相談支援センター）

秋田県地域振興局

福祉環境部

子ども家庭電話相談

（秋田県中央児童相談所）

秋田県警察本部

県民安全相談センター

女性の人権ホットライン

（秋田地方法務局）

子どもの人権110番
（秋田地方法務局）

その他

相談機関があることを知らなかった

無回答

全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「子どもの人権 110 番」、「女性の人権ホットライン」の割合が高くなっている。

○ 「相談機関があることを知らなかった」は２割台となっている。
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問 27 パートナーからの暴力をなくすためには、どうしたらよいと思いますか。

【回答は３つまで】

全体では、「被害者が警察や裁判所に相談や届出などをしやすいような環境を作る」が 48.8％で男

女とも最も高い。次いで「暴力は重大な人権侵害であり、犯罪であるとの認識を高める」が 43.7％、

「被害者のための身近な相談窓口を充実させる」が 38.1％、「法律・制度の制定や見直しを行う」が

21.8％となっている。

男女別にみると、各項目とも男女差は５ポイント以下であり、男女の認知度の差は比較的少ない。

■ 図２７ パートナーからの暴力をなくすために必要なこと

21.8

18.0

48.8

43.7

38.1

17.0

6.0

11.0

19.8

2.2

7.1

9.4

20.6

16.4

47.6

42.5

38.1

16.0

6.3

12.1

21.9

2.6

7.1

10.3

24.0

20.7

52.2

46.8

39.8

19.1

5.9

10.1

17.8

1.8

7.0

5.2
0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

法律・制度の制定や見直しを行う

犯罪の取り締まりを強化する

被害者が警察や裁判所に相談や

届出などをしやすいような環境を作る

暴力は重大な人権侵害であり、

犯罪であるとの認識を高める

被害者のための

身近な相談窓口を充実させる

家庭・学校における

男女平等についての教育を充実させる

メディアが自主的取組を強化し、

暴力を無批判に取り扱わないようにする

過激な暴力表現を扱ったビデオソフト、

ゲームソフト等の販売や貸出を制限する

加害者への心理的なケア・教育等、

加害者の更正にかかる対策をすすめる

その他

分からない

無回答

全体（ｎ＝900） 女性（ｎ＝494） 男性（ｎ＝387）

○ 「被害者が警察や裁判所に相談や届出などをしやすいような環境を作る」の割合が男女と

も最も高い。
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６ 多様性のある性について

問 28 次の言葉と意味について知っていますか。【回答は各項目１つ】

ア ＬＧＢＴ（※１） イ ＳＯＧＩ（※２） ウ セクシュアル・マイノリティ（※３）

※１ ＬＧＢＴとは、Ｌ（レズビアン＝女性の同性愛者）、Ｇ（ゲイ＝男性の同性愛者）、Ｂ（バイセクシュアル＝両性

愛者）、Ｔ（トランスジェンダー＝身体的性と性自認の不一致に対する違和感など）の頭文字を合わせた言葉

※２ ＳＯＧＩとは、性的指向（Ｓexual Ｏrientation＝人の恋愛・性愛がいずれの性別を対象とするかを表すもの）

と性自認（Ｇender Ｉdentity＝性別に関する自己意識のこと）の頭文字を合わせた言葉

※３ セクシュアル・マイノリティとは、同性愛者、両性愛者、トランスジェンダーやその他の多様な性自認や性的指

向を持つ人

ア ＬＧＢＴ

全体では、「よく知っている」、「ある程度知っている」の合計は 47.8％となっている。

「言葉は聞いたことはあるが内容はあまり知らない」は 23.4％で、「よく知っている」、「ある程度

知っている」との合計は 71.2％と、約７割の人が言葉を聞いたことがあり、逆に、「聞いたことがな

い」は 18.7％となっている。

男女別にみると、各回答とも男女の差は５ポイント以下であり、男女の認知度の差は比較的小さ

い。

■ 図２８-１ ＬＧＢＴの認知度
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（ｎ＝900）

女性

（ｎ＝494）

男性

（ｎ＝387）

よく知っている ある程度知っている 言葉は聞いたことはあるが内容はあまり知らない 聞いたことがない 無回答

○ 「よく知っている」、「ある程度知っている」の合計は、「ＬＧＢＴ」が過半数程度で最も認

知度が高いほか、「セクシュアル・マイノリティ」も３割程度となっている。

○ 「ＳＯＧＩ」は、「よく知っている」、「ある程度知っている」の合計が１割を下回っており、

「聞いたことがない」は６割程度となっている。
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イ ＳＯＧＩ

全体では、「よく知っている」、「ある程度知っている」の合計は 8.7％となっている。

「言葉は聞いたことはあるが内容はあまり知らない」は 21.9％で、「よく知っている」、「ある程度

知っている」との合計は 30.6％となり、他の設問項目の中では認知度が低く、逆に、「聞いたことが

ない」は 58.2％となっている。

男女別にみると、「よく知っている」、「ある程度知っている」の合計は、男性が女性より 5.1 ポイ

ント高く、男性の方がやや認知度が高い。

■ 図２８-２ ＳＯＧＩの認知度

ウ セクシュアル・マイノリティ

全体では、「よく知っている」、「ある程度知っている」合計は 29.8％となっている。

「言葉は聞いたことはあるが内容はあまり知らない」は 33.9％で、「よく知っている」、「ある程度

知っている」との合計は 63.7％と、約６割の人が認知しており、逆に、「聞いたことがない」は 25.4％

となっている。

男女別にみると、「よく知っている」、「ある程度知っている」の合計は、男性が女性より 5.8 ポイ

ント高く、男性の方がやや認知度が高い。

■ 図２８-３ セクシュアル・マイノリティの認知度
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よく知っている ある程度知っている 言葉は聞いたことはあるが内容はあまり知らない 聞いたことがない 無回答
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７ 自由意見

男女共同参画について、あなたが日ごろ考えていることをお聞かせください。

寄せられた自由意見の件数は２２７件であり、主な意見・要望を掲載した。

また、その内容は「男女共同参画に関する意識について」、「男女共同参画社会の形成について」、

「就労・労働環境について」、「男女共同参画教育について」、「男女共同参画に関する啓発活動につ

いて」、「子育てについて」、「行政の取り組みについて」、「家庭生活について」などとなっている。

■ 男女共同参画に関する意識について

【主な意見】

○ 男女共同参画について、男は女を思いやり、女は男の思いやりを常に考えて行動する事が大

事だと考えます。（男性 ７０歳代）

○ 男女共同参画という言葉が分かりにくい。職場、家庭、社会･･･等々、様々な場所や内容が含

まれ、広すぎてかえって分かりにくい。（女性 ６０歳代）

○ アンケートで、改めて自分が男女共同参画についてどのように考えているのかが分かった。

日々生活の中でどのように考えているのかが問題である。「昔と今」色々な生活の形があり難し

い事ではあるが、人の意識改革は必要だと思う。意見交換の場などで色々な意見を聞いてみた

い。（男性 ３０歳代）

○ アンケート調査対象に選ばれ考えるきっかけとなった。男女共同参画について、私が最も考

えていることは、「男女平等な社会」。秋田がより良くなっていけたらと思います。（男性 ３０

歳代）

○ 都会と異なり田舎の場合、共同参画への取り組みは厳しいものがあります。時間を掛けて理

解することで、本物の男女平等を実現したいと思う。（女性 ７０歳代）

○ 男性と女性では、そもそも体のつくり、心の在り方が異なるので、最近の何でも男女平等とい

う流れには抵抗がある。男の領分、女の領分がそれぞれあるので、お互いに尊重しあって社会生

活を行っていくべきである。（女性 ２０歳代）

○ 男性が家事や育児に参加するのは当たり前であり、イクメンと言う言葉で育児を積極的に行

う男性が褒め称えられる風潮に違和感を覚えます。制度化と意識改革を同時に行うことが、男

女共同参画において重要であると考えます。（女性 ３０歳代）

■ 男女共同参画社会の形成について

【主な意見】

○ 大変良いアンケートだと思います。今後、沢山の意見を参考に、社会の中で男女共同参画に取

り組みやすくなれるよう、皆で考え変えていく時であると思います。（男性 ６０歳代）

○ 男女平等はとても良い事であるが、力仕事や細かい気配り等、男女それぞれが出来る事、出来

ない事については多少なりとも差がある。平等というよりは、バランスの取れた役割分担が一

番良いと思う。家庭では家庭内で役割分担を、職場においても平等な役割分担を行うことで、不

満が少ない世の中になってほしいです。（女性 ４０歳代）
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○ 会社や社会全体を見ると、男女共同参画はだいぶ進んできていると感じるが、家庭や地域に

おいては不十分であると思う。（女性 ４０歳代）

○ 「男女共同」という場合、女性のみに対し被害者的、あるいは弱者的な視角を持つことがある。

これは「共同」でも「平等」でもないケースがあることを忘れてはいけない。男女それぞれの個

性や能力、意志（思）によって、社会参加がなされるべきである。（男性 ８０歳代）

○ 女性で活躍できる人は大いに活躍させるべきであるが、目標値等の数合せのため、無理に男

女共同参画を目指すのはナンセンスだと思います。中身のある男女共同参画を期待します。（男

性 ５０歳代）

○ 男性、女性ともに社会の中におけるメリット、デメリットを抱えていることから、少しずつ改

善していくことにより、ストレスのない社会を形成出来たらと願います。（男性 ３０歳代）

○ 男女共同参画は、とても良い考え方であると思うが、あらゆる分野での男女平等は難しいと

感じる。男性に適した分野、女性に適した分野はそれぞれあると思う。得意分野において無理な

く実力を発揮できるようにしていけば良いと思う。（女性 ４０歳代）

○ 男女に関係なく、その方の特性や能力に合った仕事に就けば良いと考えます。その結果、女性

の地位が向上すればワーク・ライフ・バランスにつながり、男女共同参画の推進につながると思

います。（女性 ８０歳代）

○ 女性の社会参画に対して、男性の意識改革や社会の理解がもっと必要だと思うが、女性自身

も社会での役割や責任について積極的に考え、関わりを持つことが必要だと思う。（女性 ４０

歳代）

○ 若い女性や子育て中の女性がより安心して働ける社会になってほしいと思います。結婚の有

無に関係なく、長く働ける職場や働きやすい社会を望みます。（女性 ７０歳代）

○ 男女平等の考えを皆が同じように理解し、男だから、女だからという考えをいい意味で無く

し、皆が助け合い、支え合い、励まし合いながら生活できる社会になれば良いと思います。（男

性 ３０歳代）

○ 会社や日常において、お茶出しや電話対応は女性の仕事と見なされているのはどうかと感じ

ている。男女共にやりたいことを自由にできる社会になって欲しい。（女性 １０歳代）

■ 就労・労働環境について

【主な意見】

○ 共働き家庭だが、子供が急に熱を出した際など休みにくいことが多い。同じ状況にある世代

は分かってくれるが、独身の上司などには理解してもらいにくい現状にある。（女性 ３０歳代）

○ 昨年出産し、約２か月間の育休取得後職場復帰しました。私の場合、自身の性格と家族や保育

所の協力があり早めに復帰できましたが、長期間の育休取得を希望する方への支援を充実して

欲しいと思います。（女性 ３０歳代）

○ 今後、妊娠出産する際に会社に迷惑がかかってしまうことや、出産後に仕事と育児を両立で

きるかを考えると、期待よりも不安のほうが大きいです。夫と私の勤め先ともに人手不足であ

り、快く送り出してもらうことは現実的には厳しいと思います。（女性 ３０歳代）

○ 企業や団体トップへの働きかけと男女が働きやすい環境整備が大事。（男性 ６０歳代）
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○ 私が勤務している会社は女性管理職の登用が進んでいるが、男性管理職がそれを良く思って

いない傾向にある。意識が変わらない限り男女平等の会社は実現が難しいと思う。（女性 ２０

歳代）

○ 都心のような自由な働き方（フレックス等）を、秋田にも取り入れて欲しいです。決まりきっ

た働き方では、育児等の仕事以外のことを考えられなくなりそうです。（女性 ２０歳代）

■ 男女共同参画教育について

【主な意見】

○ 全ては教育であり、心豊かな人間性を育むことは、学校・家庭・社会の役割です。女性の社会

進出、男性の家庭サポートはそれぞれの家族間で決めるべきこと。実現する為には企業の意識

改革と日本経済の発展が必要。行政はお題目ばかり唱えず、国を豊かにすることをしっかり実

現してほしい。（女性 ５０歳代）

○ 子供の頃から男女平等を身につけさせることが基本ではないかと考えます。（男性 ７０歳代）

○ 男女にこだわらない。たとえば夫婦間であれば、話し合うことにより家事や育児など互いに

適するような立場で取り組み、子育てに関しても「女が主体」という偏見を持たずに対応できる

ような社会になってほしいと思う。日本人特有の男は仕事、女は子育て･･･というような風習に

縛られることのない、夫婦間で取り組む子育てを期待したい。その為にも、小さい子供達へ男女

一緒に家事や育児へ取り組む教育の場が必要であると思う。このようなアンケートの機会をい

ただき、夫婦間のことについて改めて考えることができました。（女性 ６０歳代）

○ 時代が少しずつ変化している、変化しようとしているのは感じます。しかし、県民全てに浸透

するには、まだまだ時間がかかると思う。子供時代の教育から始めなければ、理解するのは難し

い気がする。（女性 ５０歳代）

○ 小さい頃からの意識付けが大切と思います。自然に男女共同参画になっている･･･そんな形が

理想です。（女性 ４０歳代）

○ 偏見や差別などの不当な扱いの原因は、教育にあると思います。学校や家庭が連携し社会一

体となり、それぞれの立場における思いやりを考えられるような〝人づくり〟が大切だと思い

ます。（女性 ６０歳代）

○ 世代ごとに男女共同参画への意識に差があるように思います。子どもの時から男女平等の教

育を行う事で、男女共同参画社会の実現に近づけると思います。（女性 ５０歳代）

■ 男女共同参画に関する啓発活動について

【主な意見】

○ 団塊世代に比べると、社会全体が多様化され一見生活しやすいように感じます。しかし、男女

共に仕事を持つ時代となり、時間的ゆとりが見られず、自分の考えを発信できる個性の時代とな

りストレスを抱える事も多いように感じています。世代ごとの声を反映できる仕組みづくりへ

の速やかな取り組みを願います。（女性 ７０歳代）

○ 男女共同参画は、多くの人に知られていないと思う。もっと地域住民に解かりやすいＰＲが

必要であると思います。（男性 ８０歳代）
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○ 標語を募集したりしているが、あまり意味がないように思える。政治家や職場における上司

の意識がもっと高くなければいけないと思う。（男性 ８０歳代）

○ 研修、講演、会議など公的な場面に出席する度に、男女共同参画の事について多々考えさせら

れます。自分で考えることだけに終始してしまう事が多く、外に働きかけるのは難しいと思い

ます。（女性 ６０歳代）

■ 子育てについて

【主な意見】

○ もう少し、男の人が育児に参加しやすい社会になれば、もっと子育てしやすくなると思いま

す（まだ理解のない方が多い、特に年配の方）。女性が働くことは当たり前、子育てや家事をす

るのも当たり前となると大変なので、男の人も子育てや家事が当たり前にできる世の中になれ

ば良いと思います。（女性 ３０歳代）

○ 子供には、母親を強く求める時期があると思う。その時期に、女性が家庭を支えることができ

る、経済的・精神的な支援体制の充実が必要と考える。また、男性が育児休業を取っても、家事

や育児の役目をあまり果たせていないという話も聞く。男性が、乳児や幼児に対する育児の能

力や意識を身に付けていくことが必要と感じる。（男性 ６０歳代）

○ 女性が仕事を持つ事は良い事だと思うが、子供の教育や育て方を考え、小学校へ入るまでは

親の愛情を注いでほしいです。子供は何をするか分からないので、親がきちんと見ていないと

いけません。学校への任せっぱなしは駄目で、子を育てるのは親の役目です。その後でも働く事

はできるはずです。（女性 ７０歳代）

○ 男女が共に子育てできる環境づくりや意識付けをしてほしい。親が休みの日に、子供と一緒

にいれるように。（保育園などに預けることなく…）（女性 ４０歳代）

■ 行政の取り組みについて

【主な意見】

○ 恥ずかしながら、今回の調査で男女共同参画について知りました。しかし、男女で生活や立場

に差がつくことには、以前から疑問を抱いていました。決して性別の違いだけで、理不尽な思い

をする必要は無いし、苦しむことも本当は無いと思います。ただ、実際に苦しんでいる方々がい

るのなら、県や国が自主的に動くべきだと思います。これからは差別がなくなることを祈って

います。（男性 １０歳代）

○ 男女共同参画について、秋田県が全国に先駆けて大胆な施策を策定し、全国のモデル自治体

になれるよう期待します。（男性 ７０歳代）

○ 若い女性が活躍するためには、子育てに対する男性の協力、保育施設の充実、職場の理解が不

可欠です。秋田県で取組んでいるものの、まだまだ足りないことが多々あることから、もっとし

っかり色々な事について話合い、取り組んでいかなければ変わっていかないと思う。（女性 ３

０歳代）

○ 県外の学生の立場ですが、秋田県の賃金や企業の実情、育児休業、介護休暇を心配する前に、

「預ける」為の公的サービスや行政支援が不十分であると感じます。育児や介護に直面した時
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に、女性が世話をするという選択になるのは、まだまだ「男は狩に、女は家事や子育て」といっ

た風習が根強く、仕事内容や賃金体系が女性の立場を一歩弱くしているのではないかと思いま

す。（女性 １０歳代）

○ 行き過ぎた「女性に配慮する」という方向性、価値観、思想は、むしろ男女平等の観点から見

れば差別意識を助長するものだと思います。ただ、社会には既に男女不平等であるという圧倒

的な意識が根付いてしまっており、「配慮」というものをどう活用していくのか秋田県には期待

したいです。男女差別について「女性」が主語にならないような、そもそも男女差別という意識

が無いような国・秋田になってくれれば良いと思います。（女性 １０歳代）

○ インターネットでは良く耳にする話題であるが、実生活ではあまり話したがらない人が多い

と思う。地域柄かもしれないが、このアンケートでより良い社会に向かっていけるならと思い

回答させて頂いた。これからも秋田に住み続ける予定であり、このような調査をしていること

に安心した。しかし同時に、「些か取り組みが遅いのではないか」とも感じた。秋田には魅力が

ある。その魅力の発信とともに、これからも県民が住みやすい地域づくりに期待している。（女

性 １０歳代）

○ 子育てがしやすい制度、社会を支える理解や意識等の定着がはかれるよう、官・民一体となり

取組んでほしい。（男性 ７０歳代）

■ 家庭生活について

【主な意見】

○ 日本の女性が平等の意識を持つことが重要であると考えている。育児に例えると、子供が熱

を出したら、母親が仕事を休んでも病院に連れて行くものだと考えることが多い様に思われる。

病院に連れて行く義務や権利は、両親にとって平等にあるべきだと思う。（女性 ６０歳代）

○ 家庭内で家事や育児を分担し、女性の負担を減らすべきであると思う。女性の社会進出は以

前より増えているものの、家庭内の負担はまだまだ女性の方が大きい。男性も家事や育児をす

ることが当たり前になると良い。そして企業側も家庭での時間を確保できるよう、働き方を見

直しして欲しい。（女性 ２０歳代）

○ 職場や社会というよりも、家庭内において男性は家事や育児を積極的に行うべきと考えます。

（女性 ４０歳代）

（自由意見、以上）
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Ⅳ 資料
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１ 統計表
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問１　男女共同参画について関心がありますか。（１つだけ）　

合計

男女共同参画には
関心があり、これ
までも活動をして

きた

自分は男女共同参
画の活動をしてい
ないが、周囲で活
動をしている方を
知っている

男女共同参画には
関心はあるが、活
動をしたことがな

い

男女共同参画
に関心が無い

無回答

900 40 54 531 251 24
100.0 4.4 6.0 59.0 27.9 2.7
387 24 26 240 90 7

100.0 6.2 6.7 62.0 23.3 1.8
494 16 28 285 155 10

100.0 3.2 5.7 57.7 31.4 2.0
1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
18 0 0 5 6 7

100.0 0.0 0.0 27.8 33.3 38.9
72 0 1 37 32 2

100.0 0.0 1.4 51.4 44.4 2.8
38 3 0 21 13 1

100.0 7.9 0.0 55.3 34.2 2.6
35 1 1 24 8 1

100.0 2.9 2.9 68.6 22.9 2.9
36 0 3 18 15 0

100.0 0.0 8.3 50.0 41.7 0.0
46 2 2 23 19 0

100.0 4.3 4.3 50.0 41.3 0.0
50 3 3 24 20 0

100.0 6.0 6.0 48.0 40.0 0.0
59 3 3 30 23 0

100.0 5.1 5.1 50.8 39.0 0.0
44 1 1 25 15 2

100.0 2.3 2.3 56.8 34.1 4.5
66 2 2 41 21 0

100.0 3.0 3.0 62.1 31.8 0.0
70 2 3 43 22 0

100.0 2.9 4.3 61.4 31.4 0.0
92 5 10 66 10 1

100.0 5.4 10.9 71.7 10.9 1.1
94 8 9 61 15 1

100.0 8.5 9.6 64.9 16.0 1.1
66 7 4 39 14 2

100.0 10.6 6.1 59.1 21.2 3.0
115 3 12 74 18 8

100.0 2.6 10.4 64.3 15.7 7.0
17 0 0 5 6 6

100.0 0.0 0.0 29.4 35.3 35.3
33 1 2 22 8 0

100.0 3.0 6.1 66.7 24.2 0.0
79 2 3 45 28 1

100.0 2.5 3.8 57.0 35.4 1.3
73 2 6 43 21 1

100.0 2.7 8.2 58.9 28.8 1.4
352 18 15 217 93 9

100.0 5.1 4.3 61.6 26.4 2.6
103 5 8 54 34 2

100.0 4.9 7.8 52.4 33.0 1.9
107 6 7 65 28 1

100.0 5.6 6.5 60.7 26.2 0.9
78 4 9 48 16 1

100.0 5.1 11.5 61.5 20.5 1.3
55 2 3 32 16 2

100.0 3.6 5.5 58.2 29.1 3.6
20 0 1 5 7 7

100.0 0.0 5.0 25.0 35.0 35.0
196 6 4 103 80 3

100.0 3.1 2.0 52.6 40.8 1.5
564 27 40 353 134 10

100.0 4.8 7.1 62.6 23.8 1.8
102 7 6 61 26 2

100.0 6.9 5.9 59.8 25.5 2.0
38 0 4 14 11 9

100.0 0.0 10.5 36.8 28.9 23.7
263 11 15 150 83 4

100.0 4.2 5.7 57.0 31.6 1.5
66 5 7 43 11 0

100.0 7.6 10.6 65.2 16.7 0.0
58 3 2 38 15 0

100.0 5.2 3.4 65.5 25.9 0.0
135 5 16 90 20 4

100.0 3.7 11.9 66.7 14.8 3.0
42 3 0 32 5 2

100.0 7.1 0.0 76.2 11.9 4.8

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問２　「男は仕事、女は家庭」という考え方がありますが、これについてどう思いますか。（１つだけ）　

合計 賛成
どちらかとい
えば賛成

どちらかとい
えば反対

反対 分からない 無回答

900 26 161 300 278 125 10
100.0 2.9 17.9 33.3 30.9 13.9 1.1
387 12 82 113 117 61 2

100.0 3.1 21.2 29.2 30.2 15.8 0.5
494 14 76 178 159 63 4

100.0 2.8 15.4 36.0 32.2 12.8 0.8
1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
18 0 3 9 2 0 4

100.0 0.0 16.7 50.0 11.1 0.0 22.2
72 1 4 16 33 17 1

100.0 1.4 5.6 22.2 45.8 23.6 1.4
38 2 4 6 17 9 0

100.0 5.3 10.5 15.8 44.7 23.7 0.0
35 0 9 11 10 5 0

100.0 0.0 25.7 31.4 28.6 14.3 0.0
36 3 3 10 15 5 0

100.0 8.3 8.3 27.8 41.7 13.9 0.0
46 3 3 12 13 15 0

100.0 6.5 6.5 26.1 28.3 32.6 0.0
50 1 5 15 18 11 0

100.0 2.0 10.0 30.0 36.0 22.0 0.0
59 2 9 18 22 8 0

100.0 3.4 15.3 30.5 37.3 13.6 0.0
44 0 7 15 16 6 0

100.0 0.0 15.9 34.1 36.4 13.6 0.0
66 0 11 21 23 10 1

100.0 0.0 16.7 31.8 34.8 15.2 1.5
70 2 14 26 21 7 0

100.0 2.9 20.0 37.1 30.0 10.0 0.0
92 3 12 36 35 5 1

100.0 3.3 13.0 39.1 38.0 5.4 1.1
94 0 21 37 25 11 0

100.0 0.0 22.3 39.4 26.6 11.7 0.0
66 4 24 24 9 5 0

100.0 6.1 36.4 36.4 13.6 7.6 0.0
115 5 33 44 19 11 3

100.0 4.3 28.7 38.3 16.5 9.6 2.6
17 0 2 9 2 0 4

100.0 0.0 11.8 52.9 11.8 0.0 23.5
33 2 6 13 8 4 0

100.0 6.1 18.2 39.4 24.2 12.1 0.0
79 3 8 28 29 10 1

100.0 3.8 10.1 35.4 36.7 12.7 1.3
73 3 15 22 23 10 0

100.0 4.1 20.5 30.1 31.5 13.7 0.0
352 13 67 116 116 38 2

100.0 3.7 19.0 33.0 33.0 10.8 0.6
103 0 20 34 26 23 0

100.0 0.0 19.4 33.0 25.2 22.3 0.0
107 0 20 32 39 15 1

100.0 0.0 18.7 29.9 36.4 14.0 0.9
78 1 13 29 22 12 1

100.0 1.3 16.7 37.2 28.2 15.4 1.3
55 4 9 18 12 11 1

100.0 7.3 16.4 32.7 21.8 20.0 1.8
20 0 3 8 3 2 4

100.0 0.0 15.0 40.0 15.0 10.0 20.0
196 9 19 47 79 41 1

100.0 4.6 9.7 24.0 40.3 20.9 0.5
564 15 108 193 175 70 3

100.0 2.7 19.1 34.2 31.0 12.4 0.5
102 1 24 48 18 10 1

100.0 1.0 23.5 47.1 17.6 9.8 1.0
38 1 10 12 6 4 5

100.0 2.6 26.3 31.6 15.8 10.5 13.2
263 4 39 87 93 39 1

100.0 1.5 14.8 33.1 35.4 14.8 0.4
66 3 13 18 23 9 0

100.0 4.5 19.7 27.3 34.8 13.6 0.0
58 1 12 24 16 5 0

100.0 1.7 20.7 41.4 27.6 8.6 0.0
135 5 35 42 38 13 2

100.0 3.7 25.9 31.1 28.1 9.6 1.5
42 2 9 22 5 4 0

100.0 4.8 21.4 52.4 11.9 9.5 0.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問３　次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１つだけ）　
　　ア　家庭生活

合計
男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
非常に優遇
されている

分からない 無回答

900 92 407 203 76 24 44 54
100.0 10.2 45.2 22.6 8.4 2.7 4.9 6.0
387 20 163 113 37 15 20 19

100.0 5.2 42.1 29.2 9.6 3.9 5.2 4.9
494 70 239 86 38 9 23 29

100.0 14.2 48.4 17.4 7.7 1.8 4.7 5.9
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 1 5 4 1 0 1 6

100.0 5.6 27.8 22.2 5.6 0.0 5.6 33.3
72 5 22 26 9 1 8 1

100.0 6.9 30.6 36.1 12.5 1.4 11.1 1.4
38 5 10 11 8 2 2 0

100.0 13.2 26.3 28.9 21.1 5.3 5.3 0.0
35 5 12 10 2 1 5 0

100.0 14.3 34.3 28.6 5.7 2.9 14.3 0.0
36 8 11 8 3 1 5 0

100.0 22.2 30.6 22.2 8.3 2.8 13.9 0.0
46 5 25 6 2 2 4 2

100.0 10.9 54.3 13.0 4.3 4.3 8.7 4.3
50 7 25 8 8 1 1 0

100.0 14.0 50.0 16.0 16.0 2.0 2.0 0.0
59 3 28 22 3 0 1 2

100.0 5.1 47.5 37.3 5.1 0.0 1.7 3.4
44 12 22 5 3 1 1 0

100.0 27.3 50.0 11.4 6.8 2.3 2.3 0.0
66 9 36 11 6 0 3 1

100.0 13.6 54.5 16.7 9.1 0.0 4.5 1.5
70 7 39 16 3 2 1 2

100.0 10.0 55.7 22.9 4.3 2.9 1.4 2.9
92 12 48 16 7 2 1 6

100.0 13.0 52.2 17.4 7.6 2.2 1.1 6.5
94 5 47 22 5 2 2 11

100.0 5.3 50.0 23.4 5.3 2.1 2.1 11.7
66 5 21 21 6 3 3 7

100.0 7.6 31.8 31.8 9.1 4.5 4.5 10.6
115 3 55 18 11 6 6 16

100.0 2.6 47.8 15.7 9.6 5.2 5.2 13.9
17 1 6 3 0 0 1 6

100.0 5.9 35.3 17.6 0.0 0.0 5.9 35.3
33 2 14 8 4 3 1 1

100.0 6.1 42.4 24.2 12.1 9.1 3.0 3.0
79 13 31 19 9 2 3 2

100.0 16.5 39.2 24.1 11.4 2.5 3.8 2.5
73 8 37 10 6 3 2 7

100.0 11.0 50.7 13.7 8.2 4.1 2.7 9.6
352 33 167 78 26 8 20 20

100.0 9.4 47.4 22.2 7.4 2.3 5.7 5.7
103 14 44 25 9 1 5 5

100.0 13.6 42.7 24.3 8.7 1.0 4.9 4.9
107 10 50 27 9 3 4 4

100.0 9.3 46.7 25.2 8.4 2.8 3.7 3.7
78 8 33 18 8 2 4 5

100.0 10.3 42.3 23.1 10.3 2.6 5.1 6.4
55 3 24 14 5 1 4 4

100.0 5.5 43.6 25.5 9.1 1.8 7.3 7.3
20 1 7 4 0 1 1 6

100.0 5.0 35.0 20.0 0.0 5.0 5.0 30.0
196 19 70 55 22 5 23 2

100.0 9.7 35.7 28.1 11.2 2.6 11.7 1.0
564 64 279 126 39 15 12 29

100.0 11.3 49.5 22.3 6.9 2.7 2.1 5.1
102 8 46 17 13 3 5 10

100.0 7.8 45.1 16.7 12.7 2.9 4.9 9.8
38 1 12 5 2 1 4 13

100.0 2.6 31.6 13.2 5.3 2.6 10.5 34.2
263 37 126 67 15 4 6 8

100.0 14.1 47.9 25.5 5.7 1.5 2.3 3.0
66 5 35 11 9 5 1 0

100.0 7.6 53.0 16.7 13.6 7.6 1.5 0.0
58 7 32 11 3 0 0 5

100.0 12.1 55.2 19.0 5.2 0.0 0.0 8.6
135 9 66 27 9 5 5 14

100.0 6.7 48.9 20.0 6.7 3.7 3.7 10.4
42 6 20 10 3 1 0 2

100.0 14.3 47.6 23.8 7.1 2.4 0.0 4.8

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問３　次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１つだけ）　
　　イ　学校教育の場

合計
男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
非常に優遇
されている

分からない 無回答

900 24 128 519 43 4 116 66
100.0 2.7 14.2 57.7 4.8 0.4 12.9 7.3
387 9 43 239 22 4 44 26

100.0 2.3 11.1 61.8 5.7 1.0 11.4 6.7
494 15 83 273 20 0 69 34

100.0 3.0 16.8 55.3 4.0 0.0 14.0 6.9
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 0 2 6 1 0 3 6

100.0 0.0 11.1 33.3 5.6 0.0 16.7 33.3
72 1 10 41 8 1 10 1

100.0 1.4 13.9 56.9 11.1 1.4 13.9 1.4
38 1 5 21 7 0 4 0

100.0 2.6 13.2 55.3 18.4 0.0 10.5 0.0
35 1 4 24 1 0 5 0

100.0 2.9 11.4 68.6 2.9 0.0 14.3 0.0
36 0 3 27 1 0 5 0

100.0 0.0 8.3 75.0 2.8 0.0 13.9 0.0
46 1 6 27 2 0 8 2

100.0 2.2 13.0 58.7 4.3 0.0 17.4 4.3
50 0 4 39 1 0 6 0

100.0 0.0 8.0 78.0 2.0 0.0 12.0 0.0
59 0 6 42 3 0 6 2

100.0 0.0 10.2 71.2 5.1 0.0 10.2 3.4
44 3 7 28 0 0 6 0

100.0 6.8 15.9 63.6 0.0 0.0 13.6 0.0
66 4 16 34 1 0 8 3

100.0 6.1 24.2 51.5 1.5 0.0 12.1 4.5
70 2 16 38 1 0 11 2

100.0 2.9 22.9 54.3 1.4 0.0 15.7 2.9
92 3 13 51 5 0 12 8

100.0 3.3 14.1 55.4 5.4 0.0 13.0 8.7
94 3 16 51 3 0 13 8

100.0 3.2 17.0 54.3 3.2 0.0 13.8 8.5
66 0 6 34 3 1 8 14

100.0 0.0 9.1 51.5 4.5 1.5 12.1 21.2
115 5 14 56 5 2 13 20

100.0 4.3 12.2 48.7 4.3 1.7 11.3 17.4
17 0 2 6 2 0 1 6

100.0 0.0 11.8 35.3 11.8 0.0 5.9 35.3
33 0 4 19 2 0 6 2

100.0 0.0 12.1 57.6 6.1 0.0 18.2 6.1
79 5 9 43 5 1 12 4

100.0 6.3 11.4 54.4 6.3 1.3 15.2 5.1
73 1 15 35 8 0 9 5

100.0 1.4 20.5 47.9 11.0 0.0 12.3 6.8
352 7 48 210 13 1 48 25

100.0 2.0 13.6 59.7 3.7 0.3 13.6 7.1
103 5 14 62 5 0 13 4

100.0 4.9 13.6 60.2 4.9 0.0 12.6 3.9
107 4 17 61 3 1 13 8

100.0 3.7 15.9 57.0 2.8 0.9 12.1 7.5
78 2 11 48 4 0 6 7

100.0 2.6 14.1 61.5 5.1 0.0 7.7 9.0
55 0 7 33 2 1 7 5

100.0 0.0 12.7 60.0 3.6 1.8 12.7 9.1
20 0 3 8 1 0 2 6

100.0 0.0 15.0 40.0 5.0 0.0 10.0 30.0
196 4 23 112 18 1 35 3

100.0 2.0 11.7 57.1 9.2 0.5 17.9 1.5
564 14 84 341 21 2 64 38

100.0 2.5 14.9 60.5 3.7 0.4 11.3 6.7
102 4 17 55 2 1 12 11

100.0 3.9 16.7 53.9 2.0 1.0 11.8 10.8
38 2 4 11 2 0 5 14

100.0 5.3 10.5 28.9 5.3 0.0 13.2 36.8
263 3 36 177 7 0 32 8

100.0 1.1 13.7 67.3 2.7 0.0 12.2 3.0
66 3 12 42 2 0 6 1

100.0 4.5 18.2 63.6 3.0 0.0 9.1 1.5
58 1 8 37 2 0 6 4

100.0 1.7 13.8 63.8 3.4 0.0 10.3 6.9
135 6 22 69 7 1 12 18

100.0 4.4 16.3 51.1 5.2 0.7 8.9 13.3
42 1 6 16 3 1 8 7

100.0 2.4 14.3 38.1 7.1 2.4 19.0 16.7

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問３　次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１つだけ）　
　　ウ　職場

合計
男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
非常に優遇
されている

分からない 無回答

900 145 408 150 46 12 81 58
100.0 16.1 45.3 16.7 5.1 1.3 9.0 6.4
387 56 198 70 16 10 16 21

100.0 14.5 51.2 18.1 4.1 2.6 4.1 5.4
494 86 207 78 29 2 61 31

100.0 17.4 41.9 15.8 5.9 0.4 12.3 6.3
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 2 3 2 1 0 4 6

100.0 11.1 16.7 11.1 5.6 0.0 22.2 33.3
72 8 27 13 4 1 18 1

100.0 11.1 37.5 18.1 5.6 1.4 25.0 1.4
38 6 10 6 3 4 9 0

100.0 15.8 26.3 15.8 7.9 10.5 23.7 0.0
35 4 18 6 5 0 2 0

100.0 11.4 51.4 17.1 14.3 0.0 5.7 0.0
36 8 10 9 4 1 4 0

100.0 22.2 27.8 25.0 11.1 2.8 11.1 0.0
46 5 24 9 5 1 1 1

100.0 10.9 52.2 19.6 10.9 2.2 2.2 2.2
50 10 19 12 2 3 4 0

100.0 20.0 38.0 24.0 4.0 6.0 8.0 0.0
59 6 29 17 3 1 2 1

100.0 10.2 49.2 28.8 5.1 1.7 3.4 1.7
44 6 23 12 2 0 1 0

100.0 13.6 52.3 27.3 4.5 0.0 2.3 0.0
66 16 35 8 3 0 3 1

100.0 24.2 53.0 12.1 4.5 0.0 4.5 1.5
70 14 40 8 3 1 2 2

100.0 20.0 57.1 11.4 4.3 1.4 2.9 2.9
92 18 47 13 2 0 7 5

100.0 19.6 51.1 14.1 2.2 0.0 7.6 5.4
94 19 52 11 3 0 4 5

100.0 20.2 55.3 11.7 3.2 0.0 4.3 5.3
66 7 24 13 2 0 5 15

100.0 10.6 36.4 19.7 3.0 0.0 7.6 22.7
115 15 47 11 4 0 17 21

100.0 13.0 40.9 9.6 3.5 0.0 14.8 18.3
17 3 3 2 1 0 2 6

100.0 17.6 17.6 11.8 5.9 0.0 11.8 35.3
33 7 16 3 1 0 5 1

100.0 21.2 48.5 9.1 3.0 0.0 15.2 3.0
79 20 27 16 4 0 9 3

100.0 25.3 34.2 20.3 5.1 0.0 11.4 3.8
73 7 36 8 6 3 9 4

100.0 9.6 49.3 11.0 8.2 4.1 12.3 5.5
352 53 168 54 16 4 34 23

100.0 15.1 47.7 15.3 4.5 1.1 9.7 6.5
103 20 48 22 3 1 5 4

100.0 19.4 46.6 21.4 2.9 1.0 4.9 3.9
107 20 51 20 3 4 5 4

100.0 18.7 47.7 18.7 2.8 3.7 4.7 3.7
78 12 33 11 6 0 7 9

100.0 15.4 42.3 14.1 7.7 0.0 9.0 11.5
55 4 24 14 6 0 4 3

100.0 7.3 43.6 25.5 10.9 0.0 7.3 5.5
20 2 5 2 1 0 3 7

100.0 10.0 25.0 10.0 5.0 0.0 15.0 35.0
196 29 76 36 13 6 33 3

100.0 14.8 38.8 18.4 6.6 3.1 16.8 1.5
564 92 281 101 30 5 30 25

100.0 16.3 49.8 17.9 5.3 0.9 5.3 4.4
102 19 43 10 2 1 12 15

100.0 18.6 42.2 9.8 2.0 1.0 11.8 14.7
38 5 8 3 1 0 6 15

100.0 13.2 21.1 7.9 2.6 0.0 15.8 39.5
263 36 127 64 18 3 9 6

100.0 13.7 48.3 24.3 6.8 1.1 3.4 2.3
66 9 40 10 4 1 1 1

100.0 13.6 60.6 15.2 6.1 1.5 1.5 1.5
58 13 31 6 2 1 4 1

100.0 22.4 53.4 10.3 3.4 1.7 6.9 1.7
135 24 67 16 6 0 10 12

100.0 17.8 49.6 11.9 4.4 0.0 7.4 8.9
42 10 16 5 0 0 6 5

100.0 23.8 38.1 11.9 0.0 0.0 14.3 11.9

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問３　次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１つだけ）　
　　エ　政治の場

合計
男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
非常に優遇
されている

分からない 無回答

900 304 356 78 5 4 92 61
100.0 33.8 39.6 8.7 0.6 0.4 10.2 6.8
387 124 164 41 3 3 28 24

100.0 32.0 42.4 10.6 0.8 0.8 7.2 6.2
494 176 190 35 2 1 60 30

100.0 35.6 38.5 7.1 0.4 0.2 12.1 6.1
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 3 2 2 0 0 4 7

100.0 16.7 11.1 11.1 0.0 0.0 22.2 38.9
72 24 20 10 0 0 16 2

100.0 33.3 27.8 13.9 0.0 0.0 22.2 2.8
38 13 7 9 0 2 7 0

100.0 34.2 18.4 23.7 0.0 5.3 18.4 0.0
35 9 18 3 0 0 5 0

100.0 25.7 51.4 8.6 0.0 0.0 14.3 0.0
36 16 12 3 0 0 4 1

100.0 44.4 33.3 8.3 0.0 0.0 11.1 2.8
46 22 18 3 2 0 1 0

100.0 47.8 39.1 6.5 4.3 0.0 2.2 0.0
50 16 25 5 0 0 4 0

100.0 32.0 50.0 10.0 0.0 0.0 8.0 0.0
59 30 23 1 0 0 4 1

100.0 50.8 39.0 1.7 0.0 0.0 6.8 1.7
44 13 24 3 1 0 3 0

100.0 29.5 54.5 6.8 2.3 0.0 6.8 0.0
66 27 26 3 0 0 9 1

100.0 40.9 39.4 4.5 0.0 0.0 13.6 1.5
70 27 36 2 0 1 2 2

100.0 38.6 51.4 2.9 0.0 1.4 2.9 2.9
92 34 39 2 1 0 9 7

100.0 37.0 42.4 2.2 1.1 0.0 9.8 7.6
94 32 38 10 1 0 7 6

100.0 34.0 40.4 10.6 1.1 0.0 7.4 6.4
66 13 22 10 0 1 4 16

100.0 19.7 33.3 15.2 0.0 1.5 6.1 24.2
115 24 46 12 0 0 15 18

100.0 20.9 40.0 10.4 0.0 0.0 13.0 15.7
17 4 2 2 0 0 2 7

100.0 23.5 11.8 11.8 0.0 0.0 11.8 41.2
33 8 14 3 0 0 5 3

100.0 24.2 42.4 9.1 0.0 0.0 15.2 9.1
79 27 29 7 0 0 13 3

100.0 34.2 36.7 8.9 0.0 0.0 16.5 3.8
73 30 25 8 1 1 4 4

100.0 41.1 34.2 11.0 1.4 1.4 5.5 5.5
352 127 136 29 2 2 30 26

100.0 36.1 38.6 8.2 0.6 0.6 8.5 7.4
103 34 46 8 0 0 11 4

100.0 33.0 44.7 7.8 0.0 0.0 10.7 3.9
107 35 43 12 1 1 10 5

100.0 32.7 40.2 11.2 0.9 0.9 9.3 4.7
78 27 32 6 0 0 7 6

100.0 34.6 41.0 7.7 0.0 0.0 9.0 7.7
55 12 27 3 1 0 9 3

100.0 21.8 49.1 5.5 1.8 0.0 16.4 5.5
20 4 4 2 0 0 3 7

100.0 20.0 20.0 10.0 0.0 0.0 15.0 35.0
196 70 64 23 1 2 32 4

100.0 35.7 32.7 11.7 0.5 1.0 16.3 2.0
564 199 241 45 4 2 43 30

100.0 35.3 42.7 8.0 0.7 0.4 7.6 5.3
102 31 44 5 0 0 10 12

100.0 30.4 43.1 4.9 0.0 0.0 9.8 11.8
38 4 7 5 0 0 7 15

100.0 10.5 18.4 13.2 0.0 0.0 18.4 39.5
263 96 124 19 2 0 16 6

100.0 36.5 47.1 7.2 0.8 0.0 6.1 2.3
66 23 35 4 0 0 3 1

100.0 34.8 53.0 6.1 0.0 0.0 4.5 1.5
58 26 17 4 1 0 9 1

100.0 44.8 29.3 6.9 1.7 0.0 15.5 1.7
135 38 56 14 1 0 10 16

100.0 28.1 41.5 10.4 0.7 0.0 7.4 11.9
42 16 9 4 0 2 5 6

100.0 38.1 21.4 9.5 0.0 4.8 11.9 14.3

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問３　次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１つだけ）　
　　オ　法律や制度上

合計
男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
非常に優遇
されている

分からない 無回答

900 91 248 279 51 11 157 63
100.0 10.1 27.6 31.0 5.7 1.2 17.4 7.0
387 28 90 154 33 8 51 23

100.0 7.2 23.3 39.8 8.5 2.1 13.2 5.9
494 61 155 123 18 3 101 33

100.0 12.3 31.4 24.9 3.6 0.6 20.4 6.7
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 1 3 2 0 0 5 7

100.0 5.6 16.7 11.1 0.0 0.0 27.8 38.9
72 5 20 26 5 1 14 1

100.0 6.9 27.8 36.1 6.9 1.4 19.4 1.4
38 7 7 10 3 3 8 0

100.0 18.4 18.4 26.3 7.9 7.9 21.1 0.0
35 2 6 10 6 1 10 0

100.0 5.7 17.1 28.6 17.1 2.9 28.6 0.0
36 4 6 10 7 1 8 0

100.0 11.1 16.7 27.8 19.4 2.8 22.2 0.0
46 3 18 11 6 0 6 2

100.0 6.5 39.1 23.9 13.0 0.0 13.0 4.3
50 6 18 16 4 0 6 0

100.0 12.0 36.0 32.0 8.0 0.0 12.0 0.0
59 8 24 16 4 0 7 0

100.0 13.6 40.7 27.1 6.8 0.0 11.9 0.0
44 6 15 10 4 0 9 0

100.0 13.6 34.1 22.7 9.1 0.0 20.5 0.0
66 9 18 21 4 0 12 2

100.0 13.6 27.3 31.8 6.1 0.0 18.2 3.0
70 8 29 20 4 0 7 2

100.0 11.4 41.4 28.6 5.7 0.0 10.0 2.9
92 11 28 32 1 1 14 5

100.0 12.0 30.4 34.8 1.1 1.1 15.2 5.4
94 7 22 33 0 2 21 9

100.0 7.4 23.4 35.1 0.0 2.1 22.3 9.6
66 6 13 20 1 0 13 13

100.0 9.1 19.7 30.3 1.5 0.0 19.7 19.7
115 7 21 42 2 2 19 22

100.0 6.1 18.3 36.5 1.7 1.7 16.5 19.1
17 2 3 2 0 0 3 7

100.0 11.8 17.6 11.8 0.0 0.0 17.6 41.2
33 3 8 7 1 1 11 2

100.0 9.1 24.2 21.2 3.0 3.0 33.3 6.1
79 11 26 17 3 2 15 5

100.0 13.9 32.9 21.5 3.8 2.5 19.0 6.3
73 5 23 28 3 2 6 6

100.0 6.8 31.5 38.4 4.1 2.7 8.2 8.2
352 35 92 119 26 3 53 24

100.0 9.9 26.1 33.8 7.4 0.9 15.1 6.8
103 9 30 33 7 1 21 2

100.0 8.7 29.1 32.0 6.8 1.0 20.4 1.9
107 17 26 31 3 2 22 6

100.0 15.9 24.3 29.0 2.8 1.9 20.6 5.6
78 5 28 20 3 0 15 7

100.0 6.4 35.9 25.6 3.8 0.0 19.2 9.0
55 4 11 21 5 0 10 4

100.0 7.3 20.0 38.2 9.1 0.0 18.2 7.3
20 2 4 3 0 0 4 7

100.0 10.0 20.0 15.0 0.0 0.0 20.0 35.0
196 19 53 57 20 4 39 4

100.0 9.7 27.0 29.1 10.2 2.0 19.9 2.0
564 62 157 187 29 7 94 28

100.0 11.0 27.8 33.2 5.1 1.2 16.7 5.0
102 7 34 28 2 0 15 16

100.0 6.9 33.3 27.5 2.0 0.0 14.7 15.7
38 3 4 7 0 0 9 15

100.0 7.9 10.5 18.4 0.0 0.0 23.7 39.5
263 26 85 77 20 4 47 4

100.0 9.9 32.3 29.3 7.6 1.5 17.9 1.5
66 8 20 25 4 0 8 1

100.0 12.1 30.3 37.9 6.1 0.0 12.1 1.5
58 8 15 19 1 1 12 2

100.0 13.8 25.9 32.8 1.7 1.7 20.7 3.4
135 13 29 53 3 2 19 16

100.0 9.6 21.5 39.3 2.2 1.5 14.1 11.9
42 7 8 13 1 0 8 5

100.0 16.7 19.0 31.0 2.4 0.0 19.0 11.9

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問３　次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１つだけ）　
　　カ　地域社会

合計
男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
非常に優遇
されている

分からない 無回答

900 97 362 218 35 9 125 54
100.0 10.8 40.2 24.2 3.9 1.0 13.9 6.0
387 35 164 107 18 6 38 19

100.0 9.0 42.4 27.6 4.7 1.6 9.8 4.9
494 61 196 107 17 3 82 28

100.0 12.3 39.7 21.7 3.4 0.6 16.6 5.7
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 0 2 4 0 0 5 7

100.0 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 27.8 38.9
72 6 16 29 2 1 17 1

100.0 8.3 22.2 40.3 2.8 1.4 23.6 1.4
38 4 8 10 2 2 12 0

100.0 10.5 21.1 26.3 5.3 5.3 31.6 0.0
35 2 12 14 0 0 7 0

100.0 5.7 34.3 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0
36 9 4 12 2 1 8 0

100.0 25.0 11.1 33.3 5.6 2.8 22.2 0.0
46 1 26 6 2 0 9 2

100.0 2.2 56.5 13.0 4.3 0.0 19.6 4.3
50 6 19 15 5 1 4 0

100.0 12.0 38.0 30.0 10.0 2.0 8.0 0.0
59 7 23 19 3 1 5 1

100.0 11.9 39.0 32.2 5.1 1.7 8.5 1.7
44 5 21 6 0 0 12 0

100.0 11.4 47.7 13.6 0.0 0.0 27.3 0.0
66 8 34 10 3 0 9 2

100.0 12.1 51.5 15.2 4.5 0.0 13.6 3.0
70 9 41 11 0 1 6 2

100.0 12.9 58.6 15.7 0.0 1.4 8.6 2.9
92 16 43 19 3 0 7 4

100.0 17.4 46.7 20.7 3.3 0.0 7.6 4.3
94 11 38 20 4 1 12 8

100.0 11.7 40.4 21.3 4.3 1.1 12.8 8.5
66 5 24 20 4 0 4 9

100.0 7.6 36.4 30.3 6.1 0.0 6.1 13.6
115 8 50 24 5 1 9 18

100.0 7.0 43.5 20.9 4.3 0.9 7.8 15.7
17 0 3 3 0 0 4 7

100.0 0.0 17.6 17.6 0.0 0.0 23.5 41.2
33 5 15 4 0 1 7 1

100.0 15.2 45.5 12.1 0.0 3.0 21.2 3.0
79 9 27 18 4 0 17 4

100.0 11.4 34.2 22.8 5.1 0.0 21.5 5.1
73 8 31 19 1 2 7 5

100.0 11.0 42.5 26.0 1.4 2.7 9.6 6.8
352 31 147 91 18 3 43 19

100.0 8.8 41.8 25.9 5.1 0.9 12.2 5.4
103 14 40 28 4 0 14 3

100.0 13.6 38.8 27.2 3.9 0.0 13.6 2.9
107 19 38 26 2 2 15 5

100.0 17.8 35.5 24.3 1.9 1.9 14.0 4.7
78 8 36 14 2 1 11 6

100.0 10.3 46.2 17.9 2.6 1.3 14.1 7.7
55 2 25 13 4 0 7 4

100.0 3.6 45.5 23.6 7.3 0.0 12.7 7.3
20 1 3 5 0 0 4 7

100.0 5.0 15.0 25.0 0.0 0.0 20.0 35.0
196 18 60 59 6 3 47 3

100.0 9.2 30.6 30.1 3.1 1.5 24.0 1.5
564 69 251 128 24 5 60 27

100.0 12.2 44.5 22.7 4.3 0.9 10.6 4.8
102 10 44 22 5 0 10 11

100.0 9.8 43.1 21.6 4.9 0.0 9.8 10.8
38 0 7 9 0 1 8 13

100.0 0.0 18.4 23.7 0.0 2.6 21.1 34.2
263 31 115 62 13 4 31 7

100.0 11.8 43.7 23.6 4.9 1.5 11.8 2.7
66 9 30 19 3 0 5 0

100.0 13.6 45.5 28.8 4.5 0.0 7.6 0.0
58 8 22 15 0 0 10 3

100.0 13.8 37.9 25.9 0.0 0.0 17.2 5.2
135 17 67 23 5 1 9 13

100.0 12.6 49.6 17.0 3.7 0.7 6.7 9.6
42 4 17 9 3 0 5 4

100.0 9.5 40.5 21.4 7.1 0.0 11.9 9.5

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　ア　炊事

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

666 272 220 26 67 2 79
100.0 40.8 33.0 3.9 10.1 0.3 11.9
285 14 210 14 26 0 21

100.0 4.9 73.7 4.9 9.1 0.0 7.4
380 258 10 12 41 2 57

100.0 67.9 2.6 3.2 10.8 0.5 15.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0
11 6 1 0 3 0 1

100.0 54.5 9.1 0.0 27.3 0.0 9.1
22 10 3 3 5 0 1

100.0 45.5 13.6 13.6 22.7 0.0 4.5
31 16 4 5 4 0 2

100.0 51.6 12.9 16.1 12.9 0.0 6.5
42 21 9 2 8 0 2

100.0 50.0 21.4 4.8 19.0 0.0 4.8
46 23 14 0 6 0 3

100.0 50.0 30.4 0.0 13.0 0.0 6.5
38 18 8 5 4 0 3

100.0 47.4 21.1 13.2 10.5 0.0 7.9
63 30 21 2 7 0 3

100.0 47.6 33.3 3.2 11.1 0.0 4.8
66 27 26 1 5 0 7

100.0 40.9 39.4 1.5 7.6 0.0 10.6
87 41 25 2 7 1 11

100.0 47.1 28.7 2.3 8.0 1.1 12.6
92 36 41 1 7 0 7

100.0 39.1 44.6 1.1 7.6 0.0 7.6
60 20 22 0 7 0 11

100.0 33.3 36.7 0.0 11.7 0.0 18.3
104 22 45 4 4 1 28

100.0 21.2 43.3 3.8 3.8 1.0 26.9
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30 11 12 1 4 0 2

100.0 36.7 40.0 3.3 13.3 0.0 6.7
63 20 28 3 6 0 6

100.0 31.7 44.4 4.8 9.5 0.0 9.5
49 23 13 3 5 0 5

100.0 46.9 26.5 6.1 10.2 0.0 10.2
259 112 92 2 25 0 28

100.0 43.2 35.5 0.8 9.7 0.0 10.8
80 32 17 6 11 1 13

100.0 40.0 21.3 7.5 13.8 1.3 16.3
82 34 22 6 9 1 10

100.0 41.5 26.8 7.3 11.0 1.2 12.2
62 27 18 1 7 0 9

100.0 43.5 29.0 1.6 11.3 0.0 14.5
40 12 18 4 0 0 6

100.0 30.0 45.0 10.0 0.0 0.0 15.0
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
564 251 214 20 63 1 15

100.0 44.5 37.9 3.5 11.2 0.2 2.7
102 21 6 6 4 1 64

100.0 20.6 5.9 5.9 3.9 1.0 62.7
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
263 115 89 17 38 0 4

100.0 43.7 33.8 6.5 14.4 0.0 1.5
66 24 34 1 5 0 2

100.0 36.4 51.5 1.5 7.6 0.0 3.0
58 39 11 0 7 0 1

100.0 67.2 19.0 0.0 12.1 0.0 1.7
135 57 61 2 8 1 6

100.0 42.2 45.2 1.5 5.9 0.7 4.4
42 16 19 0 5 0 2

100.0 38.1 45.2 0.0 11.9 0.0 4.8

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　イ　洗濯、衣類の整理

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

666 252 191 18 105 2 98
100.0 37.8 28.7 2.7 15.8 0.3 14.7
285 22 176 14 44 0 29

100.0 7.7 61.8 4.9 15.4 0.0 10.2
380 230 15 4 61 2 68

100.0 60.5 3.9 1.1 16.1 0.5 17.9
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 3 0 0 1 0 0

100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
11 6 0 0 4 0 1

100.0 54.5 0.0 0.0 36.4 0.0 9.1
22 7 3 1 10 0 1

100.0 31.8 13.6 4.5 45.5 0.0 4.5
31 14 3 3 10 0 1

100.0 45.2 9.7 9.7 32.3 0.0 3.2
42 22 8 2 8 0 2

100.0 52.4 19.0 4.8 19.0 0.0 4.8
46 20 10 0 12 0 4

100.0 43.5 21.7 0.0 26.1 0.0 8.7
38 17 9 3 5 0 4

100.0 44.7 23.7 7.9 13.2 0.0 10.5
63 29 15 2 13 0 4

100.0 46.0 23.8 3.2 20.6 0.0 6.3
66 22 26 1 9 0 8

100.0 33.3 39.4 1.5 13.6 0.0 12.1
87 38 27 3 6 1 12

100.0 43.7 31.0 3.4 6.9 1.1 13.8
92 33 34 0 14 0 11

100.0 35.9 37.0 0.0 15.2 0.0 12.0
60 19 20 1 6 0 14

100.0 31.7 33.3 1.7 10.0 0.0 23.3
104 22 36 2 7 1 36

100.0 21.2 34.6 1.9 6.7 1.0 34.6
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30 11 9 1 6 0 3

100.0 36.7 30.0 3.3 20.0 0.0 10.0
63 20 22 3 11 0 7

100.0 31.7 34.9 4.8 17.5 0.0 11.1
49 19 12 0 12 0 6

100.0 38.8 24.5 0.0 24.5 0.0 12.2
259 99 83 1 39 0 37

100.0 38.2 32.0 0.4 15.1 0.0 14.3
80 35 16 3 12 1 13

100.0 43.8 20.0 3.8 15.0 1.3 16.3
82 33 17 4 14 1 13

100.0 40.2 20.7 4.9 17.1 1.2 15.9
62 24 17 1 6 0 14

100.0 38.7 27.4 1.6 9.7 0.0 22.6
40 11 15 5 4 0 5

100.0 27.5 37.5 12.5 10.0 0.0 12.5
1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
564 232 188 13 99 1 31

100.0 41.1 33.3 2.3 17.6 0.2 5.5
102 20 3 5 6 1 67

100.0 19.6 2.9 4.9 5.9 1.0 65.7
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
263 105 72 11 66 0 9

100.0 39.9 27.4 4.2 25.1 0.0 3.4
66 22 35 0 6 0 3

100.0 33.3 53.0 0.0 9.1 0.0 4.5
58 38 10 0 8 0 2

100.0 65.5 17.2 0.0 13.8 0.0 3.4
135 53 55 2 14 1 10

100.0 39.3 40.7 1.5 10.4 0.7 7.4
42 14 16 0 5 0 7

100.0 33.3 38.1 0.0 11.9 0.0 16.7

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　ウ　部屋の掃除

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

666 247 152 9 152 2 104
100.0 37.1 22.8 1.4 22.8 0.3 15.6
285 35 126 5 84 0 35

100.0 12.3 44.2 1.8 29.5 0.0 12.3
380 212 26 4 68 2 68

100.0 55.8 6.8 1.1 17.9 0.5 17.9
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 3 0 0 1 0 0

100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
11 6 0 0 4 0 1

100.0 54.5 0.0 0.0 36.4 0.0 9.1
22 8 4 0 9 0 1

100.0 36.4 18.2 0.0 40.9 0.0 4.5
31 11 5 1 12 0 2

100.0 35.5 16.1 3.2 38.7 0.0 6.5
42 21 5 0 14 0 2

100.0 50.0 11.9 0.0 33.3 0.0 4.8
46 25 7 0 10 0 4

100.0 54.3 15.2 0.0 21.7 0.0 8.7
38 18 10 1 4 0 5

100.0 47.4 26.3 2.6 10.5 0.0 13.2
63 29 15 0 13 0 6

100.0 46.0 23.8 0.0 20.6 0.0 9.5
66 23 19 2 13 0 9

100.0 34.8 28.8 3.0 19.7 0.0 13.6
87 38 23 1 10 1 14

100.0 43.7 26.4 1.1 11.5 1.1 16.1
92 34 17 0 29 0 12

100.0 37.0 18.5 0.0 31.5 0.0 13.0
60 14 18 1 12 0 15

100.0 23.3 30.0 1.7 20.0 0.0 25.0
104 17 29 3 21 1 33

100.0 16.3 27.9 2.9 20.2 1.0 31.7
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30 11 7 1 7 0 4

100.0 36.7 23.3 3.3 23.3 0.0 13.3
63 21 15 1 20 0 6

100.0 33.3 23.8 1.6 31.7 0.0 9.5
49 14 9 1 16 0 9

100.0 28.6 18.4 2.0 32.7 0.0 18.4
259 99 61 2 59 0 38

100.0 38.2 23.6 0.8 22.8 0.0 14.7
80 32 18 0 16 1 13

100.0 40.0 22.5 0.0 20.0 1.3 16.3
82 33 14 3 18 1 13

100.0 40.2 17.1 3.7 22.0 1.2 15.9
62 24 15 0 10 0 13

100.0 38.7 24.2 0.0 16.1 0.0 21.0
40 13 13 1 5 0 8

100.0 32.5 32.5 2.5 12.5 0.0 20.0
1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
564 229 148 7 143 1 36

100.0 40.6 26.2 1.2 25.4 0.2 6.4
102 18 4 2 9 1 68

100.0 17.6 3.9 2.0 8.8 1.0 66.7
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
263 110 64 4 72 0 13

100.0 41.8 24.3 1.5 27.4 0.0 4.9
66 21 29 1 10 0 5

100.0 31.8 43.9 1.5 15.2 0.0 7.6
58 36 10 0 10 0 2

100.0 62.1 17.2 0.0 17.2 0.0 3.4
135 48 37 2 35 1 12

100.0 35.6 27.4 1.5 25.9 0.7 8.9
42 14 8 0 16 0 4

100.0 33.3 19.0 0.0 38.1 0.0 9.5

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　エ　日常の買い物

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

666 256 164 27 113 3 103
100.0 38.4 24.6 4.1 17.0 0.5 15.5
285 25 150 15 60 1 34

100.0 8.8 52.6 5.3 21.1 0.4 11.9
380 231 14 12 53 2 68

100.0 60.8 3.7 3.2 13.9 0.5 17.9
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 2 0 0 2 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
11 3 3 0 4 0 1

100.0 27.3 27.3 0.0 36.4 0.0 9.1
22 11 1 3 6 0 1

100.0 50.0 4.5 13.6 27.3 0.0 4.5
31 16 5 5 4 0 1

100.0 51.6 16.1 16.1 12.9 0.0 3.2
42 21 6 3 10 0 2

100.0 50.0 14.3 7.1 23.8 0.0 4.8
46 28 11 1 4 0 2

100.0 60.9 23.9 2.2 8.7 0.0 4.3
38 19 8 4 4 0 3

100.0 50.0 21.1 10.5 10.5 0.0 7.9
63 28 17 2 12 0 4

100.0 44.4 27.0 3.2 19.0 0.0 6.3
66 27 23 1 6 0 9

100.0 40.9 34.8 1.5 9.1 0.0 13.6
87 35 22 1 13 2 14

100.0 40.2 25.3 1.1 14.9 2.3 16.1
92 30 30 1 18 0 13

100.0 32.6 32.6 1.1 19.6 0.0 14.1
60 18 16 0 10 0 16

100.0 30.0 26.7 0.0 16.7 0.0 26.7
104 18 22 6 20 1 37

100.0 17.3 21.2 5.8 19.2 1.0 35.6
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30 11 9 2 5 0 3

100.0 36.7 30.0 6.7 16.7 0.0 10.0
63 22 18 3 12 0 8

100.0 34.9 28.6 4.8 19.0 0.0 12.7
49 23 10 1 8 0 7

100.0 46.9 20.4 2.0 16.3 0.0 14.3
259 102 68 5 44 0 40

100.0 39.4 26.3 1.9 17.0 0.0 15.4
80 33 15 3 12 2 15

100.0 41.3 18.8 3.8 15.0 2.5 18.8
82 32 19 6 12 1 12

100.0 39.0 23.2 7.3 14.6 1.2 14.6
62 22 14 2 11 0 13

100.0 35.5 22.6 3.2 17.7 0.0 21.0
40 10 11 5 9 0 5

100.0 25.0 27.5 12.5 22.5 0.0 12.5
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
564 239 160 22 106 2 35

100.0 42.4 28.4 3.9 18.8 0.4 6.2
102 17 4 5 7 1 68

100.0 16.7 3.9 4.9 6.9 1.0 66.7
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
263 118 76 17 42 1 9

100.0 44.9 28.9 6.5 16.0 0.4 3.4
66 25 25 2 10 0 4

100.0 37.9 37.9 3.0 15.2 0.0 6.1
58 36 8 0 12 0 2

100.0 62.1 13.8 0.0 20.7 0.0 3.4
135 45 40 3 32 1 14

100.0 33.3 29.6 2.2 23.7 0.7 10.4
42 15 11 0 10 0 6

100.0 35.7 26.2 0.0 23.8 0.0 14.3

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　オ　家計の管理

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

666 251 210 13 80 10 102
100.0 37.7 31.5 2.0 12.0 1.5 15.3
285 60 152 4 29 3 37

100.0 21.1 53.3 1.4 10.2 1.1 13.0
380 191 58 9 51 7 64

100.0 50.3 15.3 2.4 13.4 1.8 16.8
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 3 0 0 1 0 0

100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
11 6 1 0 3 0 1

100.0 54.5 9.1 0.0 27.3 0.0 9.1
22 9 2 4 4 2 1

100.0 40.9 9.1 18.2 18.2 9.1 4.5
31 15 10 0 3 2 1

100.0 48.4 32.3 0.0 9.7 6.5 3.2
42 17 13 3 6 0 3

100.0 40.5 31.0 7.1 14.3 0.0 7.1
46 18 18 1 5 1 3

100.0 39.1 39.1 2.2 10.9 2.2 6.5
38 18 8 2 6 0 4

100.0 47.4 21.1 5.3 15.8 0.0 10.5
63 27 17 0 15 1 3

100.0 42.9 27.0 0.0 23.8 1.6 4.8
66 31 16 0 10 0 9

100.0 47.0 24.2 0.0 15.2 0.0 13.6
87 32 28 0 11 1 15

100.0 36.8 32.2 0.0 12.6 1.1 17.2
92 35 40 1 5 0 11

100.0 38.0 43.5 1.1 5.4 0.0 12.0
60 18 21 0 6 0 15

100.0 30.0 35.0 0.0 10.0 0.0 25.0
104 22 36 2 5 3 36

100.0 21.2 34.6 1.9 4.8 2.9 34.6
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30 11 4 1 7 2 5

100.0 36.7 13.3 3.3 23.3 6.7 16.7
63 18 25 3 9 1 7

100.0 28.6 39.7 4.8 14.3 1.6 11.1
49 23 13 0 7 0 6

100.0 46.9 26.5 0.0 14.3 0.0 12.2
259 107 92 1 21 2 36

100.0 41.3 35.5 0.4 8.1 0.8 13.9
80 27 18 3 15 1 16

100.0 33.8 22.5 3.8 18.8 1.3 20.0
82 26 28 4 10 2 12

100.0 31.7 34.1 4.9 12.2 2.4 14.6
62 24 17 1 5 1 14

100.0 38.7 27.4 1.6 8.1 1.6 22.6
40 15 13 0 5 1 6

100.0 37.5 32.5 0.0 12.5 2.5 15.0
1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
564 231 204 10 78 7 34

100.0 41.0 36.2 1.8 13.8 1.2 6.0
102 20 6 3 2 3 68

100.0 19.6 5.9 2.9 2.0 2.9 66.7
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
263 104 90 9 45 5 10

100.0 39.5 34.2 3.4 17.1 1.9 3.8
66 32 24 0 5 0 5

100.0 48.5 36.4 0.0 7.6 0.0 7.6
58 30 12 1 13 0 2

100.0 51.7 20.7 1.7 22.4 0.0 3.4
135 55 58 0 12 2 8

100.0 40.7 43.0 0.0 8.9 1.5 5.9
42 10 20 0 3 0 9

100.0 23.8 47.6 0.0 7.1 0.0 21.4

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　カ　家周りの仕事（雪かき、大工仕事等）

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

666 247 187 30 101 10 91
100.0 37.1 28.1 4.5 15.2 1.5 13.7
285 209 10 6 33 0 27

100.0 73.3 3.5 2.1 11.6 0.0 9.5
380 38 177 24 68 10 63

100.0 10.0 46.6 6.3 17.9 2.6 16.6
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 1 0 0 2 1 0

100.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0
11 2 5 1 2 0 1

100.0 18.2 45.5 9.1 18.2 0.0 9.1
22 3 3 8 5 1 2

100.0 13.6 13.6 36.4 22.7 4.5 9.1
31 9 10 4 3 3 2

100.0 29.0 32.3 12.9 9.7 9.7 6.5
42 12 13 4 11 0 2

100.0 28.6 31.0 9.5 26.2 0.0 4.8
46 15 14 3 11 1 2

100.0 32.6 30.4 6.5 23.9 2.2 4.3
38 7 16 2 9 1 3

100.0 18.4 42.1 5.3 23.7 2.6 7.9
63 28 18 1 13 0 3

100.0 44.4 28.6 1.6 20.6 0.0 4.8
66 26 22 2 8 0 8

100.0 39.4 33.3 3.0 12.1 0.0 12.1
87 35 31 1 7 1 12

100.0 40.2 35.6 1.1 8.0 1.1 13.8
92 46 24 3 10 0 9

100.0 50.0 26.1 3.3 10.9 0.0 9.8
60 21 14 0 11 0 14

100.0 35.0 23.3 0.0 18.3 0.0 23.3
104 42 17 1 9 2 33

100.0 40.4 16.3 1.0 8.7 1.9 31.7
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30 14 7 3 4 0 2

100.0 46.7 23.3 10.0 13.3 0.0 6.7
63 29 16 3 7 0 8

100.0 46.0 25.4 4.8 11.1 0.0 12.7
49 16 16 3 8 1 5

100.0 32.7 32.7 6.1 16.3 2.0 10.2
259 95 75 8 40 6 35

100.0 36.7 29.0 3.1 15.4 2.3 13.5
80 27 21 4 12 2 14

100.0 33.8 26.3 5.0 15.0 2.5 17.5
82 27 22 2 20 1 10

100.0 32.9 26.8 2.4 24.4 1.2 12.2
62 21 20 4 6 0 11

100.0 33.9 32.3 6.5 9.7 0.0 17.7
40 18 10 3 3 0 6

100.0 45.0 25.0 7.5 7.5 0.0 15.0
1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
564 231 180 27 93 9 24

100.0 41.0 31.9 4.8 16.5 1.6 4.3
102 16 7 3 8 1 67

100.0 15.7 6.9 2.9 7.8 1.0 65.7
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
263 95 85 22 49 6 6

100.0 36.1 32.3 8.4 18.6 2.3 2.3
66 39 15 1 9 0 2

100.0 59.1 22.7 1.5 13.6 0.0 3.0
58 18 23 2 15 0 0

100.0 31.0 39.7 3.4 25.9 0.0 0.0
135 63 44 2 14 1 11

100.0 46.7 32.6 1.5 10.4 0.7 8.1
42 16 13 0 6 2 5

100.0 38.1 31.0 0.0 14.3 4.8 11.9

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

98



１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　キ　近所づきあい、町内会行事への参加

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

666 213 132 52 134 38 97
100.0 32.0 19.8 7.8 20.1 5.7 14.6
285 127 45 18 53 12 30

100.0 44.6 15.8 6.3 18.6 4.2 10.5
380 86 87 34 81 26 66

100.0 22.6 22.9 8.9 21.3 6.8 17.4
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 0 0 1 2 1 0

100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0
11 1 1 2 3 3 1

100.0 9.1 9.1 18.2 27.3 27.3 9.1
22 4 2 8 4 2 2

100.0 18.2 9.1 36.4 18.2 9.1 9.1
31 6 7 7 5 5 1

100.0 19.4 22.6 22.6 16.1 16.1 3.2
42 10 9 7 11 3 2

100.0 23.8 21.4 16.7 26.2 7.1 4.8
46 16 5 6 13 3 3

100.0 34.8 10.9 13.0 28.3 6.5 6.5
38 4 12 9 8 1 4

100.0 10.5 31.6 23.7 21.1 2.6 10.5
63 28 10 4 16 2 3

100.0 44.4 15.9 6.3 25.4 3.2 4.8
66 18 20 2 15 3 8

100.0 27.3 30.3 3.0 22.7 4.5 12.1
87 35 16 0 17 6 13

100.0 40.2 18.4 0.0 19.5 6.9 14.9
92 40 16 3 21 2 10

100.0 43.5 17.4 3.3 22.8 2.2 10.9
60 22 9 1 12 1 15

100.0 36.7 15.0 1.7 20.0 1.7 25.0
104 29 25 2 7 6 35

100.0 27.9 24.0 1.9 6.7 5.8 33.7
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30 11 3 3 9 0 4

100.0 36.7 10.0 10.0 30.0 0.0 13.3
63 25 12 6 11 1 8

100.0 39.7 19.0 9.5 17.5 1.6 12.7
49 16 9 7 12 0 5

100.0 32.7 18.4 14.3 24.5 0.0 10.2
259 92 56 7 45 22 37

100.0 35.5 21.6 2.7 17.4 8.5 14.3
80 23 11 10 13 6 17

100.0 28.8 13.8 12.5 16.3 7.5 21.3
82 19 20 7 21 6 9

100.0 23.2 24.4 8.5 25.6 7.3 11.0
62 16 13 6 13 2 12

100.0 25.8 21.0 9.7 21.0 3.2 19.4
40 11 7 6 10 1 5

100.0 27.5 17.5 15.0 25.0 2.5 12.5
1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
564 199 126 46 127 35 31

100.0 35.3 22.3 8.2 22.5 6.2 5.5
102 14 6 6 7 3 66

100.0 13.7 5.9 5.9 6.9 2.9 64.7
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
263 80 52 39 67 16 9

100.0 30.4 19.8 14.8 25.5 6.1 3.4
66 29 14 1 14 6 2

100.0 43.9 21.2 1.5 21.2 9.1 3.0
58 17 14 4 15 6 2

100.0 29.3 24.1 6.9 25.9 10.3 3.4
135 63 31 2 22 5 12

100.0 46.7 23.0 1.5 16.3 3.7 8.9
42 10 15 0 9 2 6

100.0 23.8 35.7 0.0 21.4 4.8 14.3

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　ク　育児、教育

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

666 132 91 16 136 150 141
100.0 19.8 13.7 2.4 20.4 22.5 21.2
285 7 83 8 54 83 50

100.0 2.5 29.1 2.8 18.9 29.1 17.5
380 125 8 8 82 67 90

100.0 32.9 2.1 2.1 21.6 17.6 23.7
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 2 0 0 1 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0
11 3 0 0 3 3 2

100.0 27.3 0.0 0.0 27.3 27.3 18.2
22 8 2 0 7 4 1

100.0 36.4 9.1 0.0 31.8 18.2 4.5
31 8 3 0 15 3 2

100.0 25.8 9.7 0.0 48.4 9.7 6.5
42 13 1 1 18 7 2

100.0 31.0 2.4 2.4 42.9 16.7 4.8
46 17 8 1 11 6 3

100.0 37.0 17.4 2.2 23.9 13.0 6.5
38 12 9 0 4 8 5

100.0 31.6 23.7 0.0 10.5 21.1 13.2
63 17 14 1 17 9 5

100.0 27.0 22.2 1.6 27.0 14.3 7.9
66 15 10 0 12 18 11

100.0 22.7 15.2 0.0 18.2 27.3 16.7
87 12 13 2 19 21 20

100.0 13.8 14.9 2.3 21.8 24.1 23.0
92 13 14 6 10 29 20

100.0 14.1 15.2 6.5 10.9 31.5 21.7
60 7 5 1 14 14 19

100.0 11.7 8.3 1.7 23.3 23.3 31.7
104 5 12 4 5 28 50

100.0 4.8 11.5 3.8 4.8 26.9 48.1
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30 6 4 1 7 7 5

100.0 20.0 13.3 3.3 23.3 23.3 16.7
63 10 13 1 13 12 14

100.0 15.9 20.6 1.6 20.6 19.0 22.2
49 10 4 0 12 16 7

100.0 20.4 8.2 0.0 24.5 32.7 14.3
259 50 39 7 50 64 49

100.0 19.3 15.1 2.7 19.3 24.7 18.9
80 20 7 1 13 17 22

100.0 25.0 8.8 1.3 16.3 21.3 27.5
82 18 8 4 21 12 19

100.0 22.0 9.8 4.9 25.6 14.6 23.2
62 11 9 1 12 11 18

100.0 17.7 14.5 1.6 19.4 17.7 29.0
40 7 7 1 8 11 6

100.0 17.5 17.5 2.5 20.0 27.5 15.0
1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
564 125 91 11 128 137 72

100.0 22.2 16.1 2.0 22.7 24.3 12.8
102 7 0 5 8 13 69

100.0 6.9 0.0 4.9 7.8 12.7 67.6
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
263 74 44 3 76 47 19

100.0 28.1 16.7 1.1 28.9 17.9 7.2
66 9 20 2 13 17 5

100.0 13.6 30.3 3.0 19.7 25.8 7.6
58 18 2 0 16 15 7

100.0 31.0 3.4 0.0 27.6 25.9 12.1
135 19 19 6 16 51 24

100.0 14.1 14.1 4.4 11.9 37.8 17.8
42 5 6 0 7 7 17

100.0 11.9 14.3 0.0 16.7 16.7 40.5

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

100



１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　ケ　介護

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

666 68 48 14 53 333 150
100.0 10.2 7.2 2.1 8.0 50.0 22.5
285 9 39 8 23 148 58

100.0 3.2 13.7 2.8 8.1 51.9 20.4
380 59 9 6 30 185 91

100.0 15.5 2.4 1.6 7.9 48.7 23.9
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 0 0 0 0 4 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
11 0 0 0 0 9 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.8 18.2
22 0 0 0 1 20 1

100.0 0.0 0.0 0.0 4.5 90.9 4.5
31 1 1 4 2 21 2

100.0 3.2 3.2 12.9 6.5 67.7 6.5
42 2 0 2 3 33 2

100.0 4.8 0.0 4.8 7.1 78.6 4.8
46 3 2 2 2 32 5

100.0 6.5 4.3 4.3 4.3 69.6 10.9
38 1 1 1 9 22 4

100.0 2.6 2.6 2.6 23.7 57.9 10.5
63 12 4 0 11 29 7

100.0 19.0 6.3 0.0 17.5 46.0 11.1
66 15 13 2 4 22 10

100.0 22.7 19.7 3.0 6.1 33.3 15.2
87 10 8 1 6 41 21

100.0 11.5 9.2 1.1 6.9 47.1 24.1
92 12 2 1 7 46 24

100.0 13.0 2.2 1.1 7.6 50.0 26.1
60 6 4 0 6 18 26

100.0 10.0 6.7 0.0 10.0 30.0 43.3
104 6 13 1 2 36 46

100.0 5.8 12.5 1.0 1.9 34.6 44.2
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30 6 4 0 3 11 6

100.0 20.0 13.3 0.0 10.0 36.7 20.0
63 6 2 2 6 31 16

100.0 9.5 3.2 3.2 9.5 49.2 25.4
49 5 2 0 3 32 7

100.0 10.2 4.1 0.0 6.1 65.3 14.3
259 32 23 3 14 134 53

100.0 12.4 8.9 1.2 5.4 51.7 20.5
80 6 4 2 7 38 23

100.0 7.5 5.0 2.5 8.8 47.5 28.8
82 3 4 2 9 45 19

100.0 3.7 4.9 2.4 11.0 54.9 23.2
62 6 6 3 7 23 17

100.0 9.7 9.7 4.8 11.3 37.1 27.4
40 4 3 2 4 19 8

100.0 10.0 7.5 5.0 10.0 47.5 20.0
1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
564 63 46 14 50 312 79

100.0 11.2 8.2 2.5 8.9 55.3 14.0
102 5 2 0 3 21 71

100.0 4.9 2.0 0.0 2.9 20.6 69.6
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
263 22 13 10 22 173 23

100.0 8.4 4.9 3.8 8.4 65.8 8.7
66 11 13 3 6 28 5

100.0 16.7 19.7 4.5 9.1 42.4 7.6
58 7 2 0 10 31 8

100.0 12.1 3.4 0.0 17.2 53.4 13.8
135 17 15 1 10 68 24

100.0 12.6 11.1 0.7 7.4 50.4 17.8
42 6 3 0 2 12 19

100.0 14.3 7.1 0.0 4.8 28.6 45.2

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

101



１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問５　今後さらに男女平等になるために重要と思われるものは何ですか。（３つまで）　

合計

法律や制
度の面で
男女差別
につなが
るものを
改める

経済力を
つけた
り、知
識、技術
を習得す
るなど女
性自身の
能力を高
める

男女差別
につなが
る社会通
念やしき
たりを改
める

女性の
管理職
への登
用を進
める

ＮＰＯ・
ボラン
ティア・
地域活動
などへ女
性を参加
させる

審議会委
員等公職
への登用
や政界へ
の進出な
ど、政策
方針決定
の場へ女
性を参画
させる

子ども
の時か
ら男女
平等教
育を行
う

育児や介
護に関わ
る社会施
設のサー
ビスを充
実させる

男性の
理解と
協力を
求める

その他
分から
ない

無回答

900 297 294 459 143 45 170 363 284 319 30 49 23
100.0 33.0 32.7 51.0 15.9 5.0 18.9 40.3 31.6 35.4 3.3 5.4 2.6
387 154 118 220 69 22 85 157 109 108 16 18 6

100.0 39.8 30.5 56.8 17.8 5.7 22.0 40.6 28.2 27.9 4.1 4.7 1.6
494 141 172 235 68 22 83 201 174 206 12 29 12

100.0 28.5 34.8 47.6 13.8 4.5 16.8 40.7 35.2 41.7 2.4 5.9 2.4
1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
18 2 3 3 6 1 2 5 1 5 1 2 5

100.0 11.1 16.7 16.7 33.3 5.6 11.1 27.8 5.6 27.8 5.6 11.1 27.8
72 23 20 37 14 2 10 31 22 21 3 4 2

100.0 31.9 27.8 51.4 19.4 2.8 13.9 43.1 30.6 29.2 4.2 5.6 2.8
38 9 10 19 4 0 5 13 15 11 4 2 1

100.0 23.7 26.3 50.0 10.5 0.0 13.2 34.2 39.5 28.9 10.5 5.3 2.6
35 13 10 17 5 0 3 15 15 14 2 3 1

100.0 37.1 28.6 48.6 14.3 0.0 8.6 42.9 42.9 40.0 5.7 8.6 2.9
36 11 6 16 7 0 6 16 17 16 2 2 0

100.0 30.6 16.7 44.4 19.4 0.0 16.7 44.4 47.2 44.4 5.6 5.6 0.0
46 19 11 27 6 0 1 21 21 20 3 0 0

100.0 41.3 23.9 58.7 13.0 0.0 2.2 45.7 45.7 43.5 6.5 0.0 0.0
50 15 15 33 11 2 5 19 17 18 1 1 1

100.0 30.0 30.0 66.0 22.0 4.0 10.0 38.0 34.0 36.0 2.0 2.0 2.0
59 21 25 34 8 1 6 23 20 19 6 4 0

100.0 35.6 42.4 57.6 13.6 1.7 10.2 39.0 33.9 32.2 10.2 6.8 0.0
44 14 15 28 4 1 5 21 11 18 0 3 0

100.0 31.8 34.1 63.6 9.1 2.3 11.4 47.7 25.0 40.9 0.0 6.8 0.0
66 23 22 33 9 4 14 24 22 24 2 3 1

100.0 34.8 33.3 50.0 13.6 6.1 21.2 36.4 33.3 36.4 3.0 4.5 1.5
70 28 27 36 10 1 17 27 19 28 0 1 2

100.0 40.0 38.6 51.4 14.3 1.4 24.3 38.6 27.1 40.0 0.0 1.4 2.9
92 31 40 46 15 7 23 47 25 26 0 1 1

100.0 33.7 43.5 50.0 16.3 7.6 25.0 51.1 27.2 28.3 0.0 1.1 1.1
94 26 32 53 21 8 20 40 24 41 0 5 1

100.0 27.7 34.0 56.4 22.3 8.5 21.3 42.6 25.5 43.6 0.0 5.3 1.1
66 22 20 27 6 10 15 26 19 28 2 9 1

100.0 33.3 30.3 40.9 9.1 15.2 22.7 39.4 28.8 42.4 3.0 13.6 1.5
115 39 38 49 17 8 38 35 35 30 5 9 8

100.0 33.9 33.0 42.6 14.8 7.0 33.0 30.4 30.4 26.1 4.3 7.8 7.0
17 3 3 4 6 1 2 5 2 5 0 2 4

100.0 17.6 17.6 23.5 35.3 5.9 11.8 29.4 11.8 29.4 0.0 11.8 23.5
33 6 17 11 3 2 5 13 10 10 2 3 3

100.0 18.2 51.5 33.3 9.1 6.1 15.2 39.4 30.3 30.3 6.1 9.1 9.1
79 32 21 43 12 4 18 30 20 31 0 8 1

100.0 40.5 26.6 54.4 15.2 5.1 22.8 38.0 25.3 39.2 0.0 10.1 1.3
73 23 23 42 12 4 15 27 26 31 3 1 0

100.0 31.5 31.5 57.5 16.4 5.5 20.5 37.0 35.6 42.5 4.1 1.4 0.0
352 127 114 185 55 12 73 153 113 121 14 15 8

100.0 36.1 32.4 52.6 15.6 3.4 20.7 43.5 32.1 34.4 4.0 4.3 2.3
103 35 32 52 14 7 16 51 32 34 1 9 1

100.0 34.0 31.1 50.5 13.6 6.8 15.5 49.5 31.1 33.0 1.0 8.7 1.0
107 30 35 51 22 3 20 42 36 38 6 6 0

100.0 28.0 32.7 47.7 20.6 2.8 18.7 39.3 33.6 35.5 5.6 5.6 0.0
78 24 26 39 11 5 10 27 24 28 0 4 5

100.0 30.8 33.3 50.0 14.1 6.4 12.8 34.6 30.8 35.9 0.0 5.1 6.4
55 18 21 32 6 7 9 15 22 19 3 1 1

100.0 32.7 38.2 58.2 10.9 12.7 16.4 27.3 40.0 34.5 5.5 1.8 1.8
20 2 5 4 8 1 4 5 1 7 1 2 4

100.0 10.0 25.0 20.0 40.0 5.0 20.0 25.0 5.0 35.0 5.0 10.0 20.0
196 68 50 109 30 2 30 78 70 63 11 10 3

100.0 34.7 25.5 55.6 15.3 1.0 15.3 39.8 35.7 32.1 5.6 5.1 1.5
564 189 196 296 92 27 109 237 176 211 17 24 12

100.0 33.5 34.8 52.5 16.3 4.8 19.3 42.0 31.2 37.4 3.0 4.3 2.1
102 33 41 45 11 11 25 38 34 32 1 9 2

100.0 32.4 40.2 44.1 10.8 10.8 24.5 37.3 33.3 31.4 1.0 8.8 2.0
38 7 7 9 10 5 6 10 4 13 1 6 6

100.0 18.4 18.4 23.7 26.3 13.2 15.8 26.3 10.5 34.2 2.6 15.8 15.8
263 88 81 142 39 8 33 110 92 102 11 12 6

100.0 33.5 30.8 54.0 14.8 3.0 12.5 41.8 35.0 38.8 4.2 4.6 2.3
66 24 31 38 8 2 12 30 22 21 2 2 1

100.0 36.4 47.0 57.6 12.1 3.0 18.2 45.5 33.3 31.8 3.0 3.0 1.5
58 19 22 32 10 3 16 27 14 26 0 0 0

100.0 32.8 37.9 55.2 17.2 5.2 27.6 46.6 24.1 44.8 0.0 0.0 0.0
135 47 45 68 25 9 34 55 37 46 3 6 5

100.0 34.8 33.3 50.4 18.5 6.7 25.2 40.7 27.4 34.1 2.2 4.4 3.7
42 11 17 16 10 5 14 15 11 16 1 4 0

100.0 26.2 40.5 38.1 23.8 11.9 33.3 35.7 26.2 38.1 2.4 9.5 0.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問６　県では、男女共同参画社会の実現を目指して様々な施策を実施していますが、今後はどのようなことに力を入れたらよいと思いますか。（３つまで）　

合計

幼児期
および
学校教
育にお
ける男
女平等
教育の
充実

社会教
育、生涯
教育の場
での男女
共同参画
に向けた
学習や講
座の充実

男女共
同参画
推進に
ついて
の啓発
活動の
充実

企業や団
体トップ
への職場
における
男女共同
参画推進
の働きか
け

男性に
対する
意識啓
発の充
実

女性の
ための
相談機
関、相
談機能
の充実

女性の
就業機
会の確
保、女
性の職
業能力
開発の
機会の
充実

県や市
町村の
審議会
への女
性登用
促進

子育て・
介護支援
による仕
事と生活
を両立し
やすい環
境づくり

職場環
境の整
備によ
る男女
とも働
きやす
い職場
づくり

地域活
動やボ
ラン
ティア
活動へ
の男女
共同参
画の促
進

ＤＶ相
談・被
害者支
援の対
策の充
実

その他
分から
ない

無回答

900 231 124 86 214 164 105 271 87 550 418 59 75 12 51 15
100.0 25.7 13.8 9.6 23.8 18.2 11.7 30.1 9.7 61.1 46.4 6.6 8.3 1.3 5.7 1.7
387 115 66 51 103 62 45 123 44 206 185 28 36 4 15 2

100.0 29.7 17.1 13.2 26.6 16.0 11.6 31.8 11.4 53.2 47.8 7.2 9.3 1.0 3.9 0.5
494 112 58 35 109 101 60 145 43 336 229 30 37 6 33 8

100.0 22.7 11.7 7.1 22.1 20.4 12.1 29.4 8.7 68.0 46.4 6.1 7.5 1.2 6.7 1.6
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
18 4 0 0 2 1 0 3 0 8 4 1 2 1 3 5

100.0 22.2 0.0 0.0 11.1 5.6 0.0 16.7 0.0 44.4 22.2 5.6 11.1 5.6 16.7 27.8
72 20 9 2 23 8 10 20 5 47 30 2 9 0 6 0

100.0 27.8 12.5 2.8 31.9 11.1 13.9 27.8 6.9 65.3 41.7 2.8 12.5 0.0 8.3 0.0
38 10 7 1 3 6 6 9 4 15 16 1 4 3 5 0

100.0 26.3 18.4 2.6 7.9 15.8 15.8 23.7 10.5 39.5 42.1 2.6 10.5 7.9 13.2 0.0
35 10 2 1 11 10 8 5 0 24 23 1 1 0 1 0

100.0 28.6 5.7 2.9 31.4 28.6 22.9 14.3 0.0 68.6 65.7 2.9 2.9 0.0 2.9 0.0
36 9 5 0 7 4 5 10 6 28 22 0 4 0 0 0

100.0 25.0 13.9 0.0 19.4 11.1 13.9 27.8 16.7 77.8 61.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0
46 12 2 5 11 7 3 13 2 33 27 1 7 2 0 0

100.0 26.1 4.3 10.9 23.9 15.2 6.5 28.3 4.3 71.7 58.7 2.2 15.2 4.3 0.0 0.0
50 9 6 2 9 13 3 13 3 39 25 2 8 2 2 1

100.0 18.0 12.0 4.0 18.0 26.0 6.0 26.0 6.0 78.0 50.0 4.0 16.0 4.0 4.0 2.0
59 17 5 8 15 13 6 19 2 38 30 3 4 1 4 0

100.0 28.8 8.5 13.6 25.4 22.0 10.2 32.2 3.4 64.4 50.8 5.1 6.8 1.7 6.8 0.0
44 12 7 5 11 12 5 18 3 29 17 1 3 0 2 0

100.0 27.3 15.9 11.4 25.0 27.3 11.4 40.9 6.8 65.9 38.6 2.3 6.8 0.0 4.5 0.0
66 15 10 5 13 12 8 26 9 37 34 1 4 1 4 0

100.0 22.7 15.2 7.6 19.7 18.2 12.1 39.4 13.6 56.1 51.5 1.5 6.1 1.5 6.1 0.0
70 15 5 4 22 17 9 21 12 44 37 5 5 1 2 1

100.0 21.4 7.1 5.7 31.4 24.3 12.9 30.0 17.1 62.9 52.9 7.1 7.1 1.4 2.9 1.4
92 32 11 9 24 20 10 31 5 58 40 4 7 1 3 1

100.0 34.8 12.0 9.8 26.1 21.7 10.9 33.7 5.4 63.0 43.5 4.3 7.6 1.1 3.3 1.1
94 21 19 19 30 18 9 32 11 50 41 10 2 0 5 1

100.0 22.3 20.2 20.2 31.9 19.1 9.6 34.0 11.7 53.2 43.6 10.6 2.1 0.0 5.3 1.1
66 18 15 10 13 8 6 21 9 34 26 14 4 0 6 2

100.0 27.3 22.7 15.2 19.7 12.1 9.1 31.8 13.6 51.5 39.4 21.2 6.1 0.0 9.1 3.0
115 27 21 15 20 15 17 30 16 66 45 13 10 0 8 5

100.0 23.5 18.3 13.0 17.4 13.0 14.8 26.1 13.9 57.4 39.1 11.3 8.7 0.0 7.0 4.3
17 4 0 0 2 1 0 3 0 8 5 1 3 1 3 4

100.0 23.5 0.0 0.0 11.8 5.9 0.0 17.6 0.0 47.1 29.4 5.9 17.6 5.9 17.6 23.5
33 7 6 0 7 11 0 10 3 18 16 3 1 0 3 0

100.0 21.2 18.2 0.0 21.2 33.3 0.0 30.3 9.1 54.5 48.5 9.1 3.0 0.0 9.1 0.0
79 22 10 9 19 13 11 13 14 49 33 7 5 0 5 1

100.0 27.8 12.7 11.4 24.1 16.5 13.9 16.5 17.7 62.0 41.8 8.9 6.3 0.0 6.3 1.3
73 25 11 6 20 9 6 16 9 47 33 3 6 0 4 1

100.0 34.2 15.1 8.2 27.4 12.3 8.2 21.9 12.3 64.4 45.2 4.1 8.2 0.0 5.5 1.4
352 92 52 35 84 70 37 119 33 219 178 18 33 5 15 2

100.0 26.1 14.8 9.9 23.9 19.9 10.5 33.8 9.4 62.2 50.6 5.1 9.4 1.4 4.3 0.6
103 29 12 11 26 16 18 31 8 63 45 8 11 2 9 0

100.0 28.2 11.7 10.7 25.2 15.5 17.5 30.1 7.8 61.2 43.7 7.8 10.7 1.9 8.7 0.0
107 28 12 6 27 19 14 35 5 70 55 7 6 3 5 2

100.0 26.2 11.2 5.6 25.2 17.8 13.1 32.7 4.7 65.4 51.4 6.5 5.6 2.8 4.7 1.9
78 17 12 7 16 16 10 28 7 44 31 7 3 1 5 3

100.0 21.8 15.4 9.0 20.5 20.5 12.8 35.9 9.0 56.4 39.7 9.0 3.8 1.3 6.4 3.8
55 7 9 10 12 7 9 16 7 33 21 5 8 0 2 1

100.0 12.7 16.4 18.2 21.8 12.7 16.4 29.1 12.7 60.0 38.2 9.1 14.5 0.0 3.6 1.8
20 4 0 2 3 3 0 3 1 7 6 1 2 1 3 5

100.0 20.0 0.0 10.0 15.0 15.0 0.0 15.0 5.0 35.0 30.0 5.0 10.0 5.0 15.0 25.0
196 51 25 13 47 29 27 51 13 119 96 6 24 5 14 0

100.0 26.0 12.8 6.6 24.0 14.8 13.8 26.0 6.6 60.7 49.0 3.1 12.2 2.6 7.1 0.0
564 152 83 60 141 115 66 181 64 347 256 39 36 6 24 7

100.0 27.0 14.7 10.6 25.0 20.4 11.7 32.1 11.3 61.5 45.4 6.9 6.4 1.1 4.3 1.2
102 20 14 9 21 18 10 34 6 67 53 10 10 0 6 1

100.0 19.6 13.7 8.8 20.6 17.6 9.8 33.3 5.9 65.7 52.0 9.8 9.8 0.0 5.9 1.0
38 8 2 4 5 2 2 5 4 17 13 4 5 1 7 7

100.0 21.1 5.3 10.5 13.2 5.3 5.3 13.2 10.5 44.7 34.2 10.5 13.2 2.6 18.4 18.4
263 66 36 23 68 55 25 82 27 179 131 12 18 2 8 2

100.0 25.1 13.7 8.7 25.9 20.9 9.5 31.2 10.3 68.1 49.8 4.6 6.8 0.8 3.0 0.8
66 23 7 4 19 13 9 25 5 36 34 5 4 1 2 1

100.0 34.8 10.6 6.1 28.8 19.7 13.6 37.9 7.6 54.5 51.5 7.6 6.1 1.5 3.0 1.5
58 18 9 3 14 16 7 13 6 38 26 5 6 3 1 0

100.0 31.0 15.5 5.2 24.1 27.6 12.1 22.4 10.3 65.5 44.8 8.6 10.3 5.2 1.7 0.0
135 37 24 22 32 26 18 44 24 70 54 11 6 0 7 3

100.0 27.4 17.8 16.3 23.7 19.3 13.3 32.6 17.8 51.9 40.0 8.1 4.4 0.0 5.2 2.2
42 8 7 8 8 5 7 17 2 24 11 6 2 0 6 1

100.0 19.0 16.7 19.0 19.0 11.9 16.7 40.5 4.8 57.1 26.2 14.3 4.8 0.0 14.3 2.4

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問７　男女平等教育をすすめるために、学校にどのようなことを期待しますか。（３つまで）

合計

学校生
活の中
で、性
別によ
る役割
分担を
なくす

進路指導
におい
て、男女
の別なく
能力や個
性を活か
せるよう
にする

性同一障害
の子どもの
存在にも配
慮し、人権
の尊重につ
いての教育
をすすめる

小学校から
理解度に合
わせて性教
育を行い、
「性」が人
間の尊重に
関わるもの
であること
を教える

男女がとも
に社会参画
する視点か
ら、職業体
験やまちづ
くりへの参
加などの体
験学習をす

る

他者の意見
を尊重しつ
つ、自分の
意見を主張
するという
指導を通じ
て、男女の
相互理解を
深める

研修を通し
て、教職員
自身が男女
平等教育に
ついての理
解を深める

学校全体
で、男女
平等教育
に取り組
む体制を
つくる

校長や教
頭など職
場のリー
ダーとし
て働く女
性を増や
す

ＰＴＡや保
護者会など
を通じて、
男女平等教
育への保護
者の理解と
協力を求め

る

その他
分から
ない

無回答

900 234 405 154 141 340 403 183 243 115 109 14 52 17
100.0 26.0 45.0 17.1 15.7 37.8 44.8 20.3 27.0 12.8 12.1 1.6 5.8 1.9
387 117 170 58 54 161 168 89 119 50 54 5 16 3

100.0 30.2 43.9 15.0 14.0 41.6 43.4 23.0 30.7 12.9 14.0 1.3 4.1 0.8
494 115 230 96 84 176 230 93 118 61 54 9 33 8

100.0 23.3 46.6 19.4 17.0 35.6 46.6 18.8 23.9 12.3 10.9 1.8 6.7 1.6
1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 2 5 0 2 3 4 0 6 4 1 0 3 6

100.0 11.1 27.8 0.0 11.1 16.7 22.2 0.0 33.3 22.2 5.6 0.0 16.7 33.3
72 24 29 20 13 22 35 9 12 13 7 1 3 0

100.0 33.3 40.3 27.8 18.1 30.6 48.6 12.5 16.7 18.1 9.7 1.4 4.2 0.0
38 5 14 14 11 8 18 6 8 6 1 1 5 0

100.0 13.2 36.8 36.8 28.9 21.1 47.4 15.8 21.1 15.8 2.6 2.6 13.2 0.0
35 17 15 8 9 10 15 9 8 6 3 0 0 0

100.0 48.6 42.9 22.9 25.7 28.6 42.9 25.7 22.9 17.1 8.6 0.0 0.0 0.0
36 8 14 14 6 15 12 3 5 9 1 0 3 0

100.0 22.2 38.9 38.9 16.7 41.7 33.3 8.3 13.9 25.0 2.8 0.0 8.3 0.0
46 8 21 12 12 10 21 9 9 8 4 2 1 0

100.0 17.4 45.7 26.1 26.1 21.7 45.7 19.6 19.6 17.4 8.7 4.3 2.2 0.0
50 14 23 17 8 10 22 12 10 8 6 1 2 0

100.0 28.0 46.0 34.0 16.0 20.0 44.0 24.0 20.0 16.0 12.0 2.0 4.0 0.0
59 15 25 6 8 22 35 11 15 7 7 1 4 0

100.0 25.4 42.4 10.2 13.6 37.3 59.3 18.6 25.4 11.9 11.9 1.7 6.8 0.0
44 10 20 12 6 13 22 9 15 4 3 1 2 1

100.0 22.7 45.5 27.3 13.6 29.5 50.0 20.5 34.1 9.1 6.8 2.3 4.5 2.3
66 17 28 13 6 31 29 9 20 4 8 2 4 0

100.0 25.8 42.4 19.7 9.1 47.0 43.9 13.6 30.3 6.1 12.1 3.0 6.1 0.0
70 17 32 11 11 40 39 13 12 3 11 1 0 2

100.0 24.3 45.7 15.7 15.7 57.1 55.7 18.6 17.1 4.3 15.7 1.4 0.0 2.9
92 26 47 11 13 37 37 21 32 13 11 2 3 1

100.0 28.3 51.1 12.0 14.1 40.2 40.2 22.8 34.8 14.1 12.0 2.2 3.3 1.1
94 28 42 7 4 41 38 28 42 9 18 0 5 2

100.0 29.8 44.7 7.4 4.3 43.6 40.4 29.8 44.7 9.6 19.1 0.0 5.3 2.1
66 22 29 3 13 32 24 14 13 11 10 2 8 1

100.0 33.3 43.9 4.5 19.7 48.5 36.4 21.2 19.7 16.7 15.2 3.0 12.1 1.5
115 21 61 5 19 46 51 29 36 10 18 0 9 6

100.0 18.3 53.0 4.3 16.5 40.0 44.3 25.2 31.3 8.7 15.7 0.0 7.8 5.2
17 2 5 1 2 3 5 1 6 4 1 0 3 4

100.0 11.8 29.4 5.9 11.8 17.6 29.4 5.9 35.3 23.5 5.9 0.0 17.6 23.5
33 7 18 6 2 18 13 5 8 1 3 1 2 1

100.0 21.2 54.5 18.2 6.1 54.5 39.4 15.2 24.2 3.0 9.1 3.0 6.1 3.0
79 23 35 14 14 27 33 14 21 12 11 1 5 0

100.0 29.1 44.3 17.7 17.7 34.2 41.8 17.7 26.6 15.2 13.9 1.3 6.3 0.0
73 20 43 16 9 19 39 18 18 10 6 1 4 0

100.0 27.4 58.9 21.9 12.3 26.0 53.4 24.7 24.7 13.7 8.2 1.4 5.5 0.0
352 110 150 58 71 125 158 84 106 37 31 5 19 4

100.0 31.3 42.6 16.5 20.2 35.5 44.9 23.9 30.1 10.5 8.8 1.4 5.4 1.1
103 21 47 18 14 52 43 22 27 15 15 1 8 1

100.0 20.4 45.6 17.5 13.6 50.5 41.7 21.4 26.2 14.6 14.6 1.0 7.8 1.0
107 18 48 19 11 42 53 21 23 15 22 2 7 0

100.0 16.8 44.9 17.8 10.3 39.3 49.5 19.6 21.5 14.0 20.6 1.9 6.5 0.0
78 18 31 14 11 30 36 11 21 13 8 0 4 5

100.0 23.1 39.7 17.9 14.1 38.5 46.2 14.1 26.9 16.7 10.3 0.0 5.1 6.4
55 14 26 9 7 22 23 7 13 7 12 3 0 1

100.0 25.5 47.3 16.4 12.7 40.0 41.8 12.7 23.6 12.7 21.8 5.5 0.0 1.8
20 3 7 0 2 5 5 1 6 5 1 0 3 5

100.0 15.0 35.0 0.0 10.0 25.0 25.0 5.0 30.0 25.0 5.0 0.0 15.0 25.0
196 59 76 65 37 56 92 30 45 29 18 4 9 0

100.0 30.1 38.8 33.2 18.9 28.6 46.9 15.3 23.0 14.8 9.2 2.0 4.6 0.0
564 145 265 77 79 229 266 126 169 63 71 8 28 7

100.0 25.7 47.0 13.7 14.0 40.6 47.2 22.3 30.0 11.2 12.6 1.4 5.0 1.2
102 22 52 11 21 44 38 22 20 16 15 2 7 3

100.0 21.6 51.0 10.8 20.6 43.1 37.3 21.6 19.6 15.7 14.7 2.0 6.9 2.9
38 8 12 1 4 11 7 5 9 7 5 0 8 7

100.0 21.1 31.6 2.6 10.5 28.9 18.4 13.2 23.7 18.4 13.2 0.0 21.1 18.4
263 63 127 38 38 103 129 44 73 30 33 6 12 2

100.0 24.0 48.3 14.4 14.4 39.2 49.0 16.7 27.8 11.4 12.5 2.3 4.6 0.8
66 20 28 11 6 28 28 20 18 7 10 0 3 2

100.0 30.3 42.4 16.7 9.1 42.4 42.4 30.3 27.3 10.6 15.2 0.0 4.5 3.0
58 16 28 12 8 22 28 21 13 3 4 0 1 0

100.0 27.6 48.3 20.7 13.8 37.9 48.3 36.2 22.4 5.2 6.9 0.0 1.7 0.0
135 38 61 14 19 61 61 31 52 16 18 1 6 3

100.0 28.1 45.2 10.4 14.1 45.2 45.2 23.0 38.5 11.9 13.3 0.7 4.4 2.2
42 8 21 2 8 15 20 10 13 7 6 1 6 0

100.0 19.0 50.0 4.8 19.0 35.7 47.6 23.8 31.0 16.7 14.3 2.4 14.3 0.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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１．男女共同参画に関する意識や取組について
　問８　性別に配慮した防災・災害対応を進めるためにはどのようなことが必要だと思いますか。（３つまで）　

合計

消防団や自
主防災組織
の女性メン
バーを増や
し、女性の
参画を促進
する

平時か
ら性別
に配慮
した防
災訓練
を行う

災害時に対応
できるよう、
平時から自治
会・町内会の
役員に女性を
入れたり、増
やしたりする

災害発生直
後から、市
町村等の女
性職員が現
場で対応す

る

避難所の設
置・運営に
ついて、物
事を決める
際には男女
を交えた話
し合いをす

る

更衣室やプ
ライバシー
の確保な
ど、性別に
配慮した避
難所運営を
行う

避難所での
リーダーや
炊き出しな
どの役割を
性別で固定
せずに分担
する

防災や復
興の施
策・方針
を決める
過程に女
性を参画
させる

その他
分から
ない

無回答

900 154 148 293 107 534 449 334 308 12 51 15
100.0 17.1 16.4 32.6 11.9 59.3 49.9 37.1 34.2 1.3 5.7 1.7
387 88 76 149 44 216 183 144 139 6 16 2

100.0 22.7 19.6 38.5 11.4 55.8 47.3 37.2 35.9 1.6 4.1 0.5
494 63 70 139 61 313 262 185 167 5 31 7

100.0 12.8 14.2 28.1 12.3 63.4 53.0 37.4 33.8 1.0 6.3 1.4
1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
18 3 2 5 2 4 4 4 2 0 4 6

100.0 16.7 11.1 27.8 11.1 22.2 22.2 22.2 11.1 0.0 22.2 33.3
72 14 15 16 7 35 42 26 14 0 8 0

100.0 19.4 20.8 22.2 9.7 48.6 58.3 36.1 19.4 0.0 11.1 0.0
38 4 7 9 2 19 17 16 8 1 6 0

100.0 10.5 18.4 23.7 5.3 50.0 44.7 42.1 21.1 2.6 15.8 0.0
35 5 7 7 4 21 22 12 7 0 1 0

100.0 14.3 20.0 20.0 11.4 60.0 62.9 34.3 20.0 0.0 2.9 0.0
36 1 4 5 3 16 31 13 13 0 3 0

100.0 2.8 11.1 13.9 8.3 44.4 86.1 36.1 36.1 0.0 8.3 0.0
46 3 9 7 5 25 29 17 14 2 1 1

100.0 6.5 19.6 15.2 10.9 54.3 63.0 37.0 30.4 4.3 2.2 2.2
50 6 9 10 8 30 35 16 18 0 2 0

100.0 12.0 18.0 20.0 16.0 60.0 70.0 32.0 36.0 0.0 4.0 0.0
59 16 10 11 9 28 34 24 21 3 3 1

100.0 27.1 16.9 18.6 15.3 47.5 57.6 40.7 35.6 5.1 5.1 1.7
44 8 12 7 6 29 26 10 20 0 2 0

100.0 18.2 27.3 15.9 13.6 65.9 59.1 22.7 45.5 0.0 4.5 0.0
66 9 11 15 12 43 38 24 21 3 2 1

100.0 13.6 16.7 22.7 18.2 65.2 57.6 36.4 31.8 4.5 3.0 1.5
70 7 9 31 10 51 35 29 21 0 2 1

100.0 10.0 12.9 44.3 14.3 72.9 50.0 41.4 30.0 0.0 2.9 1.4
92 15 7 34 13 64 48 32 43 1 2 0

100.0 16.3 7.6 37.0 14.1 69.6 52.2 34.8 46.7 1.1 2.2 0.0
94 22 13 46 13 57 28 43 39 0 5 0

100.0 23.4 13.8 48.9 13.8 60.6 29.8 45.7 41.5 0.0 5.3 0.0
66 19 13 31 5 42 16 26 27 1 5 0

100.0 28.8 19.7 47.0 7.6 63.6 24.2 39.4 40.9 1.5 7.6 0.0
115 22 20 59 8 69 44 42 41 1 5 6

100.0 19.1 17.4 51.3 7.0 60.0 38.3 36.5 35.7 0.9 4.3 5.2
17 3 2 5 2 5 4 4 1 0 4 5

100.0 17.6 11.8 29.4 11.8 29.4 23.5 23.5 5.9 0.0 23.5 29.4
33 3 5 11 4 22 13 11 14 1 2 1

100.0 9.1 15.2 33.3 12.1 66.7 39.4 33.3 42.4 3.0 6.1 3.0
79 19 16 17 7 52 35 32 28 0 4 1

100.0 24.1 20.3 21.5 8.9 65.8 44.3 40.5 35.4 0.0 5.1 1.3
73 14 11 33 6 42 40 20 23 1 4 0

100.0 19.2 15.1 45.2 8.2 57.5 54.8 27.4 31.5 1.4 5.5 0.0
352 56 63 113 48 210 186 143 117 2 14 2

100.0 15.9 17.9 32.1 13.6 59.7 52.8 40.6 33.2 0.6 4.0 0.6
103 14 22 36 10 67 53 39 30 1 7 0

100.0 13.6 21.4 35.0 9.7 65.0 51.5 37.9 29.1 1.0 6.8 0.0
107 17 12 32 16 64 51 41 43 5 6 0

100.0 15.9 11.2 29.9 15.0 59.8 47.7 38.3 40.2 4.7 5.6 0.0
78 16 10 29 9 44 41 26 29 1 6 3

100.0 20.5 12.8 37.2 11.5 56.4 52.6 33.3 37.2 1.3 7.7 3.8
55 12 7 15 5 27 27 17 20 1 4 2

100.0 21.8 12.7 27.3 9.1 49.1 49.1 30.9 36.4 1.8 7.3 3.6
20 3 2 7 2 6 3 5 4 0 4 6

100.0 15.0 10.0 35.0 10.0 30.0 15.0 25.0 20.0 0.0 20.0 30.0
196 25 42 44 18 104 113 83 49 4 16 0

100.0 12.8 21.4 22.4 9.2 53.1 57.7 42.3 25.0 2.0 8.2 0.0
564 104 87 188 71 353 283 200 216 7 24 5

100.0 18.4 15.4 33.3 12.6 62.6 50.2 35.5 38.3 1.2 4.3 0.9
102 15 15 48 16 63 42 39 39 1 5 2

100.0 14.7 14.7 47.1 15.7 61.8 41.2 38.2 38.2 1.0 4.9 2.0
38 10 4 13 2 14 11 12 4 0 6 8

100.0 26.3 10.5 34.2 5.3 36.8 28.9 31.6 10.5 0.0 15.8 21.1
263 47 41 62 35 163 149 82 97 5 10 3

100.0 17.9 15.6 23.6 13.3 62.0 56.7 31.2 36.9 1.9 3.8 1.1
66 6 7 30 12 45 33 24 24 2 4 0

100.0 9.1 10.6 45.5 18.2 68.2 50.0 36.4 36.4 3.0 6.1 0.0
58 5 9 17 7 39 36 28 22 0 1 0

100.0 8.6 15.5 29.3 12.1 67.2 62.1 48.3 37.9 0.0 1.7 0.0
135 34 22 61 11 81 54 47 59 0 5 2

100.0 25.2 16.3 45.2 8.1 60.0 40.0 34.8 43.7 0.0 3.7 1.5
42 12 8 18 6 25 11 19 14 0 4 0

100.0 28.6 19.0 42.9 14.3 59.5 26.2 45.2 33.3 0.0 9.5 0.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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２．女性の活躍推進について
　問９　女性が職業を持つことについて、どう思いますか。（１つだけ）

合計
女性は職業
をもたない
方がよい

結婚するま
では職業を
もつ方がよ

い

子どもがで
きるまで
は、職業を
もつ方がよ

い

ずっと職業
を続ける方
が良い

子どもができ
たら職業をや
め、大きく
なったら再び
職業をもつ方
がよい

その他 分からない 無回答

900 6 14 42 503 181 71 57 26
100.0 0.7 1.6 4.7 55.9 20.1 7.9 6.3 2.9
387 3 6 20 220 85 24 22 7

100.0 0.8 1.6 5.2 56.8 22.0 6.2 5.7 1.8
494 3 8 21 275 95 45 35 12

100.0 0.6 1.6 4.3 55.7 19.2 9.1 7.1 2.4
1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
18 0 0 1 8 1 1 0 7

100.0 0.0 0.0 5.6 44.4 5.6 5.6 0.0 38.9
72 1 1 3 26 21 12 7 1

100.0 1.4 1.4 4.2 36.1 29.2 16.7 9.7 1.4
38 0 0 3 16 6 10 3 0

100.0 0.0 0.0 7.9 42.1 15.8 26.3 7.9 0.0
35 0 1 2 20 6 3 2 1

100.0 0.0 2.9 5.7 57.1 17.1 8.6 5.7 2.9
36 1 0 0 21 7 3 3 1

100.0 2.8 0.0 0.0 58.3 19.4 8.3 8.3 2.8
46 0 0 0 26 8 7 4 1

100.0 0.0 0.0 0.0 56.5 17.4 15.2 8.7 2.2
50 1 0 2 29 8 3 7 0

100.0 2.0 0.0 4.0 58.0 16.0 6.0 14.0 0.0
59 0 1 2 32 14 5 4 1

100.0 0.0 1.7 3.4 54.2 23.7 8.5 6.8 1.7
44 0 1 0 30 7 3 3 0

100.0 0.0 2.3 0.0 68.2 15.9 6.8 6.8 0.0
66 1 0 3 46 9 4 3 0

100.0 1.5 0.0 4.5 69.7 13.6 6.1 4.5 0.0
70 0 1 4 38 11 10 5 1

100.0 0.0 1.4 5.7 54.3 15.7 14.3 7.1 1.4
92 0 3 2 58 17 6 5 1

100.0 0.0 3.3 2.2 63.0 18.5 6.5 5.4 1.1
94 0 1 7 63 15 3 2 3

100.0 0.0 1.1 7.4 67.0 16.0 3.2 2.1 3.2
66 1 1 4 29 24 1 4 2

100.0 1.5 1.5 6.1 43.9 36.4 1.5 6.1 3.0
115 1 4 10 61 26 0 5 8

100.0 0.9 3.5 8.7 53.0 22.6 0.0 4.3 7.0
17 0 0 0 8 2 1 0 6

100.0 0.0 0.0 0.0 47.1 11.8 5.9 0.0 35.3
33 1 0 1 18 6 5 2 0

100.0 3.0 0.0 3.0 54.5 18.2 15.2 6.1 0.0
79 0 2 3 51 12 5 4 2

100.0 0.0 2.5 3.8 64.6 15.2 6.3 5.1 2.5
73 1 1 4 45 15 4 2 1

100.0 1.4 1.4 5.5 61.6 20.5 5.5 2.7 1.4
352 1 7 18 181 82 33 23 7

100.0 0.3 2.0 5.1 51.4 23.3 9.4 6.5 2.0
103 0 0 4 58 23 8 9 1

100.0 0.0 0.0 3.9 56.3 22.3 7.8 8.7 1.0
107 2 2 5 58 23 8 6 3

100.0 1.9 1.9 4.7 54.2 21.5 7.5 5.6 2.8
78 1 0 4 46 10 5 9 3

100.0 1.3 0.0 5.1 59.0 12.8 6.4 11.5 3.8
55 0 1 2 37 9 2 2 2

100.0 0.0 1.8 3.6 67.3 16.4 3.6 3.6 3.6
20 0 1 1 9 1 1 0 7

100.0 0.0 5.0 5.0 45.0 5.0 5.0 0.0 35.0
196 2 2 5 90 48 26 19 4

100.0 1.0 1.0 2.6 45.9 24.5 13.3 9.7 2.0
564 2 8 27 335 110 40 31 11

100.0 0.4 1.4 4.8 59.4 19.5 7.1 5.5 2.0
102 1 2 9 65 15 4 4 2

100.0 1.0 2.0 8.8 63.7 14.7 3.9 3.9 2.0
38 1 2 1 13 8 1 3 9

100.0 2.6 5.3 2.6 34.2 21.1 2.6 7.9 23.7
263 2 2 9 166 49 21 12 2

100.0 0.8 0.8 3.4 63.1 18.6 8.0 4.6 0.8
66 0 2 3 39 14 5 3 0

100.0 0.0 3.0 4.5 59.1 21.2 7.6 4.5 0.0
58 0 1 5 29 9 9 5 0

100.0 0.0 1.7 8.6 50.0 15.5 15.5 8.6 0.0
135 0 2 7 79 31 3 8 5

100.0 0.0 1.5 5.2 58.5 23.0 2.2 5.9 3.7
42 0 1 3 22 7 2 3 4

100.0 0.0 2.4 7.1 52.4 16.7 4.8 7.1 9.5

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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２．女性の活躍推進について
　問10　女性が職場や地域で活躍するために何が必要だと思いますか。（３つまで）

合計
社会・地
域の理解

家庭の理
解

企業等の
理解

女性自身
の意識改
革

男性の家
事・育
児・介護
等への参
加

女性同士
のネット
ワークの
構築

その他
分からな
い

無回答

900 411 610 520 253 541 74 12 24 11
100.0 45.7 67.8 57.8 28.1 60.1 8.2 1.3 2.7 1.2
387 185 247 230 127 218 31 5 13 2

100.0 47.8 63.8 59.4 32.8 56.3 8.0 1.3 3.4 0.5
494 219 351 286 121 314 41 7 11 4

100.0 44.3 71.1 57.9 24.5 63.6 8.3 1.4 2.2 0.8
1 1 0 1 0 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 6 12 3 5 8 2 0 0 5

100.0 33.3 66.7 16.7 27.8 44.4 11.1 0.0 0.0 27.8
72 34 35 44 11 51 4 1 0 0

100.0 47.2 48.6 61.1 15.3 70.8 5.6 1.4 0.0 0.0
38 17 16 17 7 20 2 2 5 0

100.0 44.7 42.1 44.7 18.4 52.6 5.3 5.3 13.2 0.0
35 20 16 22 7 27 1 2 0 0

100.0 57.1 45.7 62.9 20.0 77.1 2.9 5.7 0.0 0.0
36 15 24 25 3 30 2 1 1 0

100.0 41.7 66.7 69.4 8.3 83.3 5.6 2.8 2.8 0.0
46 21 31 31 6 27 3 1 0 1

100.0 45.7 67.4 67.4 13.0 58.7 6.5 2.2 0.0 2.2
50 28 34 35 13 25 4 0 0 0

100.0 56.0 68.0 70.0 26.0 50.0 8.0 0.0 0.0 0.0
59 24 49 38 15 38 2 1 2 0

100.0 40.7 83.1 64.4 25.4 64.4 3.4 1.7 3.4 0.0
44 20 33 27 10 27 4 1 1 0

100.0 45.5 75.0 61.4 22.7 61.4 9.1 2.3 2.3 0.0
66 26 47 40 19 43 6 0 1 0

100.0 39.4 71.2 60.6 28.8 65.2 9.1 0.0 1.5 0.0
70 33 56 46 23 40 5 0 1 0

100.0 47.1 80.0 65.7 32.9 57.1 7.1 0.0 1.4 0.0
92 43 55 54 30 54 7 1 2 0

100.0 46.7 59.8 58.7 32.6 58.7 7.6 1.1 2.2 0.0
94 47 73 51 21 61 7 0 4 1

100.0 50.0 77.7 54.3 22.3 64.9 7.4 0.0 4.3 1.1
66 27 50 36 28 34 11 0 4 0

100.0 40.9 75.8 54.5 42.4 51.5 16.7 0.0 6.1 0.0
115 50 80 50 55 56 14 2 3 5

100.0 43.5 69.6 43.5 47.8 48.7 12.2 1.7 2.6 4.3
17 6 11 4 5 8 2 0 0 4

100.0 35.3 64.7 23.5 29.4 47.1 11.8 0.0 0.0 23.5
33 15 19 11 15 19 3 1 2 0

100.0 45.5 57.6 33.3 45.5 57.6 9.1 3.0 6.1 0.0
79 32 60 40 23 51 4 1 0 1

100.0 40.5 75.9 50.6 29.1 64.6 5.1 1.3 0.0 1.3
73 39 54 35 22 48 5 2 1 1

100.0 53.4 74.0 47.9 30.1 65.8 6.8 2.7 1.4 1.4
352 161 244 221 90 221 20 6 7 1

100.0 45.7 69.3 62.8 25.6 62.8 5.7 1.7 2.0 0.3
103 52 64 65 32 55 9 0 7 0

100.0 50.5 62.1 63.1 31.1 53.4 8.7 0.0 6.8 0.0
107 47 65 64 30 65 15 1 5 0

100.0 43.9 60.7 59.8 28.0 60.7 14.0 0.9 4.7 0.0
78 36 54 46 21 43 11 1 2 1

100.0 46.2 69.2 59.0 26.9 55.1 14.1 1.3 2.6 1.3
55 22 37 34 14 31 4 0 0 2

100.0 40.0 67.3 61.8 25.5 56.4 7.3 0.0 0.0 3.6
20 7 13 4 6 8 3 0 0 5

100.0 35.0 65.0 20.0 30.0 40.0 15.0 0.0 0.0 25.0
196 96 99 115 42 126 10 5 6 0

100.0 49.0 50.5 58.7 21.4 64.3 5.1 2.6 3.1 0.0
564 260 415 339 162 341 40 4 13 4

100.0 46.1 73.6 60.1 28.7 60.5 7.1 0.7 2.3 0.7
102 45 70 55 41 56 17 2 2 1

100.0 44.1 68.6 53.9 40.2 54.9 16.7 2.0 2.0 1.0
38 10 26 11 8 18 7 1 3 6

100.0 26.3 68.4 28.9 21.1 47.4 18.4 2.6 7.9 15.8
263 118 201 174 55 166 17 3 4 2

100.0 44.9 76.4 66.2 20.9 63.1 6.5 1.1 1.5 0.8
66 29 47 39 29 38 4 1 1 0

100.0 43.9 71.2 59.1 43.9 57.6 6.1 1.5 1.5 0.0
58 30 43 35 17 37 2 0 1 0

100.0 51.7 74.1 60.3 29.3 63.8 3.4 0.0 1.7 0.0
135 67 92 70 49 75 13 0 4 2

100.0 49.6 68.1 51.9 36.3 55.6 9.6 0.0 3.0 1.5
42 16 32 21 12 25 4 0 3 0

100.0 38.1 76.2 50.0 28.6 59.5 9.5 0.0 7.1 0.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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２．女性の活躍推進について
　問11　県内に若い女性が定着し、活躍するために何が必要だと思いますか。（３つまで）

合計

県内企業
の賃金向
上や処遇
改善

魅力ある
企業誘致
等雇用の
場の拡大

県内企業
の情報発
信

起業しよ
うとする
女性に対
する行政
等の支援

子育てし
やすい環
境の整備

周囲の大
人の意識
改革

その他
分からな
い

無回答

900 638 501 139 196 693 249 21 30 12
100.0 70.9 55.7 15.4 21.8 77.0 27.7 2.3 3.3 1.3
387 286 215 53 95 307 101 9 10 3

100.0 73.9 55.6 13.7 24.5 79.3 26.1 2.3 2.6 0.8
494 342 278 84 96 375 145 12 19 4

100.0 69.2 56.3 17.0 19.4 75.9 29.4 2.4 3.8 0.8
1 1 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
18 9 7 2 5 11 2 0 1 5

100.0 50.0 38.9 11.1 27.8 61.1 11.1 0.0 5.6 27.8
72 52 35 13 8 57 20 3 3 0

100.0 72.2 48.6 18.1 11.1 79.2 27.8 4.2 4.2 0.0
38 28 16 4 4 26 14 2 3 0

100.0 73.7 42.1 10.5 10.5 68.4 36.8 5.3 7.9 0.0
35 27 15 2 9 26 13 2 1 0

100.0 77.1 42.9 5.7 25.7 74.3 37.1 5.7 2.9 0.0
36 27 17 3 7 30 13 1 0 0

100.0 75.0 47.2 8.3 19.4 83.3 36.1 2.8 0.0 0.0
46 30 26 4 5 36 10 5 0 0

100.0 65.2 56.5 8.7 10.9 78.3 21.7 10.9 0.0 0.0
50 39 33 9 7 34 17 1 1 0

100.0 78.0 66.0 18.0 14.0 68.0 34.0 2.0 2.0 0.0
59 43 31 15 17 40 18 1 2 0

100.0 72.9 52.5 25.4 28.8 67.8 30.5 1.7 3.4 0.0
44 37 27 11 5 32 7 1 1 0

100.0 84.1 61.4 25.0 11.4 72.7 15.9 2.3 2.3 0.0
66 52 36 8 14 54 17 2 1 0

100.0 78.8 54.5 12.1 21.2 81.8 25.8 3.0 1.5 0.0
70 49 41 7 17 58 25 1 1 1

100.0 70.0 58.6 10.0 24.3 82.9 35.7 1.4 1.4 1.4
92 67 55 12 23 78 25 1 1 1

100.0 72.8 59.8 13.0 25.0 84.8 27.2 1.1 1.1 1.1
94 68 57 17 23 77 22 0 3 1

100.0 72.3 60.6 18.1 24.5 81.9 23.4 0.0 3.2 1.1
66 41 38 10 20 52 17 0 6 0

100.0 62.1 57.6 15.2 30.3 78.8 25.8 0.0 9.1 0.0
115 69 66 22 33 83 29 1 6 5

100.0 60.0 57.4 19.1 28.7 72.2 25.2 0.9 5.2 4.3
17 9 8 2 4 10 2 0 1 4

100.0 52.9 47.1 11.8 23.5 58.8 11.8 0.0 5.9 23.5
33 18 15 5 10 26 12 2 1 0

100.0 54.5 45.5 15.2 30.3 78.8 36.4 6.1 3.0 0.0
79 55 33 13 24 62 23 0 3 2

100.0 69.6 41.8 16.5 30.4 78.5 29.1 0.0 3.8 2.5
73 57 45 6 14 56 23 1 1 1

100.0 78.1 61.6 8.2 19.2 76.7 31.5 1.4 1.4 1.4
352 254 211 63 77 277 85 11 5 1

100.0 72.2 59.9 17.9 21.9 78.7 24.1 3.1 1.4 0.3
103 74 57 16 13 80 33 2 7 0

100.0 71.8 55.3 15.5 12.6 77.7 32.0 1.9 6.8 0.0
107 81 58 10 26 77 34 3 7 0

100.0 75.7 54.2 9.3 24.3 72.0 31.8 2.8 6.5 0.0
78 49 40 16 17 66 23 0 4 1

100.0 62.8 51.3 20.5 21.8 84.6 29.5 0.0 5.1 1.3
55 39 34 7 10 38 13 2 1 2

100.0 70.9 61.8 12.7 18.2 69.1 23.6 3.6 1.8 3.6
20 11 8 3 5 11 3 0 1 5

100.0 55.0 40.0 15.0 25.0 55.0 15.0 0.0 5.0 25.0
196 142 102 27 31 148 61 8 7 0

100.0 72.4 52.0 13.8 15.8 75.5 31.1 4.1 3.6 0.0
564 408 330 88 135 440 150 11 13 5

100.0 72.3 58.5 15.6 23.9 78.0 26.6 2.0 2.3 0.9
102 68 53 18 22 83 30 2 6 1

100.0 66.7 52.0 17.6 21.6 81.4 29.4 2.0 5.9 1.0
38 20 16 6 8 22 8 0 4 6

100.0 52.6 42.1 15.8 21.1 57.9 21.1 0.0 10.5 15.8
263 204 147 45 52 202 65 10 5 1

100.0 77.6 55.9 17.1 19.8 76.8 24.7 3.8 1.9 0.4
66 47 37 6 12 58 27 0 0 0

100.0 71.2 56.1 9.1 18.2 87.9 40.9 0.0 0.0 0.0
58 40 32 10 10 45 20 1 0 1

100.0 69.0 55.2 17.2 17.2 77.6 34.5 1.7 0.0 1.7
135 92 85 22 47 106 26 0 5 3

100.0 68.1 63.0 16.3 34.8 78.5 19.3 0.0 3.7 2.2
42 25 29 5 14 29 12 0 3 0

100.0 59.5 69.0 11.9 33.3 69.0 28.6 0.0 7.1 0.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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２．女性の活躍推進について
　問12　次にあげるような職業や役職において、女性が「もっと就いたほうがよい」と思うのはどれですか。（３つまで）

合計
ＰＴＡ
会長

町内会
長、自
治会長

知事や
市町村
長

職場の
管理職

県や市
町村の
審議会
や委員
会のメ
ンバー

国や
県、市
町村の
議会議
員

裁判官
や検察
官、弁
護士

研究者 その他
分から
ない

無回答

900 72 180 274 437 361 408 143 78 28 156 18
100.0 8.0 20.0 30.4 48.6 40.1 45.3 15.9 8.7 3.1 17.3 2.0
387 40 107 130 193 173 190 52 29 15 46 5

100.0 10.3 27.6 33.6 49.9 44.7 49.1 13.4 7.5 3.9 11.9 1.3
494 31 69 139 238 183 214 88 46 13 106 8

100.0 6.3 14.0 28.1 48.2 37.0 43.3 17.8 9.3 2.6 21.5 1.6
1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 1 4 5 6 4 3 3 3 0 4 5

100.0 5.6 22.2 27.8 33.3 22.2 16.7 16.7 16.7 0.0 22.2 27.8
72 5 7 16 34 34 31 15 4 2 13 0

100.0 6.9 9.7 22.2 47.2 47.2 43.1 20.8 5.6 2.8 18.1 0.0
38 1 3 12 13 3 13 10 3 2 11 0

100.0 2.6 7.9 31.6 34.2 7.9 34.2 26.3 7.9 5.3 28.9 0.0
35 1 1 12 15 12 18 7 2 3 6 0

100.0 2.9 2.9 34.3 42.9 34.3 51.4 20.0 5.7 8.6 17.1 0.0
36 3 2 14 19 10 12 4 2 1 9 1

100.0 8.3 5.6 38.9 52.8 27.8 33.3 11.1 5.6 2.8 25.0 2.8
46 3 9 18 18 8 15 10 2 4 7 0

100.0 6.5 19.6 39.1 39.1 17.4 32.6 21.7 4.3 8.7 15.2 0.0
50 5 13 19 22 18 22 7 6 1 11 0

100.0 10.0 26.0 38.0 44.0 36.0 44.0 14.0 12.0 2.0 22.0 0.0
59 6 5 19 22 27 27 12 6 1 12 1

100.0 10.2 8.5 32.2 37.3 45.8 45.8 20.3 10.2 1.7 20.3 1.7
44 1 6 16 21 18 15 9 3 2 9 1

100.0 2.3 13.6 36.4 47.7 40.9 34.1 20.5 6.8 4.5 20.5 2.3
66 4 11 19 35 26 39 9 6 2 10 0

100.0 6.1 16.7 28.8 53.0 39.4 59.1 13.6 9.1 3.0 15.2 0.0
70 5 18 20 30 40 32 10 5 1 11 2

100.0 7.1 25.7 28.6 42.9 57.1 45.7 14.3 7.1 1.4 15.7 2.9
92 7 26 34 47 39 44 13 3 5 10 3

100.0 7.6 28.3 37.0 51.1 42.4 47.8 14.1 3.3 5.4 10.9 3.3
94 12 23 35 65 39 56 11 8 1 7 0

100.0 12.8 24.5 37.2 69.1 41.5 59.6 11.7 8.5 1.1 7.4 0.0
66 8 18 15 35 26 28 10 11 0 17 1

100.0 12.1 27.3 22.7 53.0 39.4 42.4 15.2 16.7 0.0 25.8 1.5
115 10 34 20 55 57 53 13 14 3 19 5

100.0 8.7 29.6 17.4 47.8 49.6 46.1 11.3 12.2 2.6 16.5 4.3
17 1 4 5 6 4 3 3 3 0 4 4

100.0 5.9 23.5 29.4 35.3 23.5 17.6 17.6 17.6 0.0 23.5 23.5
33 1 5 9 15 17 15 2 4 0 7 2

100.0 3.0 15.2 27.3 45.5 51.5 45.5 6.1 12.1 0.0 21.2 6.1
79 4 7 27 33 31 38 14 9 3 18 3

100.0 5.1 8.9 34.2 41.8 39.2 48.1 17.7 11.4 3.8 22.8 3.8
73 3 19 20 34 25 34 11 3 5 13 1

100.0 4.1 26.0 27.4 46.6 34.2 46.6 15.1 4.1 6.8 17.8 1.4
352 27 71 114 178 147 167 60 31 12 50 4

100.0 7.7 20.2 32.4 50.6 41.8 47.4 17.0 8.8 3.4 14.2 1.1
103 10 28 27 48 47 46 13 9 2 24 0

100.0 9.7 27.2 26.2 46.6 45.6 44.7 12.6 8.7 1.9 23.3 0.0
107 9 20 38 53 39 48 21 6 2 20 0

100.0 8.4 18.7 35.5 49.5 36.4 44.9 19.6 5.6 1.9 18.7 0.0
78 9 14 20 46 29 33 12 8 0 12 2

100.0 11.5 17.9 25.6 59.0 37.2 42.3 15.4 10.3 0.0 15.4 2.6
55 7 11 13 24 21 22 7 5 4 8 1

100.0 12.7 20.0 23.6 43.6 38.2 40.0 12.7 9.1 7.3 14.5 1.8
20 2 5 6 6 5 5 3 3 0 4 5

100.0 10.0 25.0 30.0 30.0 25.0 25.0 15.0 15.0 0.0 20.0 25.0
196 9 18 61 76 68 92 45 15 7 41 1

100.0 4.6 9.2 31.1 38.8 34.7 46.9 23.0 7.7 3.6 20.9 0.5
564 52 125 183 297 230 259 84 49 17 85 9

100.0 9.2 22.2 32.4 52.7 40.8 45.9 14.9 8.7 3.0 15.1 1.6
102 7 25 24 49 50 47 9 10 4 20 2

100.0 6.9 24.5 23.5 48.0 49.0 46.1 8.8 9.8 3.9 19.6 2.0
38 4 12 6 15 13 10 5 4 0 10 6

100.0 10.5 31.6 15.8 39.5 34.2 26.3 13.2 10.5 0.0 26.3 15.8
263 23 44 89 128 105 113 39 19 10 45 3

100.0 8.7 16.7 33.8 48.7 39.9 43.0 14.8 7.2 3.8 17.1 1.1
66 3 25 28 29 26 26 12 5 3 10 0

100.0 4.5 37.9 42.4 43.9 39.4 39.4 18.2 7.6 4.5 15.2 0.0
58 7 10 17 27 19 29 10 5 2 10 2

100.0 12.1 17.2 29.3 46.6 32.8 50.0 17.2 8.6 3.4 17.2 3.4
135 16 34 36 88 56 74 19 16 2 12 4

100.0 11.9 25.2 26.7 65.2 41.5 54.8 14.1 11.9 1.5 8.9 3.0
42 3 12 13 25 24 17 4 4 0 8 0

100.0 7.1 28.6 31.0 59.5 57.1 40.5 9.5 9.5 0.0 19.0 0.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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２．女性の活躍推進について
　問13　政治・経済・地域などの各分野で女性リーダーを増やすときに何が障害だと思いますか。（３つまで）

合計

必要な知
識や経験
などを持
つ女性が
少ないこ
と

女性自身
がリー
ダーにな
ることを
希望しな
いこと

上司・同
僚・部下と
なる男性や
顧客が女性
リーダーを
希望しない
こと

長時間
労働の
改善が
十分で
はない
こと

企業など
において
は、管理
職になる
と広域異
動が増え
ること

保育・介
護・家事な
どにおける
夫など家族
の支援が十
分ではない
こと

保育・介
護の支援
などの公
的サービ
スが十分
ではない
こと

その他
分から
ない

無回答

900 296 311 319 356 198 478 345 13 65 11
100.0 32.9 34.6 35.4 39.6 22.0 53.1 38.3 1.4 7.2 1.2
387 136 154 123 147 96 218 142 6 21 2

100.0 35.1 39.8 31.8 38.0 24.8 56.3 36.7 1.6 5.4 0.5
494 155 154 192 204 100 256 197 7 42 3

100.0 31.4 31.2 38.9 41.3 20.2 51.8 39.9 1.4 8.5 0.6
1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
18 5 3 4 5 2 3 5 0 2 6

100.0 27.8 16.7 22.2 27.8 11.1 16.7 27.8 0.0 11.1 33.3
72 10 22 31 29 13 35 25 0 9 0

100.0 13.9 30.6 43.1 40.3 18.1 48.6 34.7 0.0 12.5 0.0
38 11 11 11 10 4 18 12 3 6 0

100.0 28.9 28.9 28.9 26.3 10.5 47.4 31.6 7.9 15.8 0.0
35 11 9 20 15 8 17 10 1 2 0

100.0 31.4 25.7 57.1 42.9 22.9 48.6 28.6 2.9 5.7 0.0
36 6 14 10 13 5 23 18 1 2 0

100.0 16.7 38.9 27.8 36.1 13.9 63.9 50.0 2.8 5.6 0.0
46 10 12 15 15 9 27 28 2 1 0

100.0 21.7 26.1 32.6 32.6 19.6 58.7 60.9 4.3 2.2 0.0
50 14 14 22 17 12 30 24 0 2 0

100.0 28.0 28.0 44.0 34.0 24.0 60.0 48.0 0.0 4.0 0.0
59 20 21 22 25 10 33 27 2 1 0

100.0 33.9 35.6 37.3 42.4 16.9 55.9 45.8 3.4 1.7 0.0
44 12 16 23 20 7 29 9 0 1 0

100.0 27.3 36.4 52.3 45.5 15.9 65.9 20.5 0.0 2.3 0.0
66 20 24 25 27 14 42 22 2 3 0

100.0 30.3 36.4 37.9 40.9 21.2 63.6 33.3 3.0 4.5 0.0
70 25 27 25 27 18 37 30 0 2 1

100.0 35.7 38.6 35.7 38.6 25.7 52.9 42.9 0.0 2.9 1.4
92 35 33 32 45 28 43 40 1 3 0

100.0 38.0 35.9 34.8 48.9 30.4 46.7 43.5 1.1 3.3 0.0
94 39 37 36 43 29 49 33 0 4 0

100.0 41.5 39.4 38.3 45.7 30.9 52.1 35.1 0.0 4.3 0.0
66 31 23 16 21 18 36 25 0 12 0

100.0 47.0 34.8 24.2 31.8 27.3 54.5 37.9 0.0 18.2 0.0
115 46 45 27 44 21 56 37 0 15 6

100.0 40.0 39.1 23.5 38.3 18.3 48.7 32.2 0.0 13.0 5.2
17 6 3 4 5 2 3 5 1 2 4

100.0 35.3 17.6 23.5 29.4 11.8 17.6 29.4 5.9 11.8 23.5
33 12 12 11 12 5 19 8 2 3 1

100.0 36.4 36.4 33.3 36.4 15.2 57.6 24.2 6.1 9.1 3.0
79 25 27 33 35 14 41 23 0 9 1

100.0 31.6 34.2 41.8 44.3 17.7 51.9 29.1 0.0 11.4 1.3
73 27 28 26 29 10 41 31 2 3 0

100.0 37.0 38.4 35.6 39.7 13.7 56.2 42.5 2.7 4.1 0.0
352 115 116 121 138 87 192 143 7 22 1

100.0 32.7 33.0 34.4 39.2 24.7 54.5 40.6 2.0 6.3 0.3
103 32 39 41 39 27 54 40 0 9 0

100.0 31.1 37.9 39.8 37.9 26.2 52.4 38.8 0.0 8.7 0.0
107 33 29 36 44 30 60 39 2 9 0

100.0 30.8 27.1 33.6 41.1 28.0 56.1 36.4 1.9 8.4 0.0
78 29 28 25 33 15 41 35 0 5 2

100.0 37.2 35.9 32.1 42.3 19.2 52.6 44.9 0.0 6.4 2.6
55 18 28 20 19 8 24 20 0 3 1

100.0 32.7 50.9 36.4 34.5 14.5 43.6 36.4 0.0 5.5 1.8
20 5 4 6 7 2 6 6 0 2 5

100.0 25.0 20.0 30.0 35.0 10.0 30.0 30.0 0.0 10.0 25.0
196 54 54 81 66 35 104 76 4 17 0

100.0 27.6 27.6 41.3 33.7 17.9 53.1 38.8 2.0 8.7 0.0
564 189 210 204 243 135 315 211 7 30 3

100.0 33.5 37.2 36.2 43.1 23.9 55.9 37.4 1.2 5.3 0.5
102 37 43 27 33 24 45 49 1 10 2

100.0 36.3 42.2 26.5 32.4 23.5 44.1 48.0 1.0 9.8 2.0
38 16 4 7 14 4 14 9 1 8 6

100.0 42.1 10.5 18.4 36.8 10.5 36.8 23.7 2.6 21.1 15.8
263 78 97 98 110 54 153 107 7 7 1

100.0 29.7 36.9 37.3 41.8 20.5 58.2 40.7 2.7 2.7 0.4
66 27 23 23 28 24 37 21 0 3 0

100.0 40.9 34.8 34.8 42.4 36.4 56.1 31.8 0.0 4.5 0.0
58 17 17 25 27 17 33 23 0 2 0

100.0 29.3 29.3 43.1 46.6 29.3 56.9 39.7 0.0 3.4 0.0
135 52 57 47 55 32 72 46 0 10 2

100.0 38.5 42.2 34.8 40.7 23.7 53.3 34.1 0.0 7.4 1.5
42 15 16 11 23 8 20 14 0 8 0

100.0 35.7 38.1 26.2 54.8 19.0 47.6 33.3 0.0 19.0 0.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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２．女性の活躍推進について
　問14　職場における意思決定の場などにおいて、女性管理職が少ない理由として、どのようなものがあるとお考えですか。（３つまで）

合計

男性中
心の職
場慣行
がある
から

登用する側
に男性優先
の意識や女
性管理職に
対する不安
感があるか

ら

女性自身
が管理的
部門等に
就くこと
に消極的
だから

女性の職
域は、主
として補
助的業務
などに限
られてい
るから

家族の
理解や
協力が
得られ
ないか
ら

必要な
知識や
判断力
が十分
でない
から

勤続年
数が短
いから

その他
分から
ない

無回答

900 542 443 328 277 244 182 93 18 85 26
100.0 60.2 49.2 36.4 30.8 27.1 20.2 10.3 2.0 9.4 2.9
387 242 197 152 119 103 83 49 10 32 9

100.0 62.5 50.9 39.3 30.7 26.6 21.4 12.7 2.6 8.3 2.3
494 294 243 173 155 138 97 42 8 50 9

100.0 59.5 49.2 35.0 31.4 27.9 19.6 8.5 1.6 10.1 1.8
1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 5 2 3 3 3 2 2 0 3 8

100.0 27.8 11.1 16.7 16.7 16.7 11.1 11.1 0.0 16.7 44.4
72 40 31 27 14 15 9 5 1 13 0

100.0 55.6 43.1 37.5 19.4 20.8 12.5 6.9 1.4 18.1 0.0
38 17 12 10 7 9 1 5 0 6 1

100.0 44.7 31.6 26.3 18.4 23.7 2.6 13.2 0.0 15.8 2.6
35 26 18 11 11 10 6 3 1 2 0

100.0 74.3 51.4 31.4 31.4 28.6 17.1 8.6 2.9 5.7 0.0
36 19 16 18 11 13 4 2 3 2 0

100.0 52.8 44.4 50.0 30.6 36.1 11.1 5.6 8.3 5.6 0.0
46 28 19 13 8 14 11 5 2 4 1

100.0 60.9 41.3 28.3 17.4 30.4 23.9 10.9 4.3 8.7 2.2
50 32 27 20 15 13 8 4 0 5 0

100.0 64.0 54.0 40.0 30.0 26.0 16.0 8.0 0.0 10.0 0.0
59 36 25 23 16 22 13 5 4 1 0

100.0 61.0 42.4 39.0 27.1 37.3 22.0 8.5 6.8 1.7 0.0
44 23 19 14 16 12 8 6 2 3 1

100.0 52.3 43.2 31.8 36.4 27.3 18.2 13.6 4.5 6.8 2.3
66 42 31 26 19 23 8 8 2 6 1

100.0 63.6 47.0 39.4 28.8 34.8 12.1 12.1 3.0 9.1 1.5
70 48 39 26 21 21 10 6 0 6 2

100.0 68.6 55.7 37.1 30.0 30.0 14.3 8.6 0.0 8.6 2.9
92 60 52 32 36 25 19 3 2 7 4

100.0 65.2 56.5 34.8 39.1 27.2 20.7 3.3 2.2 7.6 4.3
94 63 61 35 34 27 25 12 1 4 2

100.0 67.0 64.9 37.2 36.2 28.7 26.6 12.8 1.1 4.3 2.1
66 37 30 23 23 13 23 9 0 15 1

100.0 56.1 45.5 34.8 34.8 19.7 34.8 13.6 0.0 22.7 1.5
115 65 60 47 43 25 35 18 0 8 6

100.0 56.5 52.2 40.9 37.4 21.7 30.4 15.7 0.0 7.0 5.2
17 6 3 3 3 2 2 2 0 3 7

100.0 35.3 17.6 17.6 17.6 11.8 11.8 11.8 0.0 17.6 41.2
33 17 17 10 11 11 11 3 1 2 1

100.0 51.5 51.5 30.3 33.3 33.3 33.3 9.1 3.0 6.1 3.0
79 50 37 25 23 21 21 10 2 6 1

100.0 63.3 46.8 31.6 29.1 26.6 26.6 12.7 2.5 7.6 1.3
73 44 28 28 18 27 13 7 3 7 2

100.0 60.3 38.4 38.4 24.7 37.0 17.8 9.6 4.1 9.6 2.7
352 227 198 128 112 86 72 37 10 24 3

100.0 64.5 56.3 36.4 31.8 24.4 20.5 10.5 2.8 6.8 0.9
103 61 57 42 37 25 20 9 1 12 3

100.0 59.2 55.3 40.8 35.9 24.3 19.4 8.7 1.0 11.7 2.9
107 52 47 36 32 31 17 11 0 15 5

100.0 48.6 43.9 33.6 29.9 29.0 15.9 10.3 0.0 14.0 4.7
78 48 32 33 27 26 10 6 0 9 2

100.0 61.5 41.0 42.3 34.6 33.3 12.8 7.7 0.0 11.5 2.6
55 36 23 22 13 14 16 8 1 7 1

100.0 65.5 41.8 40.0 23.6 25.5 29.1 14.5 1.8 12.7 1.8
20 7 4 4 4 3 2 2 0 3 8

100.0 35.0 20.0 20.0 20.0 15.0 10.0 10.0 0.0 15.0 40.0
196 110 87 63 47 48 34 20 6 26 1

100.0 56.1 44.4 32.1 24.0 24.5 17.3 10.2 3.1 13.3 0.5
564 354 295 227 183 165 115 63 11 37 11

100.0 62.8 52.3 40.2 32.4 29.3 20.4 11.2 2.0 6.6 2.0
102 63 50 31 39 22 26 7 1 14 5

100.0 61.8 49.0 30.4 38.2 21.6 25.5 6.9 1.0 13.7 4.9
38 15 11 7 8 9 7 3 0 8 9

100.0 39.5 28.9 18.4 21.1 23.7 18.4 7.9 0.0 21.1 23.7
263 160 129 108 69 85 42 22 7 15 6

100.0 60.8 49.0 41.1 26.2 32.3 16.0 8.4 2.7 5.7 2.3
66 41 33 30 20 23 14 12 1 3 1

100.0 62.1 50.0 45.5 30.3 34.8 21.2 18.2 1.5 4.5 1.5
58 37 34 17 23 21 11 1 0 6 1

100.0 63.8 58.6 29.3 39.7 36.2 19.0 1.7 0.0 10.3 1.7
135 94 76 57 52 27 36 19 2 9 2

100.0 69.6 56.3 42.2 38.5 20.0 26.7 14.1 1.5 6.7 1.5
42 22 23 15 19 9 12 9 1 4 1

100.0 52.4 54.8 35.7 45.2 21.4 28.6 21.4 2.4 9.5 2.4

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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３．職場環境について
　問15　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）を実現するために、企業にはどのような取り組みが必要だと思いますか。（３つまで）

合計

社長や役
員などの
経営トッ
プが先頭
に立って
取り組む

企業の中
で推進す
る責任者
を決める

管理職
の意識
改革を
行う

管理職
以外の
社員の
意識改
革を行
う

ワーク・
ライフ・
バランス
について
の企業の
取組を情
報公開す
る

年次有
給休暇
の取得
計画を
つくる

ノー
残業
デー
を設
ける

育児休
業・介
護休暇
を取得
しやす
くする

短時間勤
務やフ
レックス
タイムな
ど、勤務
時間に柔
軟性をも
たせる

在宅勤
務がで
きるよ
うにす
る

共働き家庭の

場合、夫婦が

同じ地域で働

けるようにす

るなど、転勤

構造を見直す

その他
分から
ない

無回答

900 333 89 304 128 134 167 114 422 331 128 194 12 51 31
100.0 37.0 9.9 33.8 14.2 14.9 18.6 12.7 46.9 36.8 14.2 21.6 1.3 5.7 3.4
387 162 46 134 59 67 66 54 173 126 57 86 7 16 10

100.0 41.9 11.9 34.6 15.2 17.3 17.1 14.0 44.7 32.6 14.7 22.2 1.8 4.1 2.6
494 170 43 167 67 66 100 60 245 203 70 105 5 32 12

100.0 34.4 8.7 33.8 13.6 13.4 20.2 12.1 49.6 41.1 14.2 21.3 1.0 6.5 2.4
1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 1 0 2 1 1 1 0 4 2 1 3 0 3 9

100.0 5.6 0.0 11.1 5.6 5.6 5.6 0.0 22.2 11.1 5.6 16.7 0.0 16.7 50.0
72 24 3 16 4 10 16 21 35 35 20 9 2 3 0

100.0 33.3 4.2 22.2 5.6 13.9 22.2 29.2 48.6 48.6 27.8 12.5 2.8 4.2 0.0
38 8 4 7 2 2 11 10 18 12 3 7 3 4 1

100.0 21.1 10.5 18.4 5.3 5.3 28.9 26.3 47.4 31.6 7.9 18.4 7.9 10.5 2.6
35 11 0 12 4 2 10 7 17 19 5 6 2 1 0

100.0 31.4 0.0 34.3 11.4 5.7 28.6 20.0 48.6 54.3 14.3 17.1 5.7 2.9 0.0
36 6 1 8 5 5 12 8 16 21 6 7 1 2 0

100.0 16.7 2.8 22.2 13.9 13.9 33.3 22.2 44.4 58.3 16.7 19.4 2.8 5.6 0.0
46 19 4 14 4 7 10 5 26 19 7 10 1 0 1

100.0 41.3 8.7 30.4 8.7 15.2 21.7 10.9 56.5 41.3 15.2 21.7 2.2 0.0 2.2
50 20 1 17 12 5 10 3 25 27 12 8 0 1 0

100.0 40.0 2.0 34.0 24.0 10.0 20.0 6.0 50.0 54.0 24.0 16.0 0.0 2.0 0.0
59 28 6 21 7 8 13 7 26 23 11 14 1 2 0

100.0 47.5 10.2 35.6 11.9 13.6 22.0 11.9 44.1 39.0 18.6 23.7 1.7 3.4 0.0
44 20 5 11 4 11 11 3 19 26 5 6 0 1 1

100.0 45.5 11.4 25.0 9.1 25.0 25.0 6.8 43.2 59.1 11.4 13.6 0.0 2.3 2.3
66 26 4 22 8 17 14 7 31 26 9 15 2 2 0

100.0 39.4 6.1 33.3 12.1 25.8 21.2 10.6 47.0 39.4 13.6 22.7 3.0 3.0 0.0
70 25 9 27 11 11 10 10 35 28 7 16 0 2 2

100.0 35.7 12.9 38.6 15.7 15.7 14.3 14.3 50.0 40.0 10.0 22.9 0.0 2.9 2.9
92 39 13 39 19 12 9 7 44 28 13 18 0 5 5

100.0 42.4 14.1 42.4 20.7 13.0 9.8 7.6 47.8 30.4 14.1 19.6 0.0 5.4 5.4
94 38 16 38 15 17 15 11 44 30 9 20 0 4 4

100.0 40.4 17.0 40.4 16.0 18.1 16.0 11.7 46.8 31.9 9.6 21.3 0.0 4.3 4.3
66 25 6 21 12 11 7 4 27 16 13 19 0 11 2

100.0 37.9 9.1 31.8 18.2 16.7 10.6 6.1 40.9 24.2 19.7 28.8 0.0 16.7 3.0
115 43 17 48 20 15 18 11 56 19 7 36 0 10 7

100.0 37.4 14.8 41.7 17.4 13.0 15.7 9.6 48.7 16.5 6.1 31.3 0.0 8.7 6.1
17 1 0 3 1 1 1 0 3 2 1 3 0 3 8

100.0 5.9 0.0 17.6 5.9 5.9 5.9 0.0 17.6 11.8 5.9 17.6 0.0 17.6 47.1
33 10 7 8 1 5 10 4 18 9 4 6 2 2 0

100.0 30.3 21.2 24.2 3.0 15.2 30.3 12.1 54.5 27.3 12.1 18.2 6.1 6.1 0.0
79 25 6 26 19 10 6 9 34 32 9 20 1 9 3

100.0 31.6 7.6 32.9 24.1 12.7 7.6 11.4 43.0 40.5 11.4 25.3 1.3 11.4 3.8
73 31 7 18 14 7 19 11 40 25 7 15 3 2 2

100.0 42.5 9.6 24.7 19.2 9.6 26.0 15.1 54.8 34.2 9.6 20.5 4.1 2.7 2.7
352 142 35 138 46 56 71 52 162 135 49 75 4 14 4

100.0 40.3 9.9 39.2 13.1 15.9 20.2 14.8 46.0 38.4 13.9 21.3 1.1 4.0 1.1
103 31 15 36 14 17 20 12 47 40 20 20 0 7 4

100.0 30.1 14.6 35.0 13.6 16.5 19.4 11.7 45.6 38.8 19.4 19.4 0.0 6.8 3.9
107 40 4 31 14 14 19 15 54 38 22 24 1 7 4

100.0 37.4 3.7 29.0 13.1 13.1 17.8 14.0 50.5 35.5 20.6 22.4 0.9 6.5 3.7
78 30 9 27 9 11 11 3 37 32 7 20 0 4 4

100.0 38.5 11.5 34.6 11.5 14.1 14.1 3.8 47.4 41.0 9.0 25.6 0.0 5.1 5.1
55 21 6 17 10 11 10 8 25 17 9 10 1 3 1

100.0 38.2 10.9 30.9 18.2 20.0 18.2 14.5 45.5 30.9 16.4 18.2 1.8 5.5 1.8
20 3 0 3 1 3 1 0 5 3 1 4 0 3 9

100.0 15.0 0.0 15.0 5.0 15.0 5.0 0.0 25.0 15.0 5.0 20.0 0.0 15.0 45.0
196 65 11 49 18 20 50 39 93 93 42 32 5 9 1

100.0 33.2 5.6 25.0 9.2 10.2 25.5 19.9 47.4 47.4 21.4 16.3 2.6 4.6 0.5
564 224 62 208 89 98 100 67 275 205 69 128 6 25 13

100.0 39.7 11.0 36.9 15.8 17.4 17.7 11.9 48.8 36.3 12.2 22.7 1.1 4.4 2.3
102 36 12 41 18 12 14 8 45 28 14 26 1 9 5

100.0 35.3 11.8 40.2 17.6 11.8 13.7 7.8 44.1 27.5 13.7 25.5 1.0 8.8 4.9
38 8 4 6 3 4 3 0 9 5 3 8 0 8 12

100.0 21.1 10.5 15.8 7.9 10.5 7.9 0.0 23.7 13.2 7.9 21.1 0.0 21.1 31.6
263 105 23 81 34 47 59 32 119 113 35 53 6 9 7

100.0 39.9 8.7 30.8 12.9 17.9 22.4 12.2 45.2 43.0 13.3 20.2 2.3 3.4 2.7
66 24 13 26 14 10 13 7 35 24 4 16 0 1 1

100.0 36.4 19.7 39.4 21.2 15.2 19.7 10.6 53.0 36.4 6.1 24.2 0.0 1.5 1.5
58 28 4 25 11 12 7 7 30 21 7 10 0 2 1

100.0 48.3 6.9 43.1 19.0 20.7 12.1 12.1 51.7 36.2 12.1 17.2 0.0 3.4 1.7
135 54 14 59 23 25 16 17 69 41 15 38 0 7 3

100.0 40.0 10.4 43.7 17.0 18.5 11.9 12.6 51.1 30.4 11.1 28.1 0.0 5.2 2.2
42 13 8 17 7 4 5 4 22 6 8 11 0 6 1

100.0 31.0 19.0 40.5 16.7 9.5 11.9 9.5 52.4 14.3 19.0 26.2 0.0 14.3 2.4

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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３．職場環境について
　問16　あなたの職場には次の制度がありますか。（現在職業を持っている方のみ、１つだけ）　
　　（１）育児休業制度について

合計

育児休業制度
が職場にあ
り、利用した
ことがある

育児休業制度
が職場にある
が、利用した
ことがない

育児休業制度
が職場にない

育児休業制度
が職場にある
か分からない

無回答

452 49 195 71 79 58
100.0 10.8 43.1 15.7 17.5 12.8
211 7 93 35 44 32

100.0 3.3 44.1 16.6 20.9 15.2
240 42 102 35 35 26

100.0 17.5 42.5 14.6 14.6 10.8
1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 0 8 1 2 0

100.0 0.0 72.7 9.1 18.2 0.0
17 0 9 1 7 0

100.0 0.0 52.9 5.9 41.2 0.0
29 4 16 3 6 0

100.0 13.8 55.2 10.3 20.7 0.0
35 7 21 6 1 0

100.0 20.0 60.0 17.1 2.9 0.0
41 14 13 6 6 2

100.0 34.1 31.7 14.6 14.6 4.9
47 5 29 2 9 2

100.0 10.6 61.7 4.3 19.1 4.3
53 6 23 8 12 4

100.0 11.3 43.4 15.1 22.6 7.5
38 5 19 6 7 1

100.0 13.2 50.0 15.8 18.4 2.6
52 2 27 10 10 3

100.0 3.8 51.9 19.2 19.2 5.8
45 3 18 6 8 10

100.0 6.7 40.0 13.3 17.8 22.2
40 1 7 10 6 16

100.0 2.5 17.5 25.0 15.0 40.0
27 2 3 7 3 12

100.0 7.4 11.1 25.9 11.1 44.4
9 0 1 2 1 5

100.0 0.0 11.1 22.2 11.1 55.6
7 0 1 3 0 3

100.0 0.0 14.3 42.9 0.0 42.9
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
21 2 8 4 3 4

100.0 9.5 38.1 19.0 14.3 19.0
38 5 13 7 7 6

100.0 13.2 34.2 18.4 18.4 15.8
41 5 18 7 5 6

100.0 12.2 43.9 17.1 12.2 14.6
172 17 82 24 33 16

100.0 9.9 47.7 14.0 19.2 9.3
58 6 29 4 12 7

100.0 10.3 50.0 6.9 20.7 12.1
54 7 22 9 7 9

100.0 13.0 40.7 16.7 13.0 16.7
36 6 11 9 5 5

100.0 16.7 30.6 25.0 13.9 13.9
32 1 12 7 7 5

100.0 3.1 37.5 21.9 21.9 15.6
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
102 0 61 14 25 2

100.0 0.0 59.8 13.7 24.5 2.0
307 46 122 46 46 47

100.0 15.0 39.7 15.0 15.0 15.3
38 3 11 10 7 7

100.0 7.9 28.9 26.3 18.4 18.4
5 0 1 1 1 2

100.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0
243 44 93 36 40 30

100.0 18.1 38.3 14.8 16.5 12.3
60 2 28 10 6 14

100.0 3.3 46.7 16.7 10.0 23.3
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
3 0 1 0 0 2

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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３．職場環境について
　問16　あなたの職場には次の制度がありますか。（現在職業を持っている方のみ、１つだけ）　
　　（２）介護休業制度について

合計

介護休業制度
が職場にあ
り、利用した
ことがある

介護休業制度
が職場にある
が、利用した
ことがない

介護休業制度
が職場にない

介護休業制度
が職場にある
か分からない

無回答

452 4 161 83 147 57
100.0 0.9 35.6 18.4 32.5 12.6
211 3 68 40 67 33

100.0 1.4 32.2 19.0 31.8 15.6
240 1 93 42 80 24

100.0 0.4 38.8 17.5 33.3 10.0
1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 0 3 1 7 0

100.0 0.0 27.3 9.1 63.6 0.0
17 0 4 2 11 0

100.0 0.0 23.5 11.8 64.7 0.0
29 0 11 2 16 0

100.0 0.0 37.9 6.9 55.2 0.0
35 0 22 6 6 1

100.0 0.0 62.9 17.1 17.1 2.9
41 0 15 7 17 2

100.0 0.0 36.6 17.1 41.5 4.9
47 0 22 4 19 2

100.0 0.0 46.8 8.5 40.4 4.3
53 0 19 11 19 4

100.0 0.0 35.8 20.8 35.8 7.5
38 1 18 4 14 1

100.0 2.6 47.4 10.5 36.8 2.6
52 0 22 11 16 3

100.0 0.0 42.3 21.2 30.8 5.8
45 1 16 12 9 7

100.0 2.2 35.6 26.7 20.0 15.6
40 0 5 11 7 17

100.0 0.0 12.5 27.5 17.5 42.5
27 2 3 8 3 11

100.0 7.4 11.1 29.6 11.1 40.7
9 0 1 1 1 6

100.0 0.0 11.1 11.1 11.1 66.7
7 0 0 3 1 3

100.0 0.0 0.0 42.9 14.3 42.9
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
21 0 7 3 7 4

100.0 0.0 33.3 14.3 33.3 19.0
38 2 10 7 14 5

100.0 5.3 26.3 18.4 36.8 13.2
41 1 11 13 10 6

100.0 2.4 26.8 31.7 24.4 14.6
172 1 72 24 59 16

100.0 0.6 41.9 14.0 34.3 9.3
58 0 21 5 26 6

100.0 0.0 36.2 8.6 44.8 10.3
54 0 20 9 15 10

100.0 0.0 37.0 16.7 27.8 18.5
36 0 12 11 8 5

100.0 0.0 33.3 30.6 22.2 13.9
32 0 8 11 8 5

100.0 0.0 25.0 34.4 25.0 15.6
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
102 0 33 16 50 3

100.0 0.0 32.4 15.7 49.0 2.9
307 3 122 54 83 45

100.0 1.0 39.7 17.6 27.0 14.7
38 1 5 13 13 6

100.0 2.6 13.2 34.2 34.2 15.8
5 0 1 0 1 3

100.0 0.0 20.0 0.0 20.0 60.0
243 3 99 40 72 29

100.0 1.2 40.7 16.5 29.6 11.9
60 0 22 14 11 13

100.0 0.0 36.7 23.3 18.3 21.7
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
3 0 1 0 0 2

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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３．職場環境について
　問16　あなたの職場には次の制度がありますか。（現在職業を持っている方のみ、１つだけ）　
　　（３）子の看護休暇制度について

合計

子の看護休暇
制度が職場に
あり、利用し
たことがある

子の看護休暇
制度が職場に
あるが、利用
したことがな

い

子の看護休暇
制度が職場に

ない

子の看護休暇
制度が職場に
あるか分から

ない

無回答

452 31 110 98 154 59
100.0 6.9 24.3 21.7 34.1 13.1
211 9 49 51 69 33

100.0 4.3 23.2 24.2 32.7 15.6
240 22 61 47 84 26

100.0 9.2 25.4 19.6 35.0 10.8
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 0 3 2 5 1

100.0 0.0 27.3 18.2 45.5 9.1
17 0 3 3 11 0

100.0 0.0 17.6 17.6 64.7 0.0
29 1 6 8 14 0

100.0 3.4 20.7 27.6 48.3 0.0
35 5 14 8 7 1

100.0 14.3 40.0 22.9 20.0 2.9
41 6 11 7 15 2

100.0 14.6 26.8 17.1 36.6 4.9
47 5 15 6 19 2

100.0 10.6 31.9 12.8 40.4 4.3
53 5 12 10 22 4

100.0 9.4 22.6 18.9 41.5 7.5
38 4 12 9 12 1

100.0 10.5 31.6 23.7 31.6 2.6
52 2 15 14 18 3

100.0 3.8 28.8 26.9 34.6 5.8
45 0 12 10 15 8

100.0 0.0 26.7 22.2 33.3 17.8
40 0 4 11 8 17

100.0 0.0 10.0 27.5 20.0 42.5
27 3 2 4 6 12

100.0 11.1 7.4 14.8 22.2 44.4
9 0 1 3 0 5

100.0 0.0 11.1 33.3 0.0 55.6
7 0 0 3 1 3

100.0 0.0 0.0 42.9 14.3 42.9
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
21 0 5 5 7 4

100.0 0.0 23.8 23.8 33.3 19.0
38 3 6 9 15 5

100.0 7.9 15.8 23.7 39.5 13.2
41 2 9 12 12 6

100.0 4.9 22.0 29.3 29.3 14.6
172 13 50 34 59 16

100.0 7.6 29.1 19.8 34.3 9.3
58 5 12 9 25 7

100.0 8.6 20.7 15.5 43.1 12.1
54 3 14 9 18 10

100.0 5.6 25.9 16.7 33.3 18.5
36 4 5 11 10 6

100.0 11.1 13.9 30.6 27.8 16.7
32 1 9 9 8 5

100.0 3.1 28.1 28.1 25.0 15.6
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
102 0 22 23 53 4

100.0 0.0 21.6 22.5 52.0 3.9
307 29 82 62 89 45

100.0 9.4 26.7 20.2 29.0 14.7
38 2 6 12 11 7

100.0 5.3 15.8 31.6 28.9 18.4
5 0 0 1 1 3

100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 60.0
243 27 68 49 70 29

100.0 11.1 28.0 20.2 28.8 11.9
60 2 13 13 19 13

100.0 3.3 21.7 21.7 31.7 21.7
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
3 0 1 0 0 2

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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３．職場環境について
　問17　あなたの職場で育児休業を取得する方がいたら、どう思いますか。（現在職業を持っている方のみ、１つだけ）　

合計
男性も女性
も取得して
ほしい

女性は取得
した方がよ
いが、男性
が取得する
ことには違
和感がある

男性は取得
した方がよ
いが、女性
が取得する
ことには違
和感がある

業務への影
響などを考
えると、で
きれば取得
しないでほ
しい

その他 分からない 無回答

452 278 65 0 23 8 28 50
100.0 61.5 14.4 0.0 5.1 1.8 6.2 11.1
211 120 33 0 16 3 13 26

100.0 56.9 15.6 0.0 7.6 1.4 6.2 12.3
240 157 32 0 7 5 15 24

100.0 65.4 13.3 0.0 2.9 2.1 6.3 10.0
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 9 0 0 1 0 1 0

100.0 81.8 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0
17 12 2 0 1 1 1 0

100.0 70.6 11.8 0.0 5.9 5.9 5.9 0.0
29 21 4 0 2 0 2 0

100.0 72.4 13.8 0.0 6.9 0.0 6.9 0.0
35 30 3 0 2 0 0 0

100.0 85.7 8.6 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0
41 31 2 0 3 2 2 1

100.0 75.6 4.9 0.0 7.3 4.9 4.9 2.4
47 32 8 0 3 1 2 1

100.0 68.1 17.0 0.0 6.4 2.1 4.3 2.1
53 34 3 0 0 3 9 4

100.0 64.2 5.7 0.0 0.0 5.7 17.0 7.5
38 22 11 0 2 0 2 1

100.0 57.9 28.9 0.0 5.3 0.0 5.3 2.6
52 32 10 0 2 1 4 3

100.0 61.5 19.2 0.0 3.8 1.9 7.7 5.8
45 26 10 0 2 0 1 6

100.0 57.8 22.2 0.0 4.4 0.0 2.2 13.3
40 17 5 0 3 0 1 14

100.0 42.5 12.5 0.0 7.5 0.0 2.5 35.0
27 8 4 0 1 0 1 13

100.0 29.6 14.8 0.0 3.7 0.0 3.7 48.1
9 1 3 0 1 0 0 4

100.0 11.1 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0 44.4
7 2 0 0 0 0 2 3

100.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 42.9
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
21 12 3 0 2 1 0 3

100.0 57.1 14.3 0.0 9.5 4.8 0.0 14.3
38 18 7 0 3 0 4 6

100.0 47.4 18.4 0.0 7.9 0.0 10.5 15.8
41 24 6 0 1 2 3 5

100.0 58.5 14.6 0.0 2.4 4.9 7.3 12.2
172 112 23 0 10 3 9 15

100.0 65.1 13.4 0.0 5.8 1.7 5.2 8.7
58 39 7 0 1 1 5 5

100.0 67.2 12.1 0.0 1.7 1.7 8.6 8.6
54 32 10 0 2 0 2 8

100.0 59.3 18.5 0.0 3.7 0.0 3.7 14.8
36 23 2 0 3 0 2 6

100.0 63.9 5.6 0.0 8.3 0.0 5.6 16.7
32 18 7 0 1 1 3 2

100.0 56.3 21.9 0.0 3.1 3.1 9.4 6.3
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
102 66 12 0 8 4 10 2

100.0 64.7 11.8 0.0 7.8 3.9 9.8 2.0
307 185 48 0 14 3 16 41

100.0 60.3 15.6 0.0 4.6 1.0 5.2 13.4
38 22 5 0 1 1 2 7

100.0 57.9 13.2 0.0 2.6 2.6 5.3 18.4
5 5 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
243 151 36 0 12 3 15 26

100.0 62.1 14.8 0.0 4.9 1.2 6.2 10.7
60 33 12 0 2 0 1 12

100.0 55.0 20.0 0.0 3.3 0.0 1.7 20.0
1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
3 1 0 0 0 0 0 2

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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３．職場環境について
　問18　今後、男性の家事・育児・介護等への参画を進めていくためには、どのようなことが必要だと思いますか。（３つまで）

合計

男性が家
事などに
参画する
ことに対
する男性
自身の抵
抗感をな
くすこと

男性が家
事などに
参画する
ことに対
する女性
の抵抗感
をなくす
こと

夫婦や家
族間での
コミュニ
ケーショ
ンをよく
はかるこ
と

年配者や周
りの人が、
夫婦の役割
分担につい
ての当事者
の考え方を
尊重するこ

と

労働時間の短

縮や多様な休

暇制度を普及

させること

で、仕事以外

の時間をより

多く持てるよ

うにすること

社会の中

で、男性に

よる家事、

育児、介護

等について

も、その評

価を高める

こと

男性が家
事、育児、
介護等に関
心を高める
よう啓発や
情報提供を
行うこと

研修等を
開催し、
男性の家
事、育
児、介護
等の技能
を高める
こと

男性が育児

や介護等を

行うため

の、仲間

（ネット

ワーク）作

りをすすめ

ること

仕事と家庭
の両立など
の問題につ
いて、男性
が相談しや
すい窓口を
設けること

その他
分から
ない

無回答

900 381 70 406 257 337 279 174 113 89 135 14 44 35
100.0 42.3 7.8 45.1 28.6 37.4 31.0 19.3 12.6 9.9 15.0 1.6 4.9 3.9
387 158 36 185 81 160 131 73 56 41 59 8 20 9

100.0 40.8 9.3 47.8 20.9 41.3 33.9 18.9 14.5 10.6 15.2 2.1 5.2 2.3
494 218 33 216 173 175 147 98 55 47 74 5 23 17

100.0 44.1 6.7 43.7 35.0 35.4 29.8 19.8 11.1 9.5 15.0 1.0 4.7 3.4
1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
18 4 1 4 3 2 1 3 2 1 2 0 1 9

100.0 22.2 5.6 22.2 16.7 11.1 5.6 16.7 11.1 5.6 11.1 0.0 5.6 50.0
72 25 7 35 14 31 20 16 9 6 9 0 5 0

100.0 34.7 9.7 48.6 19.4 43.1 27.8 22.2 12.5 8.3 12.5 0.0 6.9 0.0
38 18 3 12 8 15 9 4 1 2 8 4 4 0

100.0 47.4 7.9 31.6 21.1 39.5 23.7 10.5 2.6 5.3 21.1 10.5 10.5 0.0
35 17 3 12 13 18 16 4 0 2 4 0 1 1

100.0 48.6 8.6 34.3 37.1 51.4 45.7 11.4 0.0 5.7 11.4 0.0 2.9 2.9
36 14 2 13 10 15 17 7 6 3 5 1 1 0

100.0 38.9 5.6 36.1 27.8 41.7 47.2 19.4 16.7 8.3 13.9 2.8 2.8 0.0
46 17 6 23 13 19 14 6 5 4 5 3 0 0

100.0 37.0 13.0 50.0 28.3 41.3 30.4 13.0 10.9 8.7 10.9 6.5 0.0 0.0
50 26 1 20 20 17 16 8 2 7 6 0 4 0

100.0 52.0 2.0 40.0 40.0 34.0 32.0 16.0 4.0 14.0 12.0 0.0 8.0 0.0
59 21 8 27 16 30 20 12 7 5 10 1 1 0

100.0 35.6 13.6 45.8 27.1 50.8 33.9 20.3 11.9 8.5 16.9 1.7 1.7 0.0
44 23 4 20 10 21 14 7 5 4 2 1 2 0

100.0 52.3 9.1 45.5 22.7 47.7 31.8 15.9 11.4 9.1 4.5 2.3 4.5 0.0
66 27 3 32 21 26 22 15 9 7 11 1 3 0

100.0 40.9 4.5 48.5 31.8 39.4 33.3 22.7 13.6 10.6 16.7 1.5 4.5 0.0
70 32 6 36 27 30 24 15 6 7 9 0 0 1

100.0 45.7 8.6 51.4 38.6 42.9 34.3 21.4 8.6 10.0 12.9 0.0 0.0 1.4
92 41 5 40 30 36 32 13 18 9 17 0 2 6

100.0 44.6 5.4 43.5 32.6 39.1 34.8 14.1 19.6 9.8 18.5 0.0 2.2 6.5
94 44 4 49 24 37 28 28 16 9 15 1 3 3

100.0 46.8 4.3 52.1 25.5 39.4 29.8 29.8 17.0 9.6 16.0 1.1 3.2 3.2
66 29 6 36 14 17 13 14 11 9 14 0 9 3

100.0 43.9 9.1 54.5 21.2 25.8 19.7 21.2 16.7 13.6 21.2 0.0 13.6 4.5
115 43 11 48 34 23 33 22 16 15 18 2 8 13

100.0 37.4 9.6 41.7 29.6 20.0 28.7 19.1 13.9 13.0 15.7 1.7 7.0 11.3
17 4 1 3 3 2 1 3 2 0 2 0 1 8

100.0 23.5 5.9 17.6 17.6 11.8 5.9 17.6 11.8 0.0 11.8 0.0 5.9 47.1
33 7 2 16 8 14 10 9 3 3 7 0 3 1

100.0 21.2 6.1 48.5 24.2 42.4 30.3 27.3 9.1 9.1 21.2 0.0 9.1 3.0
79 36 6 33 18 28 20 15 11 7 14 1 9 1

100.0 45.6 7.6 41.8 22.8 35.4 25.3 19.0 13.9 8.9 17.7 1.3 11.4 1.3
73 38 9 38 23 20 16 14 12 6 9 1 2 4

100.0 52.1 12.3 52.1 31.5 27.4 21.9 19.2 16.4 8.2 12.3 1.4 2.7 5.5
352 153 21 162 100 149 117 71 46 38 57 9 6 11

100.0 43.5 6.0 46.0 28.4 42.3 33.2 20.2 13.1 10.8 16.2 2.6 1.7 3.1
103 49 10 50 30 35 29 17 13 9 10 2 8 3

100.0 47.6 9.7 48.5 29.1 34.0 28.2 16.5 12.6 8.7 9.7 1.9 7.8 2.9
107 43 8 43 35 38 29 26 14 12 15 0 6 2

100.0 40.2 7.5 40.2 32.7 35.5 27.1 24.3 13.1 11.2 14.0 0.0 5.6 1.9
78 28 6 37 24 26 35 12 6 8 9 1 6 2

100.0 35.9 7.7 47.4 30.8 33.3 44.9 15.4 7.7 10.3 11.5 1.3 7.7 2.6
55 21 7 23 16 25 20 7 6 5 11 0 3 2

100.0 38.2 12.7 41.8 29.1 45.5 36.4 12.7 10.9 9.1 20.0 0.0 5.5 3.6
20 6 1 4 3 2 3 3 2 1 3 0 1 9

100.0 30.0 5.0 20.0 15.0 10.0 15.0 15.0 10.0 5.0 15.0 0.0 5.0 45.0
196 79 20 79 51 82 61 32 22 17 33 3 12 1

100.0 40.3 10.2 40.3 26.0 41.8 31.1 16.3 11.2 8.7 16.8 1.5 6.1 0.5
564 250 43 265 168 214 180 115 81 60 80 9 20 16

100.0 44.3 7.6 47.0 29.8 37.9 31.9 20.4 14.4 10.6 14.2 1.6 3.5 2.8
102 43 5 50 33 33 33 21 8 10 17 2 7 5

100.0 42.2 4.9 49.0 32.4 32.4 32.4 20.6 7.8 9.8 16.7 2.0 6.9 4.9
38 9 2 12 5 8 5 6 2 2 5 0 5 13

100.0 23.7 5.3 31.6 13.2 21.1 13.2 15.8 5.3 5.3 13.2 0.0 13.2 34.2
263 117 19 133 79 107 81 48 38 30 28 7 7 2

100.0 44.5 7.2 50.6 30.0 40.7 30.8 18.3 14.4 11.4 10.6 2.7 2.7 0.8
66 29 6 30 19 25 24 17 11 6 16 0 1 0

100.0 43.9 9.1 45.5 28.8 37.9 36.4 25.8 16.7 9.1 24.2 0.0 1.5 0.0
58 24 3 24 22 27 18 10 2 4 8 1 3 2

100.0 41.4 5.2 41.4 37.9 46.6 31.0 17.2 3.4 6.9 13.8 1.7 5.2 3.4
135 58 12 65 38 44 47 31 22 15 22 1 4 8

100.0 43.0 8.9 48.1 28.1 32.6 34.8 23.0 16.3 11.1 16.3 0.7 3.0 5.9
42 22 3 13 10 11 10 9 8 5 6 0 5 4

100.0 52.4 7.1 31.0 23.8 26.2 23.8 21.4 19.0 11.9 14.3 0.0 11.9 9.5

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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３．職場環境について
　問19　男性（父親）の育児休業取得が進まない現状にありますが、それはどのような理由からだと思いますか。（３つまで）

合計

他に育児
を行う家
族がいる
ので男性
（父親）
は仕事を
休む必要
がないか
ら

男性
（父
親）は
育児が
できな
いから

仕事の
都合が
つかな
いから

仕事を
休みた
くない
から

職場に父
親が育児
休業を取
得しやす
い雰囲気
がないか
ら

育児休業
を取得す
ること
で、人事
評価や昇
給に影響
があると
思うから

周りに
迷惑を
かけた
くない
から

男性（父
親）の給
料が女性
（母親）
よりも高
いから

男性（父
親）の給
料が入ら
ないと経
済的に困
るから

その他
分から
ない

無回答

900 177 84 331 98 574 293 291 106 342 11 46 37
100.0 19.7 9.3 36.8 10.9 63.8 32.6 32.3 11.8 38.0 1.2 5.1 4.1
387 60 36 146 54 261 130 148 39 145 3 17 11

100.0 15.5 9.3 37.7 14.0 67.4 33.6 38.2 10.1 37.5 0.8 4.4 2.8
494 115 45 180 43 306 160 142 66 193 7 28 17

100.0 23.3 9.1 36.4 8.7 61.9 32.4 28.7 13.4 39.1 1.4 5.7 3.4
1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
18 2 3 5 1 6 3 0 1 3 1 1 9

100.0 11.1 16.7 27.8 5.6 33.3 16.7 0.0 5.6 16.7 5.6 5.6 50.0
72 15 9 31 7 47 20 12 8 26 3 4 0

100.0 20.8 12.5 43.1 9.7 65.3 27.8 16.7 11.1 36.1 4.2 5.6 0.0
38 6 4 11 4 20 8 9 3 16 1 5 0

100.0 15.8 10.5 28.9 10.5 52.6 21.1 23.7 7.9 42.1 2.6 13.2 0.0
35 8 2 14 2 27 14 12 4 13 0 0 1

100.0 22.9 5.7 40.0 5.7 77.1 40.0 34.3 11.4 37.1 0.0 0.0 2.9
36 6 2 16 3 25 11 12 6 12 1 1 0

100.0 16.7 5.6 44.4 8.3 69.4 30.6 33.3 16.7 33.3 2.8 2.8 0.0
46 14 6 21 3 31 16 12 7 18 1 0 0

100.0 30.4 13.0 45.7 6.5 67.4 34.8 26.1 15.2 39.1 2.2 0.0 0.0
50 9 6 22 6 28 17 16 9 24 0 2 0

100.0 18.0 12.0 44.0 12.0 56.0 34.0 32.0 18.0 48.0 0.0 4.0 0.0
59 16 4 21 3 40 18 22 12 29 1 0 0

100.0 27.1 6.8 35.6 5.1 67.8 30.5 37.3 20.3 49.2 1.7 0.0 0.0
44 11 4 16 5 28 13 12 14 16 0 1 0

100.0 25.0 9.1 36.4 11.4 63.6 29.5 27.3 31.8 36.4 0.0 2.3 0.0
66 13 8 26 6 43 24 17 10 33 0 2 0

100.0 19.7 12.1 39.4 9.1 65.2 36.4 25.8 15.2 50.0 0.0 3.0 0.0
70 18 3 20 15 50 26 23 8 34 2 0 2

100.0 25.7 4.3 28.6 21.4 71.4 37.1 32.9 11.4 48.6 2.9 0.0 2.9
92 14 6 30 13 61 32 34 4 38 1 5 4

100.0 15.2 6.5 32.6 14.1 66.3 34.8 37.0 4.3 41.3 1.1 5.4 4.3
94 12 10 44 10 63 36 37 5 33 0 6 4

100.0 12.8 10.6 46.8 10.6 67.0 38.3 39.4 5.3 35.1 0.0 6.4 4.3
66 13 7 18 5 35 21 24 7 20 0 11 5

100.0 19.7 10.6 27.3 7.6 53.0 31.8 36.4 10.6 30.3 0.0 16.7 7.6
115 19 10 37 14 70 34 48 8 27 0 9 13

100.0 16.5 8.7 32.2 12.2 60.9 29.6 41.7 7.0 23.5 0.0 7.8 11.3
17 3 3 4 2 6 3 1 1 3 1 0 8

100.0 17.6 17.6 23.5 11.8 35.3 17.6 5.9 5.9 17.6 5.9 0.0 47.1
33 6 2 11 2 23 9 10 6 13 0 4 1

100.0 18.2 6.1 33.3 6.1 69.7 27.3 30.3 18.2 39.4 0.0 12.1 3.0
79 10 7 31 8 43 26 30 9 28 2 8 2

100.0 12.7 8.9 39.2 10.1 54.4 32.9 38.0 11.4 35.4 2.5 10.1 2.5
73 13 7 30 7 43 18 23 5 36 1 3 3

100.0 17.8 9.6 41.1 9.6 58.9 24.7 31.5 6.8 49.3 1.4 4.1 4.1
352 66 31 143 40 244 122 120 42 123 6 10 12

100.0 18.8 8.8 40.6 11.4 69.3 34.7 34.1 11.9 34.9 1.7 2.8 3.4
103 22 11 32 14 61 30 30 21 45 0 9 2

100.0 21.4 10.7 31.1 13.6 59.2 29.1 29.1 20.4 43.7 0.0 8.7 1.9
107 24 14 33 11 63 40 30 12 44 1 6 2

100.0 22.4 13.1 30.8 10.3 58.9 37.4 28.0 11.2 41.1 0.9 5.6 1.9
78 18 7 27 8 48 28 28 6 25 0 5 3

100.0 23.1 9.0 34.6 10.3 61.5 35.9 35.9 7.7 32.1 0.0 6.4 3.8
55 15 2 20 6 41 15 19 4 24 0 1 3

100.0 27.3 3.6 36.4 10.9 74.5 27.3 34.5 7.3 43.6 0.0 1.8 5.5
20 3 3 4 2 8 5 1 1 4 1 0 9

100.0 15.0 15.0 20.0 10.0 40.0 25.0 5.0 5.0 20.0 5.0 0.0 45.0
196 37 22 74 19 128 67 53 19 70 5 11 1

100.0 18.9 11.2 37.8 9.7 65.3 34.2 27.0 9.7 35.7 2.6 5.6 0.5
564 114 49 210 63 366 189 196 74 228 5 22 20

100.0 20.2 8.7 37.2 11.2 64.9 33.5 34.8 13.1 40.4 0.9 3.9 3.5
102 19 8 38 11 68 32 33 10 38 0 9 3

100.0 18.6 7.8 37.3 10.8 66.7 31.4 32.4 9.8 37.3 0.0 8.8 2.9
38 7 5 9 5 12 5 9 3 6 1 4 13

100.0 18.4 13.2 23.7 13.2 31.6 13.2 23.7 7.9 15.8 2.6 10.5 34.2
263 69 25 97 27 174 73 90 45 119 1 4 4

100.0 26.2 9.5 36.9 10.3 66.2 27.8 34.2 17.1 45.2 0.4 1.5 1.5
66 12 3 20 15 42 22 23 10 35 1 3 1

100.0 18.2 4.5 30.3 22.7 63.6 33.3 34.8 15.2 53.0 1.5 4.5 1.5
58 9 3 21 4 35 26 22 6 21 2 3 2

100.0 15.5 5.2 36.2 6.9 60.3 44.8 37.9 10.3 36.2 3.4 5.2 3.4
135 15 15 60 13 88 54 46 8 41 1 7 11

100.0 11.1 11.1 44.4 9.6 65.2 40.0 34.1 5.9 30.4 0.7 5.2 8.1
42 9 3 12 4 27 14 15 5 12 0 5 2

100.0 21.4 7.1 28.6 9.5 64.3 33.3 35.7 11.9 28.6 0.0 11.9 4.8

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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３．職場環境について
　問20　これまでに何らかのハラスメントを受けたことがありますか。（現在職業を持っている方のみ、いくつでも）　

合計

セクハラ
を受けた
ことがあ
る

パワハラ
を受けた
ことがあ
る

モラハラ
を受けた
ことがあ
る

その他の
ハラスメ
ントを受
けたこと
がある

ハラスメント
を受けたこと
があり、職場
内のハラスメ
ントを解決す
る機関に相談
をし、解決し
たことがある

ハラスメント
を受けたこと
があるが、職
場内のハラス
メントを解決
する機関には
相談をしたこ
とがない

職場内で
ハラスメ
ントを受
けたこと
はない

無回答

452 21 136 67 2 7 80 219 63
100.0 4.6 30.1 14.8 0.4 1.5 17.7 48.5 13.9
211 1 70 26 1 3 34 101 33

100.0 0.5 33.2 12.3 0.5 1.4 16.1 47.9 15.6
240 19 66 40 1 4 45 118 30

100.0 7.9 27.5 16.7 0.4 1.7 18.8 49.2 12.5
1 1 0 1 0 0 1 0 0

100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 0 3 0 0 0 0 7 1

100.0 0.0 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 63.6 9.1
17 1 2 2 0 1 2 13 1

100.0 5.9 11.8 11.8 0.0 5.9 11.8 76.5 5.9
29 2 9 8 0 1 10 12 1

100.0 6.9 31.0 27.6 0.0 3.4 34.5 41.4 3.4
35 6 11 10 0 0 7 17 0

100.0 17.1 31.4 28.6 0.0 0.0 20.0 48.6 0.0
41 2 14 8 1 1 6 22 1

100.0 4.9 34.1 19.5 2.4 2.4 14.6 53.7 2.4
47 3 27 17 1 0 11 18 1

100.0 6.4 57.4 36.2 2.1 0.0 23.4 38.3 2.1
53 3 10 4 0 0 5 33 5

100.0 5.7 18.9 7.5 0.0 0.0 9.4 62.3 9.4
38 1 12 2 0 0 8 23 1

100.0 2.6 31.6 5.3 0.0 0.0 21.1 60.5 2.6
52 1 17 5 0 1 11 30 4

100.0 1.9 32.7 9.6 0.0 1.9 21.2 57.7 7.7
45 2 17 7 0 3 9 14 11

100.0 4.4 37.8 15.6 0.0 6.7 20.0 31.1 24.4
40 0 8 3 0 0 7 13 16

100.0 0.0 20.0 7.5 0.0 0.0 17.5 32.5 40.0
27 0 4 0 0 0 2 11 12

100.0 0.0 14.8 0.0 0.0 0.0 7.4 40.7 44.4
9 0 0 0 0 0 1 5 4

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 55.6 44.4
7 0 1 0 0 0 1 1 5

100.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 71.4
1 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
21 1 5 3 0 1 4 10 5

100.0 4.8 23.8 14.3 0.0 4.8 19.0 47.6 23.8
38 1 14 3 0 0 6 18 5

100.0 2.6 36.8 7.9 0.0 0.0 15.8 47.4 13.2
41 2 10 5 0 1 8 20 8

100.0 4.9 24.4 12.2 0.0 2.4 19.5 48.8 19.5
172 7 64 29 1 3 36 75 18

100.0 4.1 37.2 16.9 0.6 1.7 20.9 43.6 10.5
58 6 15 10 0 1 8 29 9

100.0 10.3 25.9 17.2 0.0 1.7 13.8 50.0 15.5
54 2 15 8 1 0 8 28 10

100.0 3.7 27.8 14.8 1.9 0.0 14.8 51.9 18.5
36 1 5 6 0 0 7 20 6

100.0 2.8 13.9 16.7 0.0 0.0 19.4 55.6 16.7
32 1 8 3 0 1 3 19 2

100.0 3.1 25.0 9.4 0.0 3.1 9.4 59.4 6.3
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
102 3 30 19 1 1 21 57 5

100.0 2.9 29.4 18.6 1.0 1.0 20.6 55.9 4.9
307 15 89 40 1 5 53 149 48

100.0 4.9 29.0 13.0 0.3 1.6 17.3 48.5 15.6
38 3 16 7 0 1 5 11 8

100.0 7.9 42.1 18.4 0.0 2.6 13.2 28.9 21.1
5 0 1 1 0 0 1 2 2

100.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0
243 14 69 32 1 4 36 129 29

100.0 5.8 28.4 13.2 0.4 1.6 14.8 53.1 11.9
60 1 19 8 0 1 16 20 16

100.0 1.7 31.7 13.3 0.0 1.7 26.7 33.3 26.7
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
3 0 1 0 0 0 1 0 2

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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３．職場環境について
　問21　今後の新たな働き方について、どのような制度の導入が理想と考えますか。（３つまで）

合計

フルタイ
ムでなく
ても働け
る短時間
勤務の導
入

勤務する
時間を自
由に選択
できるフ
レックス
タイムの
導入

情報通信技
術（ＩＣ
Ｔ）を活用
した在宅等
での勤務
（テレワー
ク）の導入

会社から離れ
た場所に設置
するサテライ
トオフィスや
複数の企業と
共有するシェ
アオフィス等
の導入

一定時間の
休憩時間を
確保できる
勤務間イン
ターバル制
度の導入

その他
分からな
い

無回答

900 451 481 275 133 270 15 147 105
100.0 50.1 53.4 30.6 14.8 30.0 1.7 16.3 11.7
387 198 217 131 57 117 8 64 37

100.0 51.2 56.1 33.9 14.7 30.2 2.1 16.5 9.6
494 251 263 142 75 151 7 79 57

100.0 50.8 53.2 28.7 15.2 30.6 1.4 16.0 11.5
1 0 0 1 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
18 2 1 1 0 1 0 4 11

100.0 11.1 5.6 5.6 0.0 5.6 0.0 22.2 61.1
72 34 41 35 18 32 1 8 2

100.0 47.2 56.9 48.6 25.0 44.4 1.4 11.1 2.8
38 17 22 10 6 13 2 6 0

100.0 44.7 57.9 26.3 15.8 34.2 5.3 15.8 0.0
35 26 23 14 3 8 1 4 1

100.0 74.3 65.7 40.0 8.6 22.9 2.9 11.4 2.9
36 22 26 14 7 8 1 2 0

100.0 61.1 72.2 38.9 19.4 22.2 2.8 5.6 0.0
46 26 21 15 7 11 3 6 1

100.0 56.5 45.7 32.6 15.2 23.9 6.5 13.0 2.2
50 27 36 18 11 21 0 8 0

100.0 54.0 72.0 36.0 22.0 42.0 0.0 16.0 0.0
59 29 35 19 10 15 1 12 0

100.0 49.2 59.3 32.2 16.9 25.4 1.7 20.3 0.0
44 25 24 15 7 16 0 5 0

100.0 56.8 54.5 34.1 15.9 36.4 0.0 11.4 0.0
66 41 35 23 10 18 3 10 1

100.0 62.1 53.0 34.8 15.2 27.3 4.5 15.2 1.5
70 41 49 17 12 29 0 11 1

100.0 58.6 70.0 24.3 17.1 41.4 0.0 15.7 1.4
92 53 48 29 13 31 2 14 12

100.0 57.6 52.2 31.5 14.1 33.7 2.2 15.2 13.0
94 45 53 26 14 25 1 20 14

100.0 47.9 56.4 27.7 14.9 26.6 1.1 21.3 14.9
66 19 28 13 4 17 0 15 25

100.0 28.8 42.4 19.7 6.1 25.8 0.0 22.7 37.9
115 43 38 26 11 24 0 23 38

100.0 37.4 33.0 22.6 9.6 20.9 0.0 20.0 33.0
17 3 2 1 0 2 0 3 10

100.0 17.6 11.8 5.9 0.0 11.8 0.0 17.6 58.8
33 14 17 10 4 7 4 9 2

100.0 42.4 51.5 30.3 12.1 21.2 12.1 27.3 6.1
79 39 37 22 12 26 0 18 9

100.0 49.4 46.8 27.8 15.2 32.9 0.0 22.8 11.4
73 34 40 18 12 18 0 11 11

100.0 46.6 54.8 24.7 16.4 24.7 0.0 15.1 15.1
352 188 203 126 47 118 4 44 35

100.0 53.4 57.7 35.8 13.4 33.5 1.1 12.5 9.9
103 50 59 33 21 33 3 19 8

100.0 48.5 57.3 32.0 20.4 32.0 2.9 18.4 7.8
107 51 55 33 18 30 2 21 10

100.0 47.7 51.4 30.8 16.8 28.0 1.9 19.6 9.3
78 39 37 16 12 21 1 14 12

100.0 50.0 47.4 20.5 15.4 26.9 1.3 17.9 15.4
55 33 31 16 7 16 1 7 6

100.0 60.0 56.4 29.1 12.7 29.1 1.8 12.7 10.9
20 3 2 1 0 1 0 4 12

100.0 15.0 10.0 5.0 0.0 5.0 0.0 20.0 60.0
196 101 115 84 37 73 3 26 4

100.0 51.5 58.7 42.9 18.9 37.2 1.5 13.3 2.0
564 303 313 173 86 166 10 86 59

100.0 53.7 55.5 30.7 15.2 29.4 1.8 15.2 10.5
102 44 49 17 10 29 2 25 18

100.0 43.1 48.0 16.7 9.8 28.4 2.0 24.5 17.6
38 3 4 1 0 2 0 10 24

100.0 7.9 10.5 2.6 0.0 5.3 0.0 26.3 63.2
263 142 156 81 37 84 6 44 6

100.0 54.0 59.3 30.8 14.1 31.9 2.3 16.7 2.3
66 36 41 12 12 28 1 13 2

100.0 54.5 62.1 18.2 18.2 42.4 1.5 19.7 3.0
58 39 35 24 13 13 2 4 6

100.0 67.2 60.3 41.4 22.4 22.4 3.4 6.9 10.3
135 69 67 46 21 33 1 20 27

100.0 51.1 49.6 34.1 15.6 24.4 0.7 14.8 20.0
42 17 14 10 3 8 0 5 18

100.0 40.5 33.3 23.8 7.1 19.0 0.0 11.9 42.9

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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４．地域活動について
　問22　ここ１年ほどの間で参加した地域活動にはどのようなものがありますか。（３つまで）　

合計

趣味、ス
ポーツ、
教養など
のサーク
ル・グ
ループ活
動

育児支援、
ＰＴＡ、学
童保育、児
童館などの
子育てや教
育に関する
活動

町内会、
自治会、
婦人会な
どの地域
団体活動

地域の
防災・
防犯・
交通安
全活動

健康教
室、食生
活改善な
ど健康推
進に関す
る活動

高齢者・
障がい者
支援など
社会福祉
に関する
活動

自然保
護、清掃
活動、省
資源など
地球環境
を守るた
めの活動

身近にい
る外国人
たちとの
交流や国
際理解活
動

その他

どれに
も参加
しな
かった

無回答

900 268 110 327 139 86 68 128 12 13 307 40
100.0 29.8 12.2 36.3 15.4 9.6 7.6 14.2 1.3 1.4 34.1 4.4
387 129 35 172 99 35 36 81 6 6 113 8

100.0 33.3 9.0 44.4 25.6 9.0 9.3 20.9 1.6 1.6 29.2 2.1
494 135 74 152 37 51 31 46 6 7 191 22

100.0 27.3 15.0 30.8 7.5 10.3 6.3 9.3 1.2 1.4 38.7 4.5
1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 3 1 3 2 0 1 1 0 0 3 10

100.0 16.7 5.6 16.7 11.1 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 16.7 55.6
72 21 3 5 2 3 5 4 1 3 39 1

100.0 29.2 4.2 6.9 2.8 4.2 6.9 5.6 1.4 4.2 54.2 1.4
38 8 2 7 1 1 1 2 3 0 24 0

100.0 21.1 5.3 18.4 2.6 2.6 2.6 5.3 7.9 0.0 63.2 0.0
35 6 6 4 1 1 0 1 0 0 24 0

100.0 17.1 17.1 11.4 2.9 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0 68.6 0.0
36 7 9 6 2 4 2 1 0 2 16 0

100.0 19.4 25.0 16.7 5.6 11.1 5.6 2.8 0.0 5.6 44.4 0.0
46 10 17 11 6 1 2 3 0 0 16 3

100.0 21.7 37.0 23.9 13.0 2.2 4.3 6.5 0.0 0.0 34.8 6.5
50 15 22 15 11 3 1 6 3 0 13 0

100.0 30.0 44.0 30.0 22.0 6.0 2.0 12.0 6.0 0.0 26.0 0.0
59 14 18 13 10 4 1 4 1 0 25 1

100.0 23.7 30.5 22.0 16.9 6.8 1.7 6.8 1.7 0.0 42.4 1.7
44 10 6 13 2 0 0 2 0 0 23 0

100.0 22.7 13.6 29.5 4.5 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 52.3 0.0
66 13 6 32 15 0 4 9 0 2 25 0

100.0 19.7 9.1 48.5 22.7 0.0 6.1 13.6 0.0 3.0 37.9 0.0
70 20 6 36 8 11 8 14 2 1 17 0

100.0 28.6 8.6 51.4 11.4 15.7 11.4 20.0 2.9 1.4 24.3 0.0
92 28 3 45 20 11 11 19 1 2 19 6

100.0 30.4 3.3 48.9 21.7 12.0 12.0 20.7 1.1 2.2 20.7 6.5
94 38 5 53 27 12 9 18 1 1 19 4

100.0 40.4 5.3 56.4 28.7 12.8 9.6 19.1 1.1 1.1 20.2 4.3
66 36 5 34 19 18 8 11 0 0 12 5

100.0 54.5 7.6 51.5 28.8 27.3 12.1 16.7 0.0 0.0 18.2 7.6
115 39 1 50 12 17 14 33 0 2 32 11

100.0 33.9 0.9 43.5 10.4 14.8 12.2 28.7 0.0 1.7 27.8 9.6
17 3 1 3 3 0 2 1 0 0 3 9

100.0 17.6 5.9 17.6 17.6 0.0 11.8 5.9 0.0 0.0 17.6 52.9
33 7 5 21 4 3 2 10 0 0 7 1

100.0 21.2 15.2 63.6 12.1 9.1 6.1 30.3 0.0 0.0 21.2 3.0
79 27 7 29 17 8 11 8 0 1 26 2

100.0 34.2 8.9 36.7 21.5 10.1 13.9 10.1 0.0 1.3 32.9 2.5
73 21 11 28 9 9 4 9 2 3 23 3

100.0 28.8 15.1 38.4 12.3 12.3 5.5 12.3 2.7 4.1 31.5 4.1
352 106 38 114 41 25 27 42 2 4 135 12

100.0 30.1 10.8 32.4 11.6 7.1 7.7 11.9 0.6 1.1 38.4 3.4
103 33 16 35 20 10 8 17 3 1 35 2

100.0 32.0 15.5 34.0 19.4 9.7 7.8 16.5 2.9 1.0 34.0 1.9
107 34 18 38 16 12 4 10 3 3 39 2

100.0 31.8 16.8 35.5 15.0 11.2 3.7 9.3 2.8 2.8 36.4 1.9
78 26 7 38 18 8 9 16 1 0 19 6

100.0 33.3 9.0 48.7 23.1 10.3 11.5 20.5 1.3 0.0 24.4 7.7
55 11 7 21 11 10 2 13 1 0 20 2

100.0 20.0 12.7 38.2 20.0 18.2 3.6 23.6 1.8 0.0 36.4 3.6
20 3 1 3 3 1 1 3 0 1 3 10

100.0 15.0 5.0 15.0 15.0 5.0 5.0 15.0 0.0 5.0 15.0 50.0
196 50 6 21 13 9 8 11 5 3 119 2

100.0 25.5 3.1 10.7 6.6 4.6 4.1 5.6 2.6 1.5 60.7 1.0
564 173 98 252 108 51 48 92 6 9 150 15

100.0 30.7 17.4 44.7 19.1 9.0 8.5 16.3 1.1 1.6 26.6 2.7
102 38 4 44 13 23 8 18 1 1 29 8

100.0 37.3 3.9 43.1 12.7 22.5 7.8 17.6 1.0 1.0 28.4 7.8
38 7 2 10 5 3 4 7 0 0 9 15

100.0 18.4 5.3 26.3 13.2 7.9 10.5 18.4 0.0 0.0 23.7 39.5
263 64 73 111 52 13 9 33 2 4 76 3

100.0 24.3 27.8 42.2 19.8 4.9 3.4 12.5 0.8 1.5 28.9 1.1
66 15 3 32 13 9 10 17 2 2 17 1

100.0 22.7 4.5 48.5 19.7 13.6 15.2 25.8 3.0 3.0 25.8 1.5
58 15 13 24 5 1 4 6 1 2 19 2

100.0 25.9 22.4 41.4 8.6 1.7 6.9 10.3 1.7 3.4 32.8 3.4
135 60 9 69 29 23 20 25 0 1 27 8

100.0 44.4 6.7 51.1 21.5 17.0 14.8 18.5 0.0 0.7 20.0 5.9
42 19 0 16 9 5 5 11 1 0 11 1

100.0 45.2 0.0 38.1 21.4 11.9 11.9 26.2 2.4 0.0 26.2 2.4

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

121



４．地域活動について
　問23　参加しなかったのはなぜですか。（問22で「10　どれにも参加しなかった」と答えた方のみ、３つまで）　

合計

家事や
育児が
忙しい
から

世話の
必要な
高齢者
や病人
等がい
るから

仕事が
忙しい
から

活動に
経費が
かかる
から

家族に
理解が
ないか
ら

自分に
あった
適当な
活動が
ないか
ら

どのよ
うに参
加する
かわか
らない
から

参加す
ること
に意義
を感じ
なかっ
たから

人間関
係がわ
ずらわ
しいか
ら

その他 無回答

307 23 28 95 18 2 92 81 62 76 58 12
100.0 7.5 9.1 30.9 5.9 0.7 30.0 26.4 20.2 24.8 18.9 3.9
113 3 7 36 7 0 35 32 28 33 20 4

100.0 2.7 6.2 31.9 6.2 0.0 31.0 28.3 24.8 29.2 17.7 3.5
191 20 21 58 11 2 57 49 34 43 37 6

100.0 10.5 11.0 30.4 5.8 1.0 29.8 25.7 17.8 22.5 19.4 3.1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7
39 0 0 5 2 0 12 14 8 2 14 1

100.0 0.0 0.0 12.8 5.1 0.0 30.8 35.9 20.5 5.1 35.9 2.6
24 2 0 6 2 1 5 5 7 7 5 0

100.0 8.3 0.0 25.0 8.3 4.2 20.8 20.8 29.2 29.2 20.8 0.0
24 2 2 16 1 0 2 9 7 7 0 0

100.0 8.3 8.3 66.7 4.2 0.0 8.3 37.5 29.2 29.2 0.0 0.0
16 5 0 3 0 0 5 5 5 4 1 0

100.0 31.3 0.0 18.8 0.0 0.0 31.3 31.3 31.3 25.0 6.3 0.0
16 2 0 5 1 0 4 4 5 6 3 0

100.0 12.5 0.0 31.3 6.3 0.0 25.0 25.0 31.3 37.5 18.8 0.0
13 0 1 9 0 0 1 4 2 3 1 1

100.0 0.0 7.7 69.2 0.0 0.0 7.7 30.8 15.4 23.1 7.7 7.7
25 4 3 17 2 0 8 6 3 6 4 0

100.0 16.0 12.0 68.0 8.0 0.0 32.0 24.0 12.0 24.0 16.0 0.0
23 1 3 10 2 0 8 7 5 6 3 1

100.0 4.3 13.0 43.5 8.7 0.0 34.8 30.4 21.7 26.1 13.0 4.3
25 4 3 11 4 0 9 5 6 6 3 0

100.0 16.0 12.0 44.0 16.0 0.0 36.0 20.0 24.0 24.0 12.0 0.0
17 2 4 3 2 1 8 5 3 3 1 1

100.0 11.8 23.5 17.6 11.8 5.9 47.1 29.4 17.6 17.6 5.9 5.9
19 1 4 5 0 0 7 3 2 9 2 1

100.0 5.3 21.1 26.3 0.0 0.0 36.8 15.8 10.5 47.4 10.5 5.3
19 0 2 2 0 0 9 5 5 6 5 1

100.0 0.0 10.5 10.5 0.0 0.0 47.4 26.3 26.3 31.6 26.3 5.3
12 0 2 1 1 0 5 3 1 4 1 1

100.0 0.0 16.7 8.3 8.3 0.0 41.7 25.0 8.3 33.3 8.3 8.3
32 0 4 1 1 0 9 6 3 7 14 3

100.0 0.0 12.5 3.1 3.1 0.0 28.1 18.8 9.4 21.9 43.8 9.4
3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7
7 0 2 2 0 0 3 1 0 1 1 2

100.0 0.0 28.6 28.6 0.0 0.0 42.9 14.3 0.0 14.3 14.3 28.6
26 3 4 11 1 0 8 8 5 12 3 0

100.0 11.5 15.4 42.3 3.8 0.0 30.8 30.8 19.2 46.2 11.5 0.0
23 1 2 8 1 0 11 3 4 8 4 1

100.0 4.3 8.7 34.8 4.3 0.0 47.8 13.0 17.4 34.8 17.4 4.3
135 7 14 41 9 0 33 39 29 25 29 4

100.0 5.2 10.4 30.4 6.7 0.0 24.4 28.9 21.5 18.5 21.5 3.0
35 4 1 12 2 0 10 8 9 13 6 1

100.0 11.4 2.9 34.3 5.7 0.0 28.6 22.9 25.7 37.1 17.1 2.9
39 6 0 16 3 2 12 11 6 9 5 1

100.0 15.4 0.0 41.0 7.7 5.1 30.8 28.2 15.4 23.1 12.8 2.6
19 2 2 3 0 0 6 6 3 4 4 1

100.0 10.5 10.5 15.8 0.0 0.0 31.6 31.6 15.8 21.1 21.1 5.3
20 0 3 1 2 0 9 5 6 4 5 0

100.0 0.0 15.0 5.0 10.0 0.0 45.0 25.0 30.0 20.0 25.0 0.0
3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7
119 0 5 37 9 1 34 43 30 27 25 1

100.0 0.0 4.2 31.1 7.6 0.8 28.6 36.1 25.2 22.7 21.0 0.8
150 17 18 48 4 1 50 32 27 41 23 8

100.0 11.3 12.0 32.0 2.7 0.7 33.3 21.3 18.0 27.3 15.3 5.3
29 6 4 9 4 0 8 4 4 7 7 1

100.0 20.7 13.8 31.0 13.8 0.0 27.6 13.8 13.8 24.1 24.1 3.4
9 0 1 1 1 0 0 2 1 1 3 2

100.0 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 22.2 11.1 11.1 33.3 22.2
76 14 6 41 3 0 24 15 16 21 4 2

100.0 18.4 7.9 53.9 3.9 0.0 31.6 19.7 21.1 27.6 5.3 2.6
17 0 2 6 0 1 6 3 3 3 2 1

100.0 0.0 11.8 35.3 0.0 5.9 35.3 17.6 17.6 17.6 11.8 5.9
19 3 3 1 0 0 5 5 2 3 5 2

100.0 15.8 15.8 5.3 0.0 0.0 26.3 26.3 10.5 15.8 26.3 10.5
27 0 5 0 1 0 11 5 3 10 9 2

100.0 0.0 18.5 0.0 3.7 0.0 40.7 18.5 11.1 37.0 33.3 7.4
11 0 2 0 0 0 4 4 3 4 3 1

100.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 36.4 36.4 27.3 36.4 27.3 9.1

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

122



５．ＤＶについて
　問24　パートナーとの間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）
　　ア　平手で打つ

合計
どんな場合で
も暴力にあた
ると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

分からない 無回答

900 583 145 10 18 144
100.0 64.8 16.1 1.1 2.0 16.0
387 269 65 2 8 43

100.0 69.5 16.8 0.5 2.1 11.1
494 310 80 7 10 87

100.0 62.8 16.2 1.4 2.0 17.6
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 3 0 1 0 14

100.0 16.7 0.0 5.6 0.0 77.8
72 46 14 3 3 6

100.0 63.9 19.4 4.2 4.2 8.3
38 27 10 0 1 0

100.0 71.1 26.3 0.0 2.6 0.0
35 21 13 0 0 1

100.0 60.0 37.1 0.0 0.0 2.9
36 26 10 0 0 0

100.0 72.2 27.8 0.0 0.0 0.0
46 29 12 1 1 3

100.0 63.0 26.1 2.2 2.2 6.5
50 33 17 0 0 0

100.0 66.0 34.0 0.0 0.0 0.0
59 44 10 2 0 3

100.0 74.6 16.9 3.4 0.0 5.1
44 35 6 0 0 3

100.0 79.5 13.6 0.0 0.0 6.8
66 54 8 1 1 2

100.0 81.8 12.1 1.5 1.5 3.0
70 51 12 0 1 6

100.0 72.9 17.1 0.0 1.4 8.6
92 69 10 0 2 11

100.0 75.0 10.9 0.0 2.2 12.0
94 60 11 0 2 21

100.0 63.8 11.7 0.0 2.1 22.3
66 32 4 0 3 27

100.0 48.5 6.1 0.0 4.5 40.9
115 52 8 2 4 49

100.0 45.2 7.0 1.7 3.5 42.6
17 4 0 1 0 12

100.0 23.5 0.0 5.9 0.0 70.6
33 23 4 1 2 3

100.0 69.7 12.1 3.0 6.1 9.1
79 47 16 1 3 12

100.0 59.5 20.3 1.3 3.8 15.2
73 48 12 2 0 11

100.0 65.8 16.4 2.7 0.0 15.1
352 241 52 3 6 50

100.0 68.5 14.8 0.9 1.7 14.2
103 70 17 0 1 15

100.0 68.0 16.5 0.0 1.0 14.6
107 66 20 0 5 16

100.0 61.7 18.7 0.0 4.7 15.0
78 45 16 2 1 14

100.0 57.7 20.5 2.6 1.3 17.9
55 39 7 0 0 9

100.0 70.9 12.7 0.0 0.0 16.4
20 4 1 1 0 14

100.0 20.0 5.0 5.0 0.0 70.0
196 124 50 3 5 14

100.0 63.3 25.5 1.5 2.6 7.1
564 397 82 6 9 70

100.0 70.4 14.5 1.1 1.6 12.4
102 54 10 0 3 35

100.0 52.9 9.8 0.0 2.9 34.3
38 8 3 1 1 25

100.0 21.1 7.9 2.6 2.6 65.8
263 198 42 4 1 18

100.0 75.3 16.0 1.5 0.4 6.8
66 48 12 0 2 4

100.0 72.7 18.2 0.0 3.0 6.1
58 44 10 0 1 3

100.0 75.9 17.2 0.0 1.7 5.2
135 86 12 1 3 33

100.0 63.7 8.9 0.7 2.2 24.4
42 21 6 1 2 12

100.0 50.0 14.3 2.4 4.8 28.6

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

123



５．ＤＶについて
　問24　パートナーとの間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）
　　イ　足でける

合計
どんな場合で
も暴力にあた
ると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

分からない 無回答

900 629 95 14 16 146
100.0 69.9 10.6 1.6 1.8 16.2
387 291 39 5 7 45

100.0 75.2 10.1 1.3 1.8 11.6
494 334 56 8 9 87

100.0 67.6 11.3 1.6 1.8 17.6
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 3 0 1 0 14

100.0 16.7 0.0 5.6 0.0 77.8
72 53 7 3 3 6

100.0 73.6 9.7 4.2 4.2 8.3
38 28 8 1 1 0

100.0 73.7 21.1 2.6 2.6 0.0
35 24 10 0 0 1

100.0 68.6 28.6 0.0 0.0 2.9
36 28 8 0 0 0

100.0 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0
46 36 6 1 0 3

100.0 78.3 13.0 2.2 0.0 6.5
50 40 10 0 0 0

100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0
59 48 6 2 0 3

100.0 81.4 10.2 3.4 0.0 5.1
44 38 3 0 0 3

100.0 86.4 6.8 0.0 0.0 6.8
66 59 2 2 1 2

100.0 89.4 3.0 3.0 1.5 3.0
70 54 9 0 1 6

100.0 77.1 12.9 0.0 1.4 8.6
92 69 8 1 3 11

100.0 75.0 8.7 1.1 3.3 12.0
94 62 8 0 1 23

100.0 66.0 8.5 0.0 1.1 24.5
66 35 0 0 2 29

100.0 53.0 0.0 0.0 3.0 43.9
115 51 10 3 4 47

100.0 44.3 8.7 2.6 3.5 40.9
17 4 0 1 0 12

100.0 23.5 0.0 5.9 0.0 70.6
33 24 3 2 2 2

100.0 72.7 9.1 6.1 6.1 6.1
79 57 6 1 3 12

100.0 72.2 7.6 1.3 3.8 15.2
73 52 8 3 0 10

100.0 71.2 11.0 4.1 0.0 13.7
352 249 43 5 5 50

100.0 70.7 12.2 1.4 1.4 14.2
103 78 9 0 0 16

100.0 75.7 8.7 0.0 0.0 15.5
107 72 11 0 6 18

100.0 67.3 10.3 0.0 5.6 16.8
78 51 10 2 0 15

100.0 65.4 12.8 2.6 0.0 19.2
55 42 4 0 0 9

100.0 76.4 7.3 0.0 0.0 16.4
20 4 1 1 0 14

100.0 20.0 5.0 5.0 0.0 70.0
196 148 26 4 4 14

100.0 75.5 13.3 2.0 2.0 7.1
564 416 61 8 8 71

100.0 73.8 10.8 1.4 1.4 12.6
102 58 6 1 3 34

100.0 56.9 5.9 1.0 2.9 33.3
38 7 2 1 1 27

100.0 18.4 5.3 2.6 2.6 71.1
263 210 29 5 1 18

100.0 79.8 11.0 1.9 0.4 6.8
66 47 13 0 2 4

100.0 71.2 19.7 0.0 3.0 6.1
58 48 6 0 1 3

100.0 82.8 10.3 0.0 1.7 5.2
135 87 11 1 3 33

100.0 64.4 8.1 0.7 2.2 24.4
42 24 2 2 1 13

100.0 57.1 4.8 4.8 2.4 31.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

124



５．ＤＶについて
　問24　パートナーとの間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）
　　ウ　身体を傷つける可能性のある物でなぐる

合計
どんな場合で
も暴力にあた
ると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

分からない 無回答

900 722 14 7 13 144
100.0 80.2 1.6 0.8 1.4 16.0
387 326 10 1 6 44

100.0 84.2 2.6 0.3 1.6 11.4
494 392 4 5 7 86

100.0 79.4 0.8 1.0 1.4 17.4
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 3 0 1 0 14

100.0 16.7 0.0 5.6 0.0 77.8
72 59 1 2 3 7

100.0 81.9 1.4 2.8 4.2 9.7
38 36 1 0 1 0

100.0 94.7 2.6 0.0 2.6 0.0
35 33 1 0 0 1

100.0 94.3 2.9 0.0 0.0 2.9
36 34 2 0 0 0

100.0 94.4 5.6 0.0 0.0 0.0
46 43 0 0 0 3

100.0 93.5 0.0 0.0 0.0 6.5
50 49 1 0 0 0

100.0 98.0 2.0 0.0 0.0 0.0
59 56 0 1 0 2

100.0 94.9 0.0 1.7 0.0 3.4
44 41 0 0 0 3

100.0 93.2 0.0 0.0 0.0 6.8
66 62 1 1 0 2

100.0 93.9 1.5 1.5 0.0 3.0
70 61 2 0 1 6

100.0 87.1 2.9 0.0 1.4 8.6
92 76 0 0 2 14

100.0 82.6 0.0 0.0 2.2 15.2
94 73 0 0 1 20

100.0 77.7 0.0 0.0 1.1 21.3
66 37 0 0 2 27

100.0 56.1 0.0 0.0 3.0 40.9
115 58 5 2 3 47

100.0 50.4 4.3 1.7 2.6 40.9
17 4 0 1 0 12

100.0 23.5 0.0 5.9 0.0 70.6
33 29 0 0 2 2

100.0 87.9 0.0 0.0 6.1 6.1
79 64 2 0 2 11

100.0 81.0 2.5 0.0 2.5 13.9
73 61 1 1 0 10

100.0 83.6 1.4 1.4 0.0 13.7
352 287 6 3 5 51

100.0 81.5 1.7 0.9 1.4 14.5
103 85 2 0 0 16

100.0 82.5 1.9 0.0 0.0 15.5
107 84 2 0 4 17

100.0 78.5 1.9 0.0 3.7 15.9
78 61 0 2 0 15

100.0 78.2 0.0 2.6 0.0 19.2
55 47 0 0 0 8

100.0 85.5 0.0 0.0 0.0 14.5
20 4 1 1 0 14

100.0 20.0 5.0 5.0 0.0 70.0
196 170 5 2 4 15

100.0 86.7 2.6 1.0 2.0 7.7
564 479 5 4 7 69

100.0 84.9 0.9 0.7 1.2 12.2
102 67 1 0 2 32

100.0 65.7 1.0 0.0 2.0 31.4
38 6 3 1 0 28

100.0 15.8 7.9 2.6 0.0 73.7
263 244 1 2 1 15

100.0 92.8 0.4 0.8 0.4 5.7
66 59 0 0 2 5

100.0 89.4 0.0 0.0 3.0 7.6
58 54 0 0 1 3

100.0 93.1 0.0 0.0 1.7 5.2
135 96 3 1 2 33

100.0 71.1 2.2 0.7 1.5 24.4
42 26 1 1 1 13

100.0 61.9 2.4 2.4 2.4 31.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

125



５．ＤＶについて
　問24　パートナーとの間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）
　　エ　なぐるふりをして、おどす

合計
どんな場合で
も暴力にあた
ると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

分からない 無回答

900 433 236 58 24 149
100.0 48.1 26.2 6.4 2.7 16.6
387 189 120 24 10 44

100.0 48.8 31.0 6.2 2.6 11.4
494 241 115 33 14 91

100.0 48.8 23.3 6.7 2.8 18.4
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 2 1 1 0 14

100.0 11.1 5.6 5.6 0.0 77.8
72 41 15 3 6 7

100.0 56.9 20.8 4.2 8.3 9.7
38 26 7 3 1 1

100.0 68.4 18.4 7.9 2.6 2.6
35 23 8 3 0 1

100.0 65.7 22.9 8.6 0.0 2.9
36 22 8 5 0 1

100.0 61.1 22.2 13.9 0.0 2.8
46 31 10 2 0 3

100.0 67.4 21.7 4.3 0.0 6.5
50 28 21 1 0 0

100.0 56.0 42.0 2.0 0.0 0.0
59 37 15 5 0 2

100.0 62.7 25.4 8.5 0.0 3.4
44 22 15 2 0 5

100.0 50.0 34.1 4.5 0.0 11.4
66 42 14 7 0 3

100.0 63.6 21.2 10.6 0.0 4.5
70 40 17 1 3 9

100.0 57.1 24.3 1.4 4.3 12.9
92 46 24 6 4 12

100.0 50.0 26.1 6.5 4.3 13.0
94 34 36 5 2 17

100.0 36.2 38.3 5.3 2.1 18.1
66 13 17 5 3 28

100.0 19.7 25.8 7.6 4.5 42.4
115 25 28 9 5 48

100.0 21.7 24.3 7.8 4.3 41.7
17 3 1 1 0 12

100.0 17.6 5.9 5.9 0.0 70.6
33 16 6 4 2 5

100.0 48.5 18.2 12.1 6.1 15.2
79 36 20 7 4 12

100.0 45.6 25.3 8.9 5.1 15.2
73 34 23 4 1 11

100.0 46.6 31.5 5.5 1.4 15.1
352 182 94 16 13 47

100.0 51.7 26.7 4.5 3.7 13.4
103 51 28 6 0 18

100.0 49.5 27.2 5.8 0.0 17.5
107 48 28 10 4 17

100.0 44.9 26.2 9.3 3.7 15.9
78 35 19 7 0 17

100.0 44.9 24.4 9.0 0.0 21.8
55 29 16 2 0 8

100.0 52.7 29.1 3.6 0.0 14.5
20 2 2 2 0 14

100.0 10.0 10.0 10.0 0.0 70.0
196 117 42 12 8 17

100.0 59.7 21.4 6.1 4.1 8.7
564 280 168 36 11 69

100.0 49.6 29.8 6.4 2.0 12.2
102 32 23 7 5 35

100.0 31.4 22.5 6.9 4.9 34.3
38 4 3 3 0 28

100.0 10.5 7.9 7.9 0.0 73.7
263 155 71 21 0 16

100.0 58.9 27.0 8.0 0.0 6.1
66 34 22 4 2 4

100.0 51.5 33.3 6.1 3.0 6.1
58 28 19 4 2 5

100.0 48.3 32.8 6.9 3.4 8.6
135 51 43 6 4 31

100.0 37.8 31.9 4.4 3.0 23.0
42 12 13 1 3 13

100.0 28.6 31.0 2.4 7.1 31.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

126



５．ＤＶについて
　問24　パートナーとの間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）
　　オ　刃物などを突きつけて、おどす

合計
どんな場合で
も暴力にあた
ると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

分からない 無回答

900 701 31 8 13 147
100.0 77.9 3.4 0.9 1.4 16.3
387 324 14 2 5 42

100.0 83.7 3.6 0.5 1.3 10.9
494 374 16 6 8 90

100.0 75.7 3.2 1.2 1.6 18.2
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 2 1 0 0 15

100.0 11.1 5.6 0.0 0.0 83.3
72 59 2 2 3 6

100.0 81.9 2.8 2.8 4.2 8.3
38 37 0 0 1 0

100.0 97.4 0.0 0.0 2.6 0.0
35 33 1 0 0 1

100.0 94.3 2.9 0.0 0.0 2.9
36 34 2 0 0 0

100.0 94.4 5.6 0.0 0.0 0.0
46 42 1 0 0 3

100.0 91.3 2.2 0.0 0.0 6.5
50 47 2 0 0 1

100.0 94.0 4.0 0.0 0.0 2.0
59 55 1 1 0 2

100.0 93.2 1.7 1.7 0.0 3.4
44 41 0 0 0 3

100.0 93.2 0.0 0.0 0.0 6.8
66 57 3 3 0 3

100.0 86.4 4.5 4.5 0.0 4.5
70 61 1 0 1 7

100.0 87.1 1.4 0.0 1.4 10.0
92 76 3 0 2 11

100.0 82.6 3.3 0.0 2.2 12.0
94 67 6 0 1 20

100.0 71.3 6.4 0.0 1.1 21.3
66 33 2 1 2 28

100.0 50.0 3.0 1.5 3.0 42.4
115 56 6 1 3 49

100.0 48.7 5.2 0.9 2.6 42.6
17 3 1 0 0 13

100.0 17.6 5.9 0.0 0.0 76.5
33 28 0 0 2 3

100.0 84.8 0.0 0.0 6.1 9.1
79 63 2 1 2 11

100.0 79.7 2.5 1.3 2.5 13.9
73 57 5 1 0 10

100.0 78.1 6.8 1.4 0.0 13.7
352 281 13 3 5 50

100.0 79.8 3.7 0.9 1.4 14.2
103 85 1 0 0 17

100.0 82.5 1.0 0.0 0.0 16.5
107 80 5 1 3 18

100.0 74.8 4.7 0.9 2.8 16.8
78 60 0 2 1 15

100.0 76.9 0.0 2.6 1.3 19.2
55 43 4 0 0 8

100.0 78.2 7.3 0.0 0.0 14.5
20 4 1 0 0 15

100.0 20.0 5.0 0.0 0.0 75.0
196 171 4 2 4 15

100.0 87.2 2.0 1.0 2.0 7.7
564 461 24 6 5 68

100.0 81.7 4.3 1.1 0.9 12.1
102 61 1 0 4 36

100.0 59.8 1.0 0.0 3.9 35.3
38 8 2 0 0 28

100.0 21.1 5.3 0.0 0.0 73.7
263 233 9 5 0 16

100.0 88.6 3.4 1.9 0.0 6.1
66 56 3 0 2 5

100.0 84.8 4.5 0.0 3.0 7.6
58 49 5 0 1 3

100.0 84.5 8.6 0.0 1.7 5.2
135 98 4 1 1 31

100.0 72.6 3.0 0.7 0.7 23.0
42 25 3 0 1 13

100.0 59.5 7.1 0.0 2.4 31.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

127



５．ＤＶについて
　問24　パートナーとの間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）
　　カ　いやがっているのに性的な行為を強要する

合計
どんな場合で
も暴力にあた
ると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

分からない 無回答

900 601 97 26 30 146
100.0 66.8 10.8 2.9 3.3 16.2
387 283 35 9 15 45

100.0 73.1 9.0 2.3 3.9 11.6
494 313 62 17 15 87

100.0 63.4 12.6 3.4 3.0 17.6
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 4 0 0 0 14

100.0 22.2 0.0 0.0 0.0 77.8
72 58 2 2 4 6

100.0 80.6 2.8 2.8 5.6 8.3
38 31 5 1 1 0

100.0 81.6 13.2 2.6 2.6 0.0
35 30 2 2 0 1

100.0 85.7 5.7 5.7 0.0 2.9
36 30 4 2 0 0

100.0 83.3 11.1 5.6 0.0 0.0
46 37 6 0 0 3

100.0 80.4 13.0 0.0 0.0 6.5
50 42 7 0 1 0

100.0 84.0 14.0 0.0 2.0 0.0
59 49 6 1 0 3

100.0 83.1 10.2 1.7 0.0 5.1
44 28 12 1 0 3

100.0 63.6 27.3 2.3 0.0 6.8
66 55 4 4 0 3

100.0 83.3 6.1 6.1 0.0 4.5
70 54 5 2 3 6

100.0 77.1 7.1 2.9 4.3 8.6
92 66 8 0 6 12

100.0 71.7 8.7 0.0 6.5 13.0
94 52 17 1 3 21

100.0 55.3 18.1 1.1 3.2 22.3
66 23 8 3 3 29

100.0 34.8 12.1 4.5 4.5 43.9
115 41 11 7 9 47

100.0 35.7 9.6 6.1 7.8 40.9
17 5 0 0 0 12

100.0 29.4 0.0 0.0 0.0 70.6
33 20 6 1 3 3

100.0 60.6 18.2 3.0 9.1 9.1
79 46 12 5 6 10

100.0 58.2 15.2 6.3 7.6 12.7
73 54 6 3 0 10

100.0 74.0 8.2 4.1 0.0 13.7
352 246 32 12 10 52

100.0 69.9 9.1 3.4 2.8 14.8
103 72 13 1 1 16

100.0 69.9 12.6 1.0 1.0 15.5
107 67 14 1 7 18

100.0 62.6 13.1 0.9 6.5 16.8
78 51 7 2 3 15

100.0 65.4 9.0 2.6 3.8 19.2
55 40 6 1 0 8

100.0 72.7 10.9 1.8 0.0 14.5
20 5 1 0 0 14

100.0 25.0 5.0 0.0 0.0 70.0
196 161 11 5 5 14

100.0 82.1 5.6 2.6 2.6 7.1
564 379 77 19 20 69

100.0 67.2 13.7 3.4 3.5 12.2
102 53 8 2 3 36

100.0 52.0 7.8 2.0 2.9 35.3
38 8 1 0 2 27

100.0 21.1 2.6 0.0 5.3 71.1
263 199 32 9 6 17

100.0 75.7 12.2 3.4 2.3 6.5
66 50 8 1 2 5

100.0 75.8 12.1 1.5 3.0 7.6
58 39 10 1 5 3

100.0 67.2 17.2 1.7 8.6 5.2
135 72 22 6 4 31

100.0 53.3 16.3 4.4 3.0 23.0
42 19 5 2 3 13

100.0 45.2 11.9 4.8 7.1 31.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

128



５．ＤＶについて
　問24　パートナーとの間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）
　　キ　見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる

合計
どんな場合で
も暴力にあた
ると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

分からない 無回答

900 494 135 54 71 146
100.0 54.9 15.0 6.0 7.9 16.2
387 235 55 23 32 42

100.0 60.7 14.2 5.9 8.3 10.9
494 256 79 30 39 90

100.0 51.8 16.0 6.1 7.9 18.2
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 2 1 1 0 14

100.0 11.1 5.6 5.6 0.0 77.8
72 56 2 2 5 7

100.0 77.8 2.8 2.8 6.9 9.7
38 28 3 3 4 0

100.0 73.7 7.9 7.9 10.5 0.0
35 20 9 4 1 1

100.0 57.1 25.7 11.4 2.9 2.9
36 21 9 3 2 1

100.0 58.3 25.0 8.3 5.6 2.8
46 30 10 2 1 3

100.0 65.2 21.7 4.3 2.2 6.5
50 35 9 3 3 0

100.0 70.0 18.0 6.0 6.0 0.0
59 48 3 3 3 2

100.0 81.4 5.1 5.1 5.1 3.4
44 27 11 3 0 3

100.0 61.4 25.0 6.8 0.0 6.8
66 44 10 2 7 3

100.0 66.7 15.2 3.0 10.6 4.5
70 40 13 4 7 6

100.0 57.1 18.6 5.7 10.0 8.6
92 49 20 2 9 12

100.0 53.3 21.7 2.2 9.8 13.0
94 38 20 7 8 21

100.0 40.4 21.3 7.4 8.5 22.3
66 20 6 5 7 28

100.0 30.3 9.1 7.6 10.6 42.4
115 35 9 10 14 47

100.0 30.4 7.8 8.7 12.2 40.9
17 3 1 1 0 12

100.0 17.6 5.9 5.9 0.0 70.6
33 17 6 3 4 3

100.0 51.5 18.2 9.1 12.1 9.1
79 42 11 7 8 11

100.0 53.2 13.9 8.9 10.1 13.9
73 41 11 6 4 11

100.0 56.2 15.1 8.2 5.5 15.1
352 201 55 20 26 50

100.0 57.1 15.6 5.7 7.4 14.2
103 56 21 3 7 16

100.0 54.4 20.4 2.9 6.8 15.5
107 55 11 7 17 17

100.0 51.4 10.3 6.5 15.9 15.9
78 45 9 4 4 16

100.0 57.7 11.5 5.1 5.1 20.5
55 34 10 2 1 8

100.0 61.8 18.2 3.6 1.8 14.5
20 3 1 2 0 14

100.0 15.0 5.0 10.0 0.0 70.0
196 137 24 9 11 15

100.0 69.9 12.2 4.6 5.6 7.7
564 312 96 36 51 69

100.0 55.3 17.0 6.4 9.0 12.2
102 39 14 8 6 35

100.0 38.2 13.7 7.8 5.9 34.3
38 6 1 1 3 27

100.0 15.8 2.6 2.6 7.9 71.1
263 174 36 18 19 16

100.0 66.2 13.7 6.8 7.2 6.1
66 36 15 5 5 5

100.0 54.5 22.7 7.6 7.6 7.6
58 29 16 3 7 3

100.0 50.0 27.6 5.2 12.1 5.2
135 59 23 8 12 33

100.0 43.7 17.0 5.9 8.9 24.4
42 14 6 2 8 12

100.0 33.3 14.3 4.8 19.0 28.6

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

129



５．ＤＶについて
　問24　パートナーとの間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）
　　ク　何を言っても長時間無視し続ける

合計
どんな場合で
も暴力にあた
ると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

分からない 無回答

900 351 255 92 67 135
100.0 39.0 28.3 10.2 7.4 15.0
387 162 123 38 28 36

100.0 41.9 31.8 9.8 7.2 9.3
494 188 131 52 39 84

100.0 38.1 26.5 10.5 7.9 17.0
1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
18 1 1 1 0 15

100.0 5.6 5.6 5.6 0.0 83.3
72 38 16 6 6 6

100.0 52.8 22.2 8.3 8.3 8.3
38 19 14 3 2 0

100.0 50.0 36.8 7.9 5.3 0.0
35 11 17 5 1 1

100.0 31.4 48.6 14.3 2.9 2.9
36 14 14 7 1 0

100.0 38.9 38.9 19.4 2.8 0.0
46 21 16 5 1 3

100.0 45.7 34.8 10.9 2.2 6.5
50 32 10 6 2 0

100.0 64.0 20.0 12.0 4.0 0.0
59 33 16 7 2 1

100.0 55.9 27.1 11.9 3.4 1.7
44 20 15 5 1 3

100.0 45.5 34.1 11.4 2.3 6.8
66 31 20 6 6 3

100.0 47.0 30.3 9.1 9.1 4.5
70 29 20 9 7 5

100.0 41.4 28.6 12.9 10.0 7.1
92 35 34 6 8 9

100.0 38.0 37.0 6.5 8.7 9.8
94 31 28 10 7 18

100.0 33.0 29.8 10.6 7.4 19.1
66 11 12 7 9 27

100.0 16.7 18.2 10.6 13.6 40.9
115 24 22 9 14 46

100.0 20.9 19.1 7.8 12.2 40.0
17 2 1 1 0 13

100.0 11.8 5.9 5.9 0.0 76.5
33 12 11 3 4 3

100.0 36.4 33.3 9.1 12.1 9.1
79 26 24 9 10 10

100.0 32.9 30.4 11.4 12.7 12.7
73 28 22 8 7 8

100.0 38.4 30.1 11.0 9.6 11.0
352 138 106 36 26 46

100.0 39.2 30.1 10.2 7.4 13.1
103 42 29 15 3 14

100.0 40.8 28.2 14.6 2.9 13.6
107 46 26 6 13 16

100.0 43.0 24.3 5.6 12.1 15.0
78 36 17 7 3 15

100.0 46.2 21.8 9.0 3.8 19.2
55 22 18 6 1 8

100.0 40.0 32.7 10.9 1.8 14.5
20 1 2 2 0 15

100.0 5.0 10.0 10.0 0.0 75.0
196 99 56 18 9 14

100.0 50.5 28.6 9.2 4.6 7.1
564 221 172 63 46 62

100.0 39.2 30.5 11.2 8.2 11.0
102 29 23 9 10 31

100.0 28.4 22.5 8.8 9.8 30.4
38 2 4 2 2 28

100.0 5.3 10.5 5.3 5.3 73.7
263 117 81 37 15 13

100.0 44.5 30.8 14.1 5.7 4.9
66 30 23 6 5 2

100.0 45.5 34.8 9.1 7.6 3.0
58 18 21 7 9 3

100.0 31.0 36.2 12.1 15.5 5.2
135 43 40 9 13 30

100.0 31.9 29.6 6.7 9.6 22.2
42 13 7 4 4 14

100.0 31.0 16.7 9.5 9.5 33.3

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

130



５．ＤＶについて
　問24　パートナーとの間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）
　　ケ　交友関係や電話を細かく監視する

合計
どんな場合で
も暴力にあた
ると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

分からない 無回答

900 358 240 79 73 150
100.0 39.8 26.7 8.8 8.1 16.7
387 161 116 33 31 46

100.0 41.6 30.0 8.5 8.0 11.9
494 196 121 46 41 90

100.0 39.7 24.5 9.3 8.3 18.2
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 0 3 0 1 14

100.0 0.0 16.7 0.0 5.6 77.8
72 41 15 4 6 6

100.0 56.9 20.8 5.6 8.3 8.3
38 22 12 1 3 0

100.0 57.9 31.6 2.6 7.9 0.0
35 13 16 4 1 1

100.0 37.1 45.7 11.4 2.9 2.9
36 17 10 8 1 0

100.0 47.2 27.8 22.2 2.8 0.0
46 22 14 5 2 3

100.0 47.8 30.4 10.9 4.3 6.5
50 33 9 7 1 0

100.0 66.0 18.0 14.0 2.0 0.0
59 30 20 4 2 3

100.0 50.8 33.9 6.8 3.4 5.1
44 17 15 7 2 3

100.0 38.6 34.1 15.9 4.5 6.8
66 36 18 1 8 3

100.0 54.5 27.3 1.5 12.1 4.5
70 30 21 6 4 9

100.0 42.9 30.0 8.6 5.7 12.9
92 37 28 4 11 12

100.0 40.2 30.4 4.3 12.0 13.0
94 27 25 10 10 22

100.0 28.7 26.6 10.6 10.6 23.4
66 8 13 9 9 27

100.0 12.1 19.7 13.6 13.6 40.9
115 24 21 9 12 49

100.0 20.9 18.3 7.8 10.4 42.6
17 1 3 0 1 12

100.0 5.9 17.6 0.0 5.9 70.6
33 10 13 3 4 3

100.0 30.3 39.4 9.1 12.1 9.1
79 27 21 10 10 11

100.0 34.2 26.6 12.7 12.7 13.9
73 32 20 6 3 12

100.0 43.8 27.4 8.2 4.1 16.4
352 139 99 32 31 51

100.0 39.5 28.1 9.1 8.8 14.5
103 43 31 9 4 16

100.0 41.7 30.1 8.7 3.9 15.5
107 45 20 7 17 18

100.0 42.1 18.7 6.5 15.9 16.8
78 37 16 7 2 16

100.0 47.4 20.5 9.0 2.6 20.5
55 25 17 4 1 8

100.0 45.5 30.9 7.3 1.8 14.5
20 0 3 1 1 15

100.0 0.0 15.0 5.0 5.0 75.0
196 103 54 14 11 14

100.0 52.6 27.6 7.1 5.6 7.1
564 224 161 59 48 72

100.0 39.7 28.5 10.5 8.5 12.8
102 29 21 6 10 36

100.0 28.4 20.6 5.9 9.8 35.3
38 2 4 0 4 28

100.0 5.3 10.5 0.0 10.5 73.7
263 125 70 32 16 20

100.0 47.5 26.6 12.2 6.1 7.6
66 26 24 6 6 4

100.0 39.4 36.4 9.1 9.1 6.1
58 20 21 3 10 4

100.0 34.5 36.2 5.2 17.2 6.9
135 41 37 14 13 30

100.0 30.4 27.4 10.4 9.6 22.2
42 12 9 4 3 14

100.0 28.6 21.4 9.5 7.1 33.3

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

131



５．ＤＶについて
　問24　パートナーとの間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）
　　コ　「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「かいしょうなし」と言う

合計
どんな場合で
も暴力にあた
ると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

分からない 無回答

900 465 195 46 53 141
100.0 51.7 21.7 5.1 5.9 15.7
387 207 91 20 28 41

100.0 53.5 23.5 5.2 7.2 10.6
494 256 102 26 24 86

100.0 51.8 20.6 5.3 4.9 17.4
1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
18 2 1 0 1 14

100.0 11.1 5.6 0.0 5.6 77.8
72 49 7 4 6 6

100.0 68.1 9.7 5.6 8.3 8.3
38 24 10 2 2 0

100.0 63.2 26.3 5.3 5.3 0.0
35 25 7 1 1 1

100.0 71.4 20.0 2.9 2.9 2.9
36 20 10 5 1 0

100.0 55.6 27.8 13.9 2.8 0.0
46 29 9 4 1 3

100.0 63.0 19.6 8.7 2.2 6.5
50 38 6 5 1 0

100.0 76.0 12.0 10.0 2.0 0.0
59 35 18 3 1 2

100.0 59.3 30.5 5.1 1.7 3.4
44 21 18 1 1 3

100.0 47.7 40.9 2.3 2.3 6.8
66 40 19 1 3 3

100.0 60.6 28.8 1.5 4.5 4.5
70 39 18 4 3 6

100.0 55.7 25.7 5.7 4.3 8.6
92 56 16 2 7 11

100.0 60.9 17.4 2.2 7.6 12.0
94 36 26 7 5 20

100.0 38.3 27.7 7.4 5.3 21.3
66 16 15 2 6 27

100.0 24.2 22.7 3.0 9.1 40.9
115 34 15 5 14 47

100.0 29.6 13.0 4.3 12.2 40.9
17 3 1 0 1 12

100.0 17.6 5.9 0.0 5.9 70.6
33 16 10 1 3 3

100.0 48.5 30.3 3.0 9.1 9.1
79 37 17 4 9 12

100.0 46.8 21.5 5.1 11.4 15.2
73 40 16 7 0 10

100.0 54.8 21.9 9.6 0.0 13.7
352 187 75 18 24 48

100.0 53.1 21.3 5.1 6.8 13.6
103 56 25 3 3 16

100.0 54.4 24.3 2.9 2.9 15.5
107 52 22 5 12 16

100.0 48.6 20.6 4.7 11.2 15.0
78 43 16 4 1 14

100.0 55.1 20.5 5.1 1.3 17.9
55 31 13 3 0 8

100.0 56.4 23.6 5.5 0.0 14.5
20 3 1 1 1 14

100.0 15.0 5.0 5.0 5.0 70.0
196 129 34 10 9 14

100.0 65.8 17.3 5.1 4.6 7.1
564 291 140 32 34 67

100.0 51.6 24.8 5.7 6.0 11.9
102 38 20 4 6 34

100.0 37.3 19.6 3.9 5.9 33.3
38 7 1 0 4 26

100.0 18.4 2.6 0.0 10.5 68.4
263 153 65 20 8 17

100.0 58.2 24.7 7.6 3.0 6.5
66 36 22 2 3 3

100.0 54.5 33.3 3.0 4.5 4.5
58 28 15 4 8 3

100.0 48.3 25.9 6.9 13.8 5.2
135 60 28 5 12 30

100.0 44.4 20.7 3.7 8.9 22.2
42 14 10 1 3 14

100.0 33.3 23.8 2.4 7.1 33.3

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

132



５．ＤＶについて
　問24　パートナーとの間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）
　　サ　大声でどなる

合計
どんな場合で
も暴力にあた
ると思う

暴力にあたる
場合も、そう
でない場合も
あると思う

暴力にあたる
とは思わない

分からない 無回答

900 410 269 52 36 133
100.0 45.6 29.9 5.8 4.0 14.8
387 187 120 25 16 39

100.0 48.3 31.0 6.5 4.1 10.1
494 221 148 26 19 80

100.0 44.7 30.0 5.3 3.8 16.2
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 1 1 1 1 14

100.0 5.6 5.6 5.6 5.6 77.8
72 33 25 4 4 6

100.0 45.8 34.7 5.6 5.6 8.3
38 23 12 2 1 0

100.0 60.5 31.6 5.3 2.6 0.0
35 18 12 2 2 1

100.0 51.4 34.3 5.7 5.7 2.9
36 16 17 2 1 0

100.0 44.4 47.2 5.6 2.8 0.0
46 25 14 4 0 3

100.0 54.3 30.4 8.7 0.0 6.5
50 28 16 5 1 0

100.0 56.0 32.0 10.0 2.0 0.0
59 30 21 5 1 2

100.0 50.8 35.6 8.5 1.7 3.4
44 23 17 0 1 3

100.0 52.3 38.6 0.0 2.3 6.8
66 42 18 2 2 2

100.0 63.6 27.3 3.0 3.0 3.0
70 36 22 5 1 6

100.0 51.4 31.4 7.1 1.4 8.6
92 48 27 1 6 10

100.0 52.2 29.3 1.1 6.5 10.9
94 40 23 10 3 18

100.0 42.6 24.5 10.6 3.2 19.1
66 14 16 5 4 27

100.0 21.2 24.2 7.6 6.1 40.9
115 32 28 4 8 43

100.0 27.8 24.3 3.5 7.0 37.4
17 2 1 1 1 12

100.0 11.8 5.9 5.9 5.9 70.6
33 16 7 2 6 2

100.0 48.5 21.2 6.1 18.2 6.1
79 35 23 5 5 11

100.0 44.3 29.1 6.3 6.3 13.9
73 32 22 7 3 9

100.0 43.8 30.1 9.6 4.1 12.3
352 166 113 18 12 43

100.0 47.2 32.1 5.1 3.4 12.2
103 49 35 4 0 15

100.0 47.6 34.0 3.9 0.0 14.6
107 45 30 8 8 16

100.0 42.1 28.0 7.5 7.5 15.0
78 39 20 4 0 15

100.0 50.0 25.6 5.1 0.0 19.2
55 27 17 2 1 8

100.0 49.1 30.9 3.6 1.8 14.5
20 1 2 2 1 14

100.0 5.0 10.0 10.0 5.0 70.0
196 104 61 9 8 14

100.0 53.1 31.1 4.6 4.1 7.1
564 272 177 37 18 60

100.0 48.2 31.4 6.6 3.2 10.6
102 30 28 4 8 32

100.0 29.4 27.5 3.9 7.8 31.4
38 4 3 2 2 27

100.0 10.5 7.9 5.3 5.3 71.1
263 139 80 23 5 16

100.0 52.9 30.4 8.7 1.9 6.1
66 32 24 4 2 4

100.0 48.5 36.4 6.1 3.0 6.1
58 26 21 2 5 4

100.0 44.8 36.2 3.4 8.6 6.9
135 58 43 4 3 27

100.0 43.0 31.9 3.0 2.2 20.0
42 17 9 4 3 9

100.0 40.5 21.4 9.5 7.1 21.4

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

133



５．ＤＶについて
　問25　これまでに、あなたのパートナーから、次のようなことをされたことはありますか。（１つだけ）
　　ア　なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなど身体に対する暴行

合計 1、2度あった 何度もあった まったくない 無回答

900 98 18 648 136
100.0 10.9 2.0 72.0 15.1
387 39 7 300 41

100.0 10.1 1.8 77.5 10.6
494 59 11 345 79

100.0 11.9 2.2 69.8 16.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
18 0 0 2 16

100.0 0.0 0.0 11.1 88.9
72 4 1 49 18

100.0 5.6 1.4 68.1 25.0
38 2 1 33 2

100.0 5.3 2.6 86.8 5.3
35 3 0 27 5

100.0 8.6 0.0 77.1 14.3
36 4 3 28 1

100.0 11.1 8.3 77.8 2.8
46 7 1 35 3

100.0 15.2 2.2 76.1 6.5
50 11 1 37 1

100.0 22.0 2.0 74.0 2.0
59 8 0 47 4

100.0 13.6 0.0 79.7 6.8
44 5 1 34 4

100.0 11.4 2.3 77.3 9.1
66 6 2 55 3

100.0 9.1 3.0 83.3 4.5
70 7 0 56 7

100.0 10.0 0.0 80.0 10.0
92 8 4 72 8

100.0 8.7 4.3 78.3 8.7
94 13 0 67 14

100.0 13.8 0.0 71.3 14.9
66 7 2 42 15

100.0 10.6 3.0 63.6 22.7
115 13 2 63 37

100.0 11.3 1.7 54.8 32.2
17 0 0 3 14

100.0 0.0 0.0 17.6 82.4
33 4 1 24 4

100.0 12.1 3.0 72.7 12.1
79 6 2 60 11

100.0 7.6 2.5 75.9 13.9
73 8 1 51 13

100.0 11.0 1.4 69.9 17.8
352 38 5 266 43

100.0 10.8 1.4 75.6 12.2
103 11 4 77 11

100.0 10.7 3.9 74.8 10.7
107 15 3 74 15

100.0 14.0 2.8 69.2 14.0
78 9 1 54 14

100.0 11.5 1.3 69.2 17.9
55 6 1 38 10

100.0 10.9 1.8 69.1 18.2
20 1 0 4 15

100.0 5.0 0.0 20.0 75.0
196 14 3 141 38

100.0 7.1 1.5 71.9 19.4
564 71 7 445 41

100.0 12.6 1.2 78.9 7.3
102 11 7 53 31

100.0 10.8 6.9 52.0 30.4
38 2 1 9 26

100.0 5.3 2.6 23.7 68.4
263 34 4 213 12

100.0 12.9 1.5 81.0 4.6
66 13 1 52 0

100.0 19.7 1.5 78.8 0.0
58 7 0 47 4

100.0 12.1 0.0 81.0 6.9
135 13 1 100 21

100.0 9.6 0.7 74.1 15.6
42 4 1 33 4

100.0 9.5 2.4 78.6 9.5

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

134



５．ＤＶについて
　問25　これまでに、あなたのパートナーから、次のようなことをされたことはありますか。（１つだけ）
　　イ　人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなど精神的な嫌がらせ

合計 1、2度あった 何度もあった まったくない 無回答

900 105 35 615 145
100.0 11.7 3.9 68.3 16.1
387 33 12 296 46

100.0 8.5 3.1 76.5 11.9
494 71 22 318 83

100.0 14.4 4.5 64.4 16.8
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
18 1 1 0 16

100.0 5.6 5.6 0.0 88.9
72 3 1 50 18

100.0 4.2 1.4 69.4 25.0
38 4 2 30 2

100.0 10.5 5.3 78.9 5.3
35 6 2 22 5

100.0 17.1 5.7 62.9 14.3
36 5 3 27 1

100.0 13.9 8.3 75.0 2.8
46 5 3 36 2

100.0 10.9 6.5 78.3 4.3
50 8 4 37 1

100.0 16.0 8.0 74.0 2.0
59 9 3 43 4

100.0 15.3 5.1 72.9 6.8
44 7 2 31 4

100.0 15.9 4.5 70.5 9.1
66 7 4 52 3

100.0 10.6 6.1 78.8 4.5
70 6 0 57 7

100.0 8.6 0.0 81.4 10.0
92 13 6 65 8

100.0 14.1 6.5 70.7 8.7
94 14 0 64 16

100.0 14.9 0.0 68.1 17.0
66 8 0 39 19

100.0 12.1 0.0 59.1 28.8
115 8 4 62 41

100.0 7.0 3.5 53.9 35.7
17 2 1 0 14

100.0 11.8 5.9 0.0 82.4
33 4 3 22 4

100.0 12.1 9.1 66.7 12.1
79 4 3 61 11

100.0 5.1 3.8 77.2 13.9
73 11 2 47 13

100.0 15.1 2.7 64.4 17.8
352 36 11 256 49

100.0 10.2 3.1 72.7 13.9
103 17 6 69 11

100.0 16.5 5.8 67.0 10.7
107 18 3 68 18

100.0 16.8 2.8 63.6 16.8
78 10 3 49 16

100.0 12.8 3.8 62.8 20.5
55 4 2 41 8

100.0 7.3 3.6 74.5 14.5
20 1 2 2 15

100.0 5.0 10.0 10.0 75.0
196 15 7 136 38

100.0 7.7 3.6 69.4 19.4
564 73 20 426 45

100.0 12.9 3.5 75.5 8.0
102 15 6 46 35

100.0 14.7 5.9 45.1 34.3
38 2 2 7 27

100.0 5.3 5.3 18.4 71.1
263 35 10 206 12

100.0 13.3 3.8 78.3 4.6
66 14 4 47 1

100.0 21.2 6.1 71.2 1.5
58 9 2 43 4

100.0 15.5 3.4 74.1 6.9
135 11 1 101 22

100.0 8.1 0.7 74.8 16.3
42 4 3 29 6

100.0 9.5 7.1 69.0 14.3

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き

135



５．ＤＶについて
　問25　これまでに、あなたのパートナーから、次のようなことをされたことはありますか。（１つだけ）
　　ウ　自分もしくは自分の家族に危害が加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫

合計 1、2度あった 何度もあった まったくない 無回答

900 38 15 699 148
100.0 4.2 1.7 77.7 16.4
387 10 4 325 48

100.0 2.6 1.0 84.0 12.4
494 28 11 371 84

100.0 5.7 2.2 75.1 17.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
18 0 0 2 16

100.0 0.0 0.0 11.1 88.9
72 1 1 52 18

100.0 1.4 1.4 72.2 25.0
38 0 1 35 2

100.0 0.0 2.6 92.1 5.3
35 2 0 28 5

100.0 5.7 0.0 80.0 14.3
36 3 0 32 1

100.0 8.3 0.0 88.9 2.8
46 4 0 40 2

100.0 8.7 0.0 87.0 4.3
50 4 1 44 1

100.0 8.0 2.0 88.0 2.0
59 3 0 52 4

100.0 5.1 0.0 88.1 6.8
44 2 1 37 4

100.0 4.5 2.3 84.1 9.1
66 2 2 59 3

100.0 3.0 3.0 89.4 4.5
70 4 0 59 7

100.0 5.7 0.0 84.3 10.0
92 6 3 76 7

100.0 6.5 3.3 82.6 7.6
94 4 1 72 17

100.0 4.3 1.1 76.6 18.1
66 1 1 43 21

100.0 1.5 1.5 65.2 31.8
115 2 3 68 42

100.0 1.7 2.6 59.1 36.5
17 0 1 2 14

100.0 0.0 5.9 11.8 82.4
33 2 1 26 4

100.0 6.1 3.0 78.8 12.1
79 6 1 61 11

100.0 7.6 1.3 77.2 13.9
73 3 1 55 14

100.0 4.1 1.4 75.3 19.2
352 13 6 283 50

100.0 3.7 1.7 80.4 14.2
103 4 1 87 11

100.0 3.9 1.0 84.5 10.7
107 3 4 83 17

100.0 2.8 3.7 77.6 15.9
78 5 1 56 16

100.0 6.4 1.3 71.8 20.5
55 2 0 44 9

100.0 3.6 0.0 80.0 16.4
20 0 0 4 16

100.0 0.0 0.0 20.0 80.0
196 7 2 149 38

100.0 3.6 1.0 76.0 19.4
564 25 6 485 48

100.0 4.4 1.1 86.0 8.5
102 6 6 57 33

100.0 5.9 5.9 55.9 32.4
38 0 1 8 29

100.0 0.0 2.6 21.1 76.3
263 8 3 240 12

100.0 3.0 1.1 91.3 4.6
66 9 1 55 1

100.0 13.6 1.5 83.3 1.5
58 4 0 50 4

100.0 6.9 0.0 86.2 6.9
135 4 1 106 24

100.0 3.0 0.7 78.5 17.8
42 0 1 34 7

100.0 0.0 2.4 81.0 16.7

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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５．ＤＶについて
　問25　これまでに、あなたのパートナーから、次のようなことをされたことはありますか。（１つだけ）
　　エ　嫌がっている状況の中で性的な行為の強要

合計 1、2度あった 何度もあった まったくない 無回答

900 46 19 682 153
100.0 5.1 2.1 75.8 17.0
387 7 3 329 48

100.0 1.8 0.8 85.0 12.4
494 39 16 350 89

100.0 7.9 3.2 70.9 18.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
18 0 0 2 16

100.0 0.0 0.0 11.1 88.9
72 2 0 52 18

100.0 2.8 0.0 72.2 25.0
38 2 0 34 2

100.0 5.3 0.0 89.5 5.3
35 4 0 26 5

100.0 11.4 0.0 74.3 14.3
36 1 0 34 1

100.0 2.8 0.0 94.4 2.8
46 2 1 41 2

100.0 4.3 2.2 89.1 4.3
50 1 3 45 1

100.0 2.0 6.0 90.0 2.0
59 4 0 51 4

100.0 6.8 0.0 86.4 6.8
44 2 2 36 4

100.0 4.5 4.5 81.8 9.1
66 6 0 58 2

100.0 9.1 0.0 87.9 3.0
70 3 0 60 7

100.0 4.3 0.0 85.7 10.0
92 5 5 72 10

100.0 5.4 5.4 78.3 10.9
94 9 1 67 17

100.0 9.6 1.1 71.3 18.1
66 2 2 40 22

100.0 3.0 3.0 60.6 33.3
115 3 4 64 44

100.0 2.6 3.5 55.7 38.3
17 0 1 2 14

100.0 0.0 5.9 11.8 82.4
33 2 1 27 3

100.0 6.1 3.0 81.8 9.1
79 6 2 60 11

100.0 7.6 2.5 75.9 13.9
73 7 2 49 15

100.0 9.6 2.7 67.1 20.5
352 15 6 279 52

100.0 4.3 1.7 79.3 14.8
103 4 3 84 12

100.0 3.9 2.9 81.6 11.7
107 7 2 80 18

100.0 6.5 1.9 74.8 16.8
78 3 3 54 18

100.0 3.8 3.8 69.2 23.1
55 2 0 44 9

100.0 3.6 0.0 80.0 16.4
20 0 0 5 15

100.0 0.0 0.0 25.0 75.0
196 7 1 150 38

100.0 3.6 0.5 76.5 19.4
564 32 13 468 51

100.0 5.7 2.3 83.0 9.0
102 7 4 56 35

100.0 6.9 3.9 54.9 34.3
38 0 1 8 29

100.0 0.0 2.6 21.1 76.3
263 17 4 229 13

100.0 6.5 1.5 87.1 4.9
66 5 4 56 1

100.0 7.6 6.1 84.8 1.5
58 2 1 51 4

100.0 3.4 1.7 87.9 6.9
135 5 3 102 25

100.0 3.7 2.2 75.6 18.5
42 3 1 30 8

100.0 7.1 2.4 71.4 19.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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５．ＤＶについて
　問26　ＤＶの相談機関を知っていますか。（いくつでも）

合計

秋田県女
性相談所
（秋田県
配偶者暴
力相談支
援セン
ター）

秋田県中央
男女共同参
画センター
（秋田県配
偶者暴力相
談支援セン
ター）

秋田県福
祉事務所
（秋田県
暴力相談
支援セン
ター）

秋田県
地域振
興局福
祉環境
部

子ども
家庭電
話相談
（秋田
県中央
児童相
談所）

秋田県
警察本
部県民
安全相
談セン
ター

女性の
人権
ホット
ライン
（秋田
地方法
務局）

子ども
の人権
110番
（秋田
地方法
務局）

その他

相談機
関があ
ること
を知ら
なかっ
た

無回答

900 164 110 168 111 222 208 268 326 46 197 115
100.0 18.2 12.2 18.7 12.3 24.7 23.1 29.8 36.2 5.1 21.9 12.8
387 61 52 100 64 104 113 80 139 15 104 34

100.0 15.8 13.4 25.8 16.5 26.9 29.2 20.7 35.9 3.9 26.9 8.8
494 103 58 67 47 118 94 187 187 31 90 66

100.0 20.9 11.7 13.6 9.5 23.9 19.0 37.9 37.9 6.3 18.2 13.4
1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
18 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 15

100.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 11.1 83.3
72 11 2 3 2 13 11 20 43 3 18 4

100.0 15.3 2.8 4.2 2.8 18.1 15.3 27.8 59.7 4.2 25.0 5.6
38 11 7 2 3 8 8 12 14 0 16 1

100.0 28.9 18.4 5.3 7.9 21.1 21.1 31.6 36.8 0.0 42.1 2.6
35 5 2 1 1 7 6 10 14 1 5 5

100.0 14.3 5.7 2.9 2.9 20.0 17.1 28.6 40.0 2.9 14.3 14.3
36 8 7 3 2 10 7 14 11 0 12 0

100.0 22.2 19.4 8.3 5.6 27.8 19.4 38.9 30.6 0.0 33.3 0.0
46 7 7 5 5 11 8 14 16 2 11 5

100.0 15.2 15.2 10.9 10.9 23.9 17.4 30.4 34.8 4.3 23.9 10.9
50 6 11 7 4 15 11 13 18 2 14 0

100.0 12.0 22.0 14.0 8.0 30.0 22.0 26.0 36.0 4.0 28.0 0.0
59 16 7 7 3 18 16 28 30 7 8 2

100.0 27.1 11.9 11.9 5.1 30.5 27.1 47.5 50.8 11.9 13.6 3.4
44 4 3 5 5 8 4 22 20 2 11 2

100.0 9.1 6.8 11.4 11.4 18.2 9.1 50.0 45.5 4.5 25.0 4.5
66 7 4 11 8 16 16 30 30 4 14 4

100.0 10.6 6.1 16.7 12.1 24.2 24.2 45.5 45.5 6.1 21.2 6.1
70 13 9 18 7 17 18 25 30 5 18 6

100.0 18.6 12.9 25.7 10.0 24.3 25.7 35.7 42.9 7.1 25.7 8.6
92 16 14 21 17 28 28 28 36 8 13 10

100.0 17.4 15.2 22.8 18.5 30.4 30.4 30.4 39.1 8.7 14.1 10.9
94 24 13 31 20 28 25 23 25 4 19 13

100.0 25.5 13.8 33.0 21.3 29.8 26.6 24.5 26.6 4.3 20.2 13.8
66 13 5 18 10 18 16 9 18 3 11 20

100.0 19.7 7.6 27.3 15.2 27.3 24.2 13.6 27.3 4.5 16.7 30.3
115 22 19 35 23 24 33 19 20 5 25 30

100.0 19.1 16.5 30.4 20.0 20.9 28.7 16.5 17.4 4.3 21.7 26.1
17 1 0 1 1 1 1 1 1 0 2 13

100.0 5.9 0.0 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 0.0 11.8 76.5
33 8 3 7 7 10 11 8 9 2 9 4

100.0 24.2 9.1 21.2 21.2 30.3 33.3 24.2 27.3 6.1 27.3 12.1
79 11 13 18 10 13 21 25 31 5 17 9

100.0 13.9 16.5 22.8 12.7 16.5 26.6 31.6 39.2 6.3 21.5 11.4
73 7 3 12 7 19 10 21 25 4 19 10

100.0 9.6 4.1 16.4 9.6 26.0 13.7 28.8 34.2 5.5 26.0 13.7
352 82 43 72 36 101 90 107 132 18 74 39

100.0 23.3 12.2 20.5 10.2 28.7 25.6 30.4 37.5 5.1 21.0 11.1
103 13 10 22 23 31 20 37 40 6 24 6

100.0 12.6 9.7 21.4 22.3 30.1 19.4 35.9 38.8 5.8 23.3 5.8
107 21 13 13 9 21 19 34 41 4 24 13

100.0 19.6 12.1 12.1 8.4 19.6 17.8 31.8 38.3 3.7 22.4 12.1
78 10 16 14 11 18 18 24 32 2 14 13

100.0 12.8 20.5 17.9 14.1 23.1 23.1 30.8 41.0 2.6 17.9 16.7
55 12 8 8 7 9 17 11 14 5 14 7

100.0 21.8 14.5 14.5 12.7 16.4 30.9 20.0 25.5 9.1 25.5 12.7
20 0 1 2 1 0 2 1 2 0 2 14

100.0 0.0 5.0 10.0 5.0 0.0 10.0 5.0 10.0 0.0 10.0 70.0
196 26 18 15 7 32 37 53 81 10 61 16

100.0 13.3 9.2 7.7 3.6 16.3 18.9 27.0 41.3 5.1 31.1 8.2
564 122 77 129 88 162 142 192 220 30 109 55

100.0 21.6 13.7 22.9 15.6 28.7 25.2 34.0 39.0 5.3 19.3 9.8
102 14 13 20 13 25 25 22 23 5 20 22

100.0 13.7 12.7 19.6 12.7 24.5 24.5 21.6 22.5 4.9 19.6 21.6
38 2 2 4 3 3 4 1 2 1 7 22

100.0 5.3 5.3 10.5 7.9 7.9 10.5 2.6 5.3 2.6 18.4 57.9
263 55 32 44 40 82 60 107 117 14 48 18

100.0 20.9 12.2 16.7 15.2 31.2 22.8 40.7 44.5 5.3 18.3 6.8
66 13 12 14 4 21 16 16 26 4 23 2

100.0 19.7 18.2 21.2 6.1 31.8 24.2 24.2 39.4 6.1 34.8 3.0
58 9 5 12 10 13 17 28 25 6 9 4

100.0 15.5 8.6 20.7 17.2 22.4 29.3 48.3 43.1 10.3 15.5 6.9
135 37 23 44 28 36 39 31 42 5 25 23

100.0 27.4 17.0 32.6 20.7 26.7 28.9 23.0 31.1 3.7 18.5 17.0
42 8 5 15 6 10 10 10 10 1 4 8

100.0 19.0 11.9 35.7 14.3 23.8 23.8 23.8 23.8 2.4 9.5 19.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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５．ＤＶについて
　問27　パートナーからの暴力をなくすためには、どうしたらよいと思いますか。（３つまで）

合計

法律・
制度の
制定や
見直し
を行う

犯罪の
取り締
まりを
強化す
る

被害者が
警察や裁
判所に相
談や届出
などをし
やすいよ
うな環境
を作る

暴力は重
大な人権
侵害であ
り、犯罪
であると
の認識を
高める

被害者
のため
の身近
な相談
窓口を
充実さ
せる

家庭・学
校におけ
る男女平
等につい
ての教育
を充実さ
せる

メディア
が自主的
取組を強
化し、暴
力を無批
判に取り
扱わない
ようにす
る

過激な暴
力表現を
扱ったビ
デオソフ
ト、ゲー
ムソフト
等の販売
や貸出を
制限する

加害者へ
の心理的
なケア・
教育等、
加害者の
更正にか
かる対策
をすすめ
る

その他
分から
ない

無回答

900 196 162 439 393 343 153 54 99 178 20 64 85
100.0 21.8 18.0 48.8 43.7 38.1 17.0 6.0 11.0 19.8 2.2 7.1 9.4
387 93 80 202 181 154 74 23 39 69 7 27 20

100.0 24.0 20.7 52.2 46.8 39.8 19.1 5.9 10.1 17.8 1.8 7.0 5.2
494 102 81 235 210 188 79 31 60 108 13 35 51

100.0 20.6 16.4 47.6 42.5 38.1 16.0 6.3 12.1 21.9 2.6 7.1 10.3
1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 2 14

100.0 0.0 5.6 5.6 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 11.1 77.8
72 23 15 37 32 24 15 5 6 12 3 5 2

100.0 31.9 20.8 51.4 44.4 33.3 20.8 6.9 8.3 16.7 4.2 6.9 2.8
38 10 14 18 16 12 6 0 1 5 4 4 0

100.0 26.3 36.8 47.4 42.1 31.6 15.8 0.0 2.6 13.2 10.5 10.5 0.0
35 10 12 19 15 10 4 3 3 7 1 1 3

100.0 28.6 34.3 54.3 42.9 28.6 11.4 8.6 8.6 20.0 2.9 2.9 8.6
36 13 14 18 14 14 5 3 2 7 1 1 0

100.0 36.1 38.9 50.0 38.9 38.9 13.9 8.3 5.6 19.4 2.8 2.8 0.0
46 14 13 22 20 12 3 1 4 6 3 5 2

100.0 30.4 28.3 47.8 43.5 26.1 6.5 2.2 8.7 13.0 6.5 10.9 4.3
50 12 12 27 22 21 7 1 6 17 1 1 2

100.0 24.0 24.0 54.0 44.0 42.0 14.0 2.0 12.0 34.0 2.0 2.0 4.0
59 13 13 32 26 23 14 5 8 12 1 1 1

100.0 22.0 22.0 54.2 44.1 39.0 23.7 8.5 13.6 20.3 1.7 1.7 1.7
44 15 12 23 23 17 6 0 2 10 0 2 1

100.0 34.1 27.3 52.3 52.3 38.6 13.6 0.0 4.5 22.7 0.0 4.5 2.3
66 15 4 35 35 30 9 6 6 17 2 4 2

100.0 22.7 6.1 53.0 53.0 45.5 13.6 9.1 9.1 25.8 3.0 6.1 3.0
70 15 12 41 35 40 9 3 10 19 1 1 3

100.0 21.4 17.1 58.6 50.0 57.1 12.9 4.3 14.3 27.1 1.4 1.4 4.3
92 18 8 48 43 43 18 7 12 23 0 5 6

100.0 19.6 8.7 52.2 46.7 46.7 19.6 7.6 13.0 25.0 0.0 5.4 6.5
94 19 13 47 38 42 22 8 10 18 0 8 9

100.0 20.2 13.8 50.0 40.4 44.7 23.4 8.5 10.6 19.1 0.0 8.5 9.6
66 6 9 26 30 22 10 5 8 8 3 11 12

100.0 9.1 13.6 39.4 45.5 33.3 15.2 7.6 12.1 12.1 4.5 16.7 18.2
115 12 10 44 42 32 25 7 21 16 0 13 30

100.0 10.4 8.7 38.3 36.5 27.8 21.7 6.1 18.3 13.9 0.0 11.3 26.1
17 1 1 2 2 1 0 0 0 1 0 2 12

100.0 5.9 5.9 11.8 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 11.8 70.6
33 6 4 19 9 15 5 5 2 10 2 2 2

100.0 18.2 12.1 57.6 27.3 45.5 15.2 15.2 6.1 30.3 6.1 6.1 6.1
79 16 19 33 34 31 10 6 9 24 1 7 4

100.0 20.3 24.1 41.8 43.0 39.2 12.7 7.6 11.4 30.4 1.3 8.9 5.1
73 16 15 39 33 23 14 2 4 16 2 5 8

100.0 21.9 20.5 53.4 45.2 31.5 19.2 2.7 5.5 21.9 2.7 6.8 11.0
352 83 64 184 156 141 59 15 42 73 8 21 27

100.0 23.6 18.2 52.3 44.3 40.1 16.8 4.3 11.9 20.7 2.3 6.0 7.7
103 25 15 45 57 35 18 9 8 18 2 10 9

100.0 24.3 14.6 43.7 55.3 34.0 17.5 8.7 7.8 17.5 1.9 9.7 8.7
107 27 19 51 45 42 23 8 12 16 1 9 7

100.0 25.2 17.8 47.7 42.1 39.3 21.5 7.5 11.2 15.0 0.9 8.4 6.5
78 8 13 37 33 30 18 4 15 12 0 6 10

100.0 10.3 16.7 47.4 42.3 38.5 23.1 5.1 19.2 15.4 0.0 7.7 12.8
55 15 12 28 23 22 5 5 7 8 4 2 5

100.0 27.3 21.8 50.9 41.8 40.0 9.1 9.1 12.7 14.5 7.3 3.6 9.1
20 0 1 3 3 4 1 0 0 1 0 2 13

100.0 0.0 5.0 15.0 15.0 20.0 5.0 0.0 0.0 5.0 0.0 10.0 65.0
196 58 50 102 81 70 30 9 14 38 7 17 7

100.0 29.6 25.5 52.0 41.3 35.7 15.3 4.6 7.1 19.4 3.6 8.7 3.6
564 123 89 286 262 235 108 37 68 126 11 36 33

100.0 21.8 15.8 50.7 46.5 41.7 19.1 6.6 12.1 22.3 2.0 6.4 5.9
102 13 15 48 42 32 14 8 16 11 1 5 24

100.0 12.7 14.7 47.1 41.2 31.4 13.7 7.8 15.7 10.8 1.0 4.9 23.5
38 2 8 3 8 6 1 0 1 3 1 6 21

100.0 5.3 21.1 7.9 21.1 15.8 2.6 0.0 2.6 7.9 2.6 15.8 55.3
263 67 58 129 124 105 43 16 28 58 9 13 7

100.0 25.5 22.1 49.0 47.1 39.9 16.3 6.1 10.6 22.1 3.4 4.9 2.7
66 13 8 38 35 33 15 7 10 14 0 2 0

100.0 19.7 12.1 57.6 53.0 50.0 22.7 10.6 15.2 21.2 0.0 3.0 0.0
58 13 6 32 27 28 13 2 4 15 1 1 4

100.0 22.4 10.3 55.2 46.6 48.3 22.4 3.4 6.9 25.9 1.7 1.7 6.9
135 24 12 65 57 50 28 11 22 32 1 14 15

100.0 17.8 8.9 48.1 42.2 37.0 20.7 8.1 16.3 23.7 0.7 10.4 11.1
42 6 5 22 19 19 9 1 4 7 0 6 7

100.0 14.3 11.9 52.4 45.2 45.2 21.4 2.4 9.5 16.7 0.0 14.3 16.7

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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６．多様性のある性について
　問28　次の言葉と意味について知っていますか。（１つだけ）
　　ア　ＬＧＢＴ

合計
よく知ってい

る
ある程度知っ
ている

言葉は聞いた
ことはあるが
内容はあまり
知らない

聞いたことが
ない

無回答

900 119 311 211 168 91
100.0 13.2 34.6 23.4 18.7 10.1
387 54 133 92 81 27

100.0 14.0 34.4 23.8 20.9 7.0
494 64 178 117 87 48

100.0 13.0 36.0 23.7 17.6 9.7
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 0 0 2 0 16

100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 88.9
72 26 23 17 5 1

100.0 36.1 31.9 23.6 6.9 1.4
38 8 17 5 8 0

100.0 21.1 44.7 13.2 21.1 0.0
35 4 20 1 8 2

100.0 11.4 57.1 2.9 22.9 5.7
36 8 20 4 4 0

100.0 22.2 55.6 11.1 11.1 0.0
46 6 25 7 6 2

100.0 13.0 54.3 15.2 13.0 4.3
50 10 24 10 6 0

100.0 20.0 48.0 20.0 12.0 0.0
59 10 21 18 10 0

100.0 16.9 35.6 30.5 16.9 0.0
44 4 20 14 5 1

100.0 9.1 45.5 31.8 11.4 2.3
66 9 25 13 19 0

100.0 13.6 37.9 19.7 28.8 0.0
70 8 24 20 15 3

100.0 11.4 34.3 28.6 21.4 4.3
92 10 33 29 15 5

100.0 10.9 35.9 31.5 16.3 5.4
94 8 19 31 21 15

100.0 8.5 20.2 33.0 22.3 16.0
66 0 14 18 23 11

100.0 0.0 21.2 27.3 34.8 16.7
115 8 25 22 23 37

100.0 7.0 21.7 19.1 20.0 32.2
17 0 1 2 0 14

100.0 0.0 5.9 11.8 0.0 82.4
33 5 11 9 6 2

100.0 15.2 33.3 27.3 18.2 6.1
79 12 27 19 15 6

100.0 15.2 34.2 24.1 19.0 7.6
73 8 21 23 12 9

100.0 11.0 28.8 31.5 16.4 12.3
352 53 124 80 68 27

100.0 15.1 35.2 22.7 19.3 7.7
103 13 42 21 18 9

100.0 12.6 40.8 20.4 17.5 8.7
107 16 38 25 22 6

100.0 15.0 35.5 23.4 20.6 5.6
78 6 30 20 12 10

100.0 7.7 38.5 25.6 15.4 12.8
55 6 16 12 15 6

100.0 10.9 29.1 21.8 27.3 10.9
20 0 2 2 0 16

100.0 0.0 10.0 10.0 0.0 80.0
196 48 77 40 26 5

100.0 24.5 39.3 20.4 13.3 2.6
564 59 201 143 120 41

100.0 10.5 35.6 25.4 21.3 7.3
102 12 31 26 17 16

100.0 11.8 30.4 25.5 16.7 15.7
38 0 2 2 5 29

100.0 0.0 5.3 5.3 13.2 76.3
263 33 111 62 49 8

100.0 12.5 42.2 23.6 18.6 3.0
66 8 21 19 18 0

100.0 12.1 31.8 28.8 27.3 0.0
58 8 26 13 8 3

100.0 13.8 44.8 22.4 13.8 5.2
135 7 41 33 32 22

100.0 5.2 30.4 24.4 23.7 16.3
42 3 2 16 13 8

100.0 7.1 4.8 38.1 31.0 19.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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６．多様性のある性について
　問28　次の言葉と意味について知っていますか。（１つだけ）
　　イ　ＳＯＧＩ

合計
よく知ってい

る
ある程度知っ
ている

言葉は聞いた
ことはあるが
内容はあまり
知らない

聞いたことが
ない

無回答

900 14 64 197 524 101
100.0 1.6 7.1 21.9 58.2 11.2
387 7 38 94 217 31

100.0 1.8 9.8 24.3 56.1 8.0
494 7 25 102 306 54

100.0 1.4 5.1 20.6 61.9 10.9
1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
18 0 0 1 1 16

100.0 0.0 0.0 5.6 5.6 88.9
72 4 6 15 46 1

100.0 5.6 8.3 20.8 63.9 1.4
38 1 5 7 25 0

100.0 2.6 13.2 18.4 65.8 0.0
35 0 2 3 28 2

100.0 0.0 5.7 8.6 80.0 5.7
36 1 1 3 31 0

100.0 2.8 2.8 8.3 86.1 0.0
46 2 3 11 28 2

100.0 4.3 6.5 23.9 60.9 4.3
50 0 3 12 35 0

100.0 0.0 6.0 24.0 70.0 0.0
59 2 2 15 40 0

100.0 3.4 3.4 25.4 67.8 0.0
44 0 5 13 25 1

100.0 0.0 11.4 29.5 56.8 2.3
66 3 7 10 46 0

100.0 4.5 10.6 15.2 69.7 0.0
70 0 7 19 40 4

100.0 0.0 10.0 27.1 57.1 5.7
92 0 11 27 49 5

100.0 0.0 12.0 29.3 53.3 5.4
94 1 4 22 51 16

100.0 1.1 4.3 23.4 54.3 17.0
66 0 3 14 33 16

100.0 0.0 4.5 21.2 50.0 24.2
115 0 5 25 45 40

100.0 0.0 4.3 21.7 39.1 34.8
17 0 0 1 2 14

100.0 0.0 0.0 5.9 11.8 82.4
33 1 3 9 18 2

100.0 3.0 9.1 27.3 54.5 6.1
79 3 9 15 46 6

100.0 3.8 11.4 19.0 58.2 7.6
73 1 4 13 46 9

100.0 1.4 5.5 17.8 63.0 12.3
352 5 24 76 216 31

100.0 1.4 6.8 21.6 61.4 8.8
103 0 11 19 64 9

100.0 0.0 10.7 18.4 62.1 8.7
107 3 4 35 56 9

100.0 2.8 3.7 32.7 52.3 8.4
78 0 9 17 40 12

100.0 0.0 11.5 21.8 51.3 15.4
55 1 0 12 35 7

100.0 1.8 0.0 21.8 63.6 12.7
20 0 0 1 3 16

100.0 0.0 0.0 5.0 15.0 80.0
196 8 15 33 135 5

100.0 4.1 7.7 16.8 68.9 2.6
564 5 38 141 333 47

100.0 0.9 6.7 25.0 59.0 8.3
102 1 11 22 49 19

100.0 1.0 10.8 21.6 48.0 18.6
38 0 0 1 7 30

100.0 0.0 0.0 2.6 18.4 78.9
263 3 16 69 165 10

100.0 1.1 6.1 26.2 62.7 3.8
66 1 7 17 41 0

100.0 1.5 10.6 25.8 62.1 0.0
58 1 4 17 33 3

100.0 1.7 6.9 29.3 56.9 5.2
135 0 8 28 74 25

100.0 0.0 5.9 20.7 54.8 18.5
42 0 3 10 20 9

100.0 0.0 7.1 23.8 47.6 21.4

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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６．多様性のある性について
　問28　次の言葉と意味について知っていますか。（１つだけ）
　　ウ　セクシュアル・マイノリティ

合計
よく知ってい

る
ある程度知っ
ている

言葉は聞いた
ことはあるが
内容はあまり
知らない

聞いたことが
ない

無回答

900 63 205 305 229 98
100.0 7.0 22.8 33.9 25.4 10.9
387 29 101 123 105 29

100.0 7.5 26.1 31.8 27.1 7.5
494 33 104 180 124 53

100.0 6.7 21.1 36.4 25.1 10.7
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 0 0 2 0 16

100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 88.9
72 16 11 27 17 1

100.0 22.2 15.3 37.5 23.6 1.4
38 4 7 13 14 0

100.0 10.5 18.4 34.2 36.8 0.0
35 1 9 13 10 2

100.0 2.9 25.7 37.1 28.6 5.7
36 5 13 9 9 0

100.0 13.9 36.1 25.0 25.0 0.0
46 4 17 18 5 2

100.0 8.7 37.0 39.1 10.9 4.3
50 6 15 19 10 0

100.0 12.0 30.0 38.0 20.0 0.0
59 5 13 25 16 0

100.0 8.5 22.0 42.4 27.1 0.0
44 3 15 19 6 1

100.0 6.8 34.1 43.2 13.6 2.3
66 4 23 23 16 0

100.0 6.1 34.8 34.8 24.2 0.0
70 3 18 29 16 4

100.0 4.3 25.7 41.4 22.9 5.7
92 3 23 36 24 6

100.0 3.3 25.0 39.1 26.1 6.5
94 5 15 33 27 14

100.0 5.3 16.0 35.1 28.7 14.9
66 0 10 21 20 15

100.0 0.0 15.2 31.8 30.3 22.7
115 4 15 18 39 39

100.0 3.5 13.0 15.7 33.9 33.9
17 0 1 2 0 14

100.0 0.0 5.9 11.8 0.0 82.4
33 1 10 13 7 2

100.0 3.0 30.3 39.4 21.2 6.1
79 7 17 26 24 5

100.0 8.9 21.5 32.9 30.4 6.3
73 3 13 30 18 9

100.0 4.1 17.8 41.1 24.7 12.3
352 30 80 126 85 31

100.0 8.5 22.7 35.8 24.1 8.8
103 5 31 30 29 8

100.0 4.9 30.1 29.1 28.2 7.8
107 9 18 42 30 8

100.0 8.4 16.8 39.3 28.0 7.5
78 3 23 21 19 12

100.0 3.8 29.5 26.9 24.4 15.4
55 5 12 14 17 7

100.0 9.1 21.8 25.5 30.9 12.7
20 0 1 3 0 16

100.0 0.0 5.0 15.0 0.0 80.0
196 31 45 65 50 5

100.0 15.8 23.0 33.2 25.5 2.6
564 28 137 209 146 44

100.0 5.0 24.3 37.1 25.9 7.8
102 4 22 26 30 20

100.0 3.9 21.6 25.5 29.4 19.6
38 0 1 5 3 29

100.0 0.0 2.6 13.2 7.9 76.3
263 17 74 108 54 10

100.0 6.5 28.1 41.1 20.5 3.8
66 5 17 23 21 0

100.0 7.6 25.8 34.8 31.8 0.0
58 3 15 23 14 3

100.0 5.2 25.9 39.7 24.1 5.2
135 3 27 42 40 23

100.0 2.2 20.0 31.1 29.6 17.0
42 0 4 13 17 8

100.0 0.0 9.5 31.0 40.5 19.0

上段：実数　下段：割合

全体

男性

女性

その他

不明

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

不明

鹿角地域

北秋田地域

山本地域

秋田地域

由利地域

仙北地域

平鹿地域

雄勝地域

不明

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

性
別

年　
　
　

代

地　
　

域

結
婚

共
働
き
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２ 調査票
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令和元年度秋田県男女の意識と生活実態調査 

 

 

令和２年１月  

秋田県 あきた未来創造部 次世代・女性活躍支援課  

 

 

【調査の目的】  

 この調査は、秋田県が実施する調査で、県民の皆様の意識や生活実態についてお伺い

し、男女共同参画の推進に関する施策の策定等に反映させることを目的としています。  

 

【調査票の取扱い】  

 調査結果は、全て統計的に処理しますので、個別の回答内容が公表されることはあり

ません。また、他の目的に利用されることもありません。  

 

【調査の実施について】  

 この調査は、秋田県が株式会社あきぎんリサーチ＆コンサルティングに発送や回収、

集計などの業務を委託して行っています。  

 

【調査票の返送について】  

 ご記入いただいた調査票は、記入もれがないかお確かめのうえ、同封の返信用封筒で

切手を貼らずに令和２年２月７日（金）までにご返送ください。  
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１．男女共同参画に関する意識や取組について

問１ 男女共同参画について関心がありますか。１から４の中から該当する１つに○

をつけてお答えください。

１ 男女共同参画には関心があり、これまでも活動をしてきた

２ 自分は男女共同参画の活動をしていないが、周囲で活動をしている方を知ってい

る

３ 男女共同参画には関心はあるが、活動をしたことがない

４ 男女共同参画に関心が無い

問２ 「男は仕事、女は家庭」という考え方がありますが、これについてどう思い

ますか。１から５の中から１つだけ選び、番号に○を付けてお答えください。

１ 賛成 ４ 反対

２ どちらかといえば賛成 ５ 分からない

３ どちらかといえば反対

問３ 次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。アから

カの各項目について、１から６の中で最も当てはまるものを１つずつ選び、表の

中に○を付けてお答えください。

１ ２ ３ ４ ５ ６

男性の方が どちらかと 平等 どちらかと 女性の方が 分 か ら な

非常に優遇 いえば男性 いえば女性 非常に優遇 い

されている の方が優遇 の方が優遇 されている

されている されている

ア 家庭生活

イ 学校教育の場

ウ 職場

エ 政治の場

オ 法律や制度上

カ 地域社会
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問４ 次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。アからケの各項目につ

いて、１から５の中で最も当てはまるものを１つずつ選び、表の中に○を付けて

お答えください。

※ この質問は、配偶者がいる方のみ（事実婚を含む）お答えください。

１ ２ ３ ４ ５

主に自分が 主に配偶者 主に他の家 家 族 と 分 誰もやって

やっている がやってい 族がやって 担 で や っ いない（該

る いる ている 当なしも含

む）

ア 炊事

イ 洗濯、衣類の整理

ウ 部屋の掃除

エ 日常の買い物

オ 家計の管理

カ 家周りの仕事

（雪かき、大工仕事等）

キ 近所づきあい、

町内会行事への参加

ク 育児、教育

ケ 介護

問５ 今後さらに男女平等になるために重要と思われるものは何ですか。１から11の

中から３つまで選び、番号に○を付けてお答えください。

１ 法律や制度の面で男女差別につながるものを改める

２ 経済力をつけたり、知識、技術を習得するなど女性自身の能力を高める

３ 男女差別につながる社会通念やしきたりを改める

４ 女性の管理職への登用を進める

５ ＮＰＯ・ボランティア・地域活動などへ女性を参加させる

６ 審議会委員等公職への登用や政界への進出など、政策方針決定の場へ女性を参画

させる

７ 子どもの時から男女平等教育を行う

８ 育児や介護に関わる社会施設のサービスを充実させる

９ 男性の理解と協力を求める

10 その他（具体的に ）

11 分からない
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問６ 県では、男女共同参画社会の実現を目指して様々な施策を実施していますが、

今後はどのようなことに力を入れたらよいと思いますか。１から14の中から３つ

まで選び、番号に○を付けてお答えください。

１ 幼児期および学校教育における男女平等教育の充実

２ 社会教育、生涯教育の場での男女共同参画に向けた学習や講座の充実

３ 男女共同参画推進についての啓発活動の充実

４ 企業や団体トップへの職場における男女共同参画推進の働きかけ

５ 男性に対する意識啓発の充実

６ 女性のための相談機関、相談機能の充実

７ 女性の就業機会の確保、女性の職業能力開発の機会の充実

８ 県や市町村の審議会への女性登用促進

９ 子育て・介護支援による仕事と生活を両立しやすい環境づくり

10 職場環境の整備による男女とも働きやすい職場づくり

11 地域活動やボランティア活動への男女共同参画の促進

12 ＤＶ相談・被害者支援の対策の充実

13 その他（具体的に ）

14 分からない

問７ 男女平等教育をすすめるために、学校にどのようなことを期待しますか。１か

ら12の中から３つまで選び、番号に○を付けてお答えください。

１ 学校生活の中で、性別による役割分担をなくす

２ 進路指導において、男女の別なく能力や個性を活かせるようにする

３ 性同一障害の子どもの存在にも配慮し、人権の尊重についての教育をすすめる

４ 小学校から理解度に合わせて性教育を行い、「性」が人間の尊重に関わるもので

あることを教える

５ 男女がともに社会参画する視点から、職業体験やまちづくりへの参加などの体験

学習をする

６ 他者の意見を尊重しつつ、自分の意見を主張するという指導を通じて、男女の相

互理解を深める

７ 研修を通して、教職員自身が男女平等教育についての理解を深める

８ 学校全体で、男女平等教育に取り組む体制をつくる

９ 校長や教頭など職場のリーダーとして働く女性を増やす

10 ＰＴＡや保護者会などを通じて、男女平等教育への保護者の理解と協力を求める

11 その他（具体的に ）

12 分からない
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問８ 性別に配慮した防災・災害対応を進めるためにはどのようなことが必要だと思

いますか。１から１０の中から３つまで選び、番号に○を付けてお答えくださ

い。

１ 消防団や自主防災組織の女性メンバーを増やし、女性の参画を促進する

２ 平時から性別に配慮した防災訓練を行う

３ 災害時に対応できるよう、平時から自治会・町内会の役員に女性を入れたり、増

やしたりする

４ 災害発生直後から、市町村等の女性職員が現場で対応する

５ 避難所の設置・運営について、物事を決める際には男女を交えた話し合いをする

６ 更衣室やプライバシーの確保など、性別に配慮した避難所運営を行う

７ 避難所でのリーダーや炊き出しなどの役割を性別で固定せずに分担する

８ 防災や復興の施策・方針を決める過程に女性を参画させる

９ その他（具体的に ）

10 分からない

２．女性の活躍推進について

問９ 女性が職業を持つことについて、どう思いますか。１から７の中から１つだけ

選び、番号に○を付けてお答えください。

１ 女性は職業をもたない方がよい

２ 結婚するまでは職業をもつ方がよい

３ 子どもができるまでは、職業をもつ方がよい

４ ずっと職業を続ける方がよい

５ 子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい

６ その他（具体的に ）

７ 分からない

問10 女性が職場や地域で活躍するために何が必要だと思いますか。１から８の中か

ら３つまで選び、番号に○を付けてお答えください。

１ 社会・地域の理解

２ 家庭の理解

３ 企業等の理解

４ 女性自身の意識改革

５ 男性の家事・育児・介護等への参加

６ 女性同士のネットワークの構築

７ その他(具体的に ）

８ 分からない
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問11 県内に若い女性が定着し、活躍するために何が必要だと思いますか。１から８

の中から３つまで選び、番号に○を付けてお答えください。

１ 県内企業の賃金向上や処遇改善

２ 魅力のある企業誘致等雇用の場の拡大

３ 県内企業の情報発信

４ 起業しようとする女性に対する行政等の支援

５ 子育てしやすい環境の整備

６ 周囲の大人の意識改革

７ その他（具体的に ）

８ 分からない

問12 次にあげるような職業や役職において、女性が「もっと就いたほうがよい」と

思うのはどれですか。１から1０の中から３つまで選び、番号に○を付けてお答

えください。

１ ＰＴＡ会長

２ 町内会長、自治会長

３ 知事や市町村長

４ 職場の管理職

５ 県や市町村の審議会や委員会のメンバー

６ 国や県、市町村の議会議員

７ 裁判官や検察官、弁護士

８ 研究者

９ その他（具体的に ）

10 分からない

問13 政治・経済・地域などの各分野で女性リーダーを増やすときに何が障害だと思

いますか。１から９の中から３つまで選び、番号に○を付けてお答えください。

１ 必要な知識や経験などを持つ女性が少ないこと

２ 女性自身がリーダーになることを希望しないこと

３ 上司・同僚・部下となる男性や顧客が女性リーダーを希望しないこと

４ 長時間労働の改善が十分ではないこと

５ 企業などにおいては、管理職になると広域異動が増えること

６ 保育・介護・家事などにおける夫など家族の支援が十分ではないこと

７ 保育・介護の支援などの公的サービスが十分ではないこと

８ その他（具体的に ）

９ 分からない
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問14 職場における意思決定の場などにおいて、女性管理職が少ない理由として、ど

のようなものがあるとお考えですか。１から９の中から３つまで選び、番号に○

を付けてお答えください。

１ 男性中心の職場慣行があるから

２ 登用する側に男性優先の意識や女性管理職に対する不安感があるから

３ 女性自身が管理的部門等に就くことに消極的だから

４ 女性の職域は、主として補助的業務などに限られているから

５ 家族の理解や協力が得られないから

６ 必要な知識や判断力が十分でないから

７ 勤続年数が短いから

８ その他（具体的に ）

９ 分からない

３．職場環境について

問15 ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）を実現するために、企業にはど

のような取り組みが必要だと思いますか。１から1３の中から３つまで選び、番号に

○を付けてお答えください。

１ 社長や役員などの経営トップが先頭に立って取り組む

２ 企業の中で推進する責任者を決める

３ 管理職の意識改革を行う

４ 管理職以外の社員の意識改革を行う

５ ワーク･ライフ･バランスについての企業の取組を情報公開する

６ 年次有給休暇の取得計画をつくる

７ ノー残業デーを設ける

８ 育児休業・介護休暇を取得しやすくする

９ 短時間勤務やフレックスタイムなど、勤務時間に柔軟性をもたせる

10 在宅勤務ができるようにする

11 共働き家庭の場合、夫婦が同じ地域で働けるようにするなど、転勤構造を見直す

12 その他（具体的に ）

13 分からない
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問16 現在職業を持っている方にお伺いします。あなたの職場には次の制度がありま

すか。（１）～（３）のそれぞれの制度について、１から４の中から１つだけ選

び、番号に○を付けてお答えください。

（１）育児休業制度について

１ 育児休業制度が職場にあり、利用したことがある

２ 育児休業制度が職場にあるが、利用したことがない

３ 育児休業制度が職場にない

４ 育児休業制度が職場にあるか分からない

（２）介護休業制度について

１ 介護休業制度が職場にあり、利用したことがある

２ 介護休業制度が職場にあるが、利用したことがない

３ 介護休業制度が職場にない

４ 介護休業制度が職場にあるか分からない

（３）子の看護休暇制度について

１ 子の看護休暇制度が職場にあり、利用したことがある

２ 子の看護休暇制度が職場にあるが、利用したことがない

３ 子の看護休暇制度が職場にない

４ 子の看護休暇制度が職場にあるか分からない

問17 現在職業を持っている方にお伺いします。あなたの職場で育児休業を取得する

方がいたら、どう思いますか。１から６の中から１つだけ選び、番号に○を付け

てお答えください。

１ 男性も女性も取得してほしい

２ 女性は取得した方がよいが、男性が取得することには違和感がある

３ 男性は取得した方がよいが、女性が取得することには違和感がある

４ 業務への影響などを考えると、できれば取得しないでほしい

５ その他（具体的に ）

６ 分からない
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問18 今後、男性の家事・育児・介護等への参画を進めていくためには、どのような

ことが必要だと思いますか。１から1２の中から３つまで選び、番号に○を付け

てお答えください。

１ 男性が家事などに参画することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと

２ 男性が家事などに参画することに対する女性の抵抗感をなくすこと

３ 夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかること

４ 年配者や周りの人が、夫婦の役割分担についての当事者の考え方を尊重すること

５ 労働時間の短縮や多様な休暇制度を普及させることで、仕事以外の時間をより多

く持てるようにすること

６ 社会の中で、男性による家事、育児、介護等についても、その評価を高めること

７ 男性が家事、育児、介護等に関心を高めるよう啓発や情報提供を行うこと

８ 研修等を開催し、男性の家事、育児、介護等の技能を高めること

９ 男性が育児や介護等を行うための、仲間（ネットワーク）作りをすすめること

10 仕事と家庭の両立などの問題について、男性が相談しやすい窓口を設けること

11 その他（具体的に ）

12 分からない

問19 男性（父親）の育児休業取得が進まない現状にありますが、それはどのような理

由からだと思いますか。１から11の中から３つまで選び、番号に○を付けてお答え

ください。

１ 他に育児を行う家族がいるので男性（父親）は仕事を休む必要がないから

２ 男性（父親）は育児ができないから

３ 仕事の都合がつかないから

４ 仕事を休みたくないから

５ 職場に父親が育児休業を取得しやすい雰囲気がないから

６ 育児休業を取得することで、人事評価や昇給に影響があると思うから

７ 周りに迷惑をかけたくないから

８ 男性（父親）の給料が女性（母親）よりも高いから

９ 男性（父親）の給料が入らないと経済的に困るから

10 その他（具体的に ）

11 分からない
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問20 現在職業を持っている方にお伺いします。これまでに何らかのハラスメントを

受けたことがありますか。1から７の中からいくつでも選び、番号に○を付けて

お答えください。

１ セクハラ（※１）を受けたことがある

２ パワハラ（※２）を受けたことがある

３ モラハラ（※３）を受けたことがある

４ その他のハラスメントを受けたことがある（具体的に ）

５ ハラスメントを受けたことがあり、職場内のハラスメントを解決する機関に相談をし、

解決したことがある

６ ハラスメントを受けたことがあるが、職場内のハラスメントを解決する機関には相談

をしたことがない

７ 職場内でハラスメントを受けたことはない

※１ セクハラ＝セクシュアルハラスメントとは、相手の意に反する性的言動によって、

働く上で不利益を被ったり、性的な言動によって職場環境を悪化させる行為をいいます。

※２ パワハラ＝パワーハラスメントとは、同じ職場で働く者に対して、職務上の地位や

人間関係などの職場内での優位性を背景に、業務の適正な範囲を超えて、精神的・身体

的苦痛を与える又は職場環境を悪化させる行為をいいます。

※３ モラハラ＝モラルハラスメントとは、道徳による精神的な暴力、嫌がらせのことを

いいます。

問21 今後の新たな働き方について、どのような制度の導入が理想と考えますか。

１から７の中から３つまで選び、番号に○を付けてお答えください。

１ フルタイム（※４）でなくても働ける短時間勤務の導入

２ 勤務する時間を自由に選択できるフレックスタイム（※５）の導入

３ 情報通信技術（ＩＣＴ）を活用した在宅等での勤務（テレワーク（※６））の導入

４ 会社から離れた場所に設置するサテライトオフィス（※７）や複数の企業と共有する

シェアオフィス（※８）等の導入

５ 一定時間の休憩時間を確保できる勤務間インターバル制度（※９）の導入

６ その他（具体的に ）

７ 分からない

※４ フルタイムとは、職場で定められている正規の勤務時間帯の全時間帯を勤務するこ

とをいいます。

※５ フレックスタイムとは、始業や終業の時間を社員が自分で自由に決めることができ

る働き方をいいます。

※6 テレワークとは、情報通信技術を活用した､場所や時間にとらわれない柔軟な働き方

をいいます｡
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※7 サテライトオフィスとは、企業が本社から離れた場所に設置するオフィスのことを

いいます｡

※8 シェアオフィスとは、複数の企業が同じスペースを共有して利用するオフィスのこ

とをいいます｡

※9 勤務間インターバル制度とは、労働者の終業時刻から､次の始業時刻の間に一定時間

の休息を設定する制度のことをいいます｡

４．地域活動について

問22 ここ１年ほどの間で参加した地域活動にはどのようなものがありますか。１か

ら10の中から３つまで選び、番号に○を付けてお答えください。

１ 趣味、スポーツ、教養などのサークル・グループ活動

２ 育児支援、ＰＴＡ、学童保育、児童館などの子育てや教育に関する活動

３ 町内会、自治会、婦人会などの地域団体活動

４ 地域の防災・防犯・交通安全活動

５ 健康教室、食生活改善など健康推進に関する活動

６ 高齢者・障がい者支援など社会福祉に関する活動

７ 自然保護、清掃活動、省資源など地球環境を守るための活動

８ 身近にいる外国人たちとの交流や国際理解活動

９ その他（具体的に ）

10 どれにも参加しなかった

問23 問22で「10 どれにも参加しなかった」を選んだ方にお伺いします。参加しな

かったのはなぜですか。１から10の中から３つまで選び、番号に○を付けてお答

えください。

１ 家事や育児が忙しいから

２ 世話の必要な高齢者や病人等がいるから

３ 仕事が忙しいから

４ 活動に経費がかかるから

５ 家族に理解がないから

６ 自分にあった適当な活動がないから

７ どのように参加するかわからないから

８ 参加することに意義を感じなかったから

９ 人間関係がわずらわしいから

10 その他（具体的に ）
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５．ＤＶについて

あなたと、配偶者や恋人など親しい間柄にある人（以下「パートナー」という）との

間の暴力（ＤＶ：ドメスティック・バイオレンス）についてお伺いします。

問24 パートナーとの間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思います

か。アからサの項目について、１から４の中で最も当てはまるものを１つずつ

選び、表の中に○を付けてお答えください。

１ ２ ３ ４

どんな場合で 暴力にあたる場 暴力にあた 分からない

も暴力にあた 合も、そうでな るとは思わ

ると思う い場合もある ない

と思う

ア 平手で打つ

イ 足でける

ウ 身体を傷つける可能性のある

物でなぐる

エ なぐるふりをして、おどす

オ 刃物などを突きつけて、おどす

カ いやがっているのに性的な行

為を強要する

キ 見たくないのに、ポルノビデ

オやポルノ雑誌を見せる

ク 何を言っても長時間無視し続ける

ケ 交友関係や電話を細かく監視する

コ 「誰のおかげで生活できるんだ」

とか、「かいしょうなし」と言う

サ 大声でどなる
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問25 これまでに、あなたのパートナーから、次のようなことをされたことはありま

すか。アからエの項目について、１から３の中から当てはまるものを１つずつ選

び、表の中に○を付けてお答えください。

１ ２ ３

１、２度あっ 何度もあった まったくな

た い

ア なぐったり、けったり、物を投げつけた

り、突き飛ばしたりするなど身体に対する

暴行

イ 人格を否定するような暴言や交友関係を

細かく監視するなど精神的な嫌がらせ

ウ 自分もしくは自分の家族に危害が加えら

れるのではないかと恐怖を感じるような脅

迫

エ 嫌がっている状況の中での性的な行為の

強要

問26 ＤＶの相談機関を知っていますか。１から10の中からいくつでも選び、番号に

○を付けてお答えください。

１ 秋田県女性相談所（秋田県配偶者暴力相談支援センター）

２ 秋田県中央男女共同参画センター（秋田県配偶者暴力相談支援センター）

３ 秋田県福祉事務所（秋田県暴力相談支援センター）

４ 秋田県地域振興局福祉環境部

５ 子ども家庭電話相談（秋田県中央児童相談所）

６ 秋田県警察本部県民安全相談センター

７ 女性の人権ホットライン（秋田地方法務局）

８ 子どもの人権１１０番（秋田地方法務局）

９ その他（民間の相談機関を含む）

10 相談機関があることを知らなかった
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問27 パートナーからの暴力をなくすためには、どうしたらよいと思いますか。１から

11の中から３つまで選び、番号に○を付けてお答えください。

１ 法律・制度の制定や見直しを行う

２ 犯罪の取り締まりを強化する

３ 被害者が警察や裁判所に相談や届出などをしやすいような環境を作る

４ 暴力は重大な人権侵害であり、犯罪であるとの認識を高める

５ 被害者のための身近な相談窓口を充実させる

６ 家庭・学校における男女平等についての教育を充実させる

７ メディアが自主的取組を強化し、暴力を無批判に取り扱わないようにする

８ 過激な暴力表現を扱ったビデオソフト、ゲームソフト等の販売や貸出を制限する

９ 加害者への心理的なケア・教育等、加害者の更生にかかる対策をすすめる

10 その他（具体的に ）

11 分からない

６．多様性のある性について

問28 次の言葉と意味について知っていますか。アからウの項目について、１から４の

中で最も当てはまるものを１つずつ選び、表の中に○を付けてお答えください。

１ ２ ３ ４

よく知ってい ある程度知って 言葉は聞い 聞いたこと

る いる たことはあ がない

るが内容は

あまり知ら

ない

ア ＬＧＢＴ（※10）

イ ＳＯＧＩ（※11）

ウ セクシュアル・マイノリティ

（※12）

※10 ＬＧＢＴとは、Ｌ（レズビアン＝女性の同性愛者）、Ｇ（ゲイ＝男性の同性愛者）、

Ｂ（バイセクシュアル＝両性愛者）、Ｔ（トランスジェンダー＝身体的性と性自認の

不一致に対する違和感など）の頭文字を合わせた言葉

※11 ＳＯＧＩとは、性的指向（Ｓexual Ｏrientation＝人の恋愛・性愛がいずれの性別

を対象とするかを表すもの）と性自認（Ｇender Identity＝性別に関する自己意識の

こと）の頭文字を合わせた言葉

※12 セクシュアル・マイノリティとは、同性愛者、両性愛者、トランスジェンダーやそ

の他の多様な性自認や性的指向を持つ人
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７．基本項目

あなたご自身やご家族のことについてお伺いします。

※ この質問には、令和元年12月1日現在の状況について、それぞれ該当する番号

を選び、○を付けてください。

問29 あなたの性別

１ 男性 ２ 女性 ３その他

問30 あなたの年齢

１． １８～１９歳 ６． ４０～４４歳 11． ６５～６９歳

２． ２０～２４歳 ７． ４５～４９歳 12． ７０～７４歳

３． ２５～２９歳 ８． ５０～５４歳 13． ７５～７９歳

４． ３０～３４歳 ９． ５５～５９歳 14． ８０歳以上

５． ３５～３９歳 10． ６０～６４歳

問31 あなたのお住まいの地域

1 鹿角地域 （鹿角市、小坂町）

2 北秋田地域 （大館市、北秋田市、上小阿仁村）

3 山本地域 （能代市、藤里町、三種町、八峰町）

4 秋田地域 （秋田市、男鹿市、潟上市、五城目町、八郎潟町、井川町、大潟村）

5 由利地域 （由利本荘市、にかほ市）

6 仙北地域 （大仙市、仙北市、美郷町）

7 平鹿地域 （横手市）

8 雄勝地域 （湯沢市、羽後町、東成瀬村）

問32 結婚の有無（事実婚を含む） ※ 事実婚＝婚姻届けの手続きをとっていない夫婦

１ 未婚

２ 既婚（配偶者・パートナーあり）

３ 既婚（離婚・死別）
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問33 あなたの職業

※ この質問には､現在職業を持っている方のみ1から14の中からあてはまるもの

を１つだけ選び、番号に○を付けてお答えください。

自営 １ 農林漁業

家族従業 ２ 商工・サービス

３ 自由業

会社の経営者 ４ 経営者

勤めている人 ５ 管理職

（役員を含む） ６ 専門・技術職

７ 事務職

８ 販売・サービス

９ 労務職

10 パート

11 その他（具体的に ）

無職 12 主婦・主夫

13 学生

14 その他（具体的に ）

（注）：職業の説明

自由業 開業医、弁護士、公認会計士、著述家、画家など

管理職 課長級以上

専門・技術職 勤務医師、裁判官、技術者、研究員、教員、警察官など

販売・サービス 販売店員、営業職、接客、給仕など

労務職 製造作業者、運転手、建設作業者、配達員、清掃員など

問34 共働きの有無（共働きには自営、パート、内職も含まれます。）

※ この質問には、問32で「２ 既婚（配偶者・パートナーあり）」と答えた

方のみお答えください。

１ 共働きである

２ 自分だけ働いている

３ 配偶者だけ働いている

４ どちらも働いていない
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８．おわりに

男女共同参画について、あなたが日ごろ考えていることをお聞かせください。

これで調査は終わりです。

ご協力誠にありがとうございました。
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